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ANTICHI STATI
LOMBARDO VENETO

1 2 1850 - 5 cent (1) usato a Lodi (250) .......................................25

2 4 15 cent (3) bordo foglio a sinistra (5 mm.) - letterina da Verona

a Desenzano del 18.11.50.............................................................25

3 4 15 cent (3) su lettera da Vicenza a Avio del 28.1.51 (160) ...15

4 4 15 cent (3e - rosso vermiglio) su lettera da Treviso a Venezia.

.......................................................................................................20

5 4 15 cent (5) - lettera da Milano a Crema del 29.7.52 (160)....16

6 4 15 cent (5c - primo sottotipo - carta sottile) su lettera da Brescia

a Salò del 1.11.51 (240+) ..............................................................20

7 4 Dopo la Partenza (rosso - P.ti 4) + Monza (P.ti 3) - 30 cent (7)

su lettera per Parma (325).............................................................25

8 4 Belluno (P.ti 4) - 30 cent (7) su lettera per Verona Distribuzione

2 (P.ti 3) a lato................................................................................20

9 4 30 cent (7g) - letterina da Venezia a Verona - Distribuzione 1

(P.ti 3) a lato...................................................................................20

10 4 (Imp.) Reg. Vapori (P.ti 8) - metà di 15 cent (20) con parte su-

periore esportata dopo l'uso - lettera da Peschiera a Trento del

12.3.56...........................................................................................25

11 4 Recoaro (P.ti 4) - 30 cent (21) su lettera per Venezia del

22.7.58 (240) .................................................................................25

12 ! Raccomandata (P.ti 5) - 5 soldi (25) su frontespizio con parte

del retro da Brescia a Mantova - Arr.ta di Notte (al retro) ..............20

13 4 5 soldi (25) su lettera da Verona a Avio del 1.8.60 (200)....20

14 2 1858 - 10 soldi (26) usato a Brescia (220) ...........................20

15 2 1858 - 10 soldi (26) - dentellatura molto spostata con parte del

vicino a destra - usato con annullamento molto leggero ...............20

16 2 1859 - 3 soldi (29) usato a Venezia (250).............................25

17 3 1859 - 15 soldi (32) usato a Milano su frammento (240)......20

18 11 1864 - 3 soldi (42) - gomma integra (200) .......................20

19 2 1864 - 15 soldi (45) usato a Verona - Diena (350) ...............30

20 3 1864 - 15 soldi (45) su frammento - piega orizzontale (425)..8

21 2 Levante - 1863 - 2 soldi (36L) con grande tratto diagonale in

rosso e successivo annullo (molto inchiostrato) di Varna (250) ....20

22 0 Ricevuta d’Impostazione - pagata a Feltre ..........................30

23 2 Milano (P.ti 6) - due 20 cent (15B/15C) usati........................20

24 4 Brescia + 10 di tassa - 20 cent (15Db - Sardegna) su lettera

per Venezia del 2.8.61...................................................................20

25 2 Pizzighettone (P.ti 3) - striscia orizzontale di quattro del 5 cent

(L16 - Regno) usata.......................................................................35

26 4 Ponte dell’Olio (P.ti 6) - 15 cent (18 - Regno) - lettera per Ge-

nova del 3.12.64 ............................................................................20

27 4 Rovigo 14/12 (1865) + A1. - lettera per Bologna - tassata .20

28 4 S. Pietro Incariano (P.ti 7) - 20 cent (26 - Regno) su bustina

per Venezia del 28.6.69.................................................................20

29 3 Venezia - striscia verticale di quattro del 5 cent (L16 - Regno)

su frammento.................................................................................20

30 4 Vicenza (P.ti 5++) - 5 cent (L16 - Regno) su lettera per città

del 29.8.66 - sorani........................................................................30

31 2 Burgas (azzurro - P.ti 10) - 2 soldi (L 41) usato nel Levante - di-

fettoso in angolo ............................................................................20

32 4 Casalpusterlengo (P.ti 3) - 20 cent (15B) su lettera per Milano

del 6.5.60.......................................................................................20

33 3 Castellucchio (P.ti 6) - 20 cent (15Dd - Sardegna) su frammento

.......................................................................................................25

34 4 20 cent (15Da - Sardegna) su lettera da Milano a Cernusco

Asinario (in arrivo al retro) del 15.7.61 ..........................................20

35 4 Distribuzione III + 5 di tassa - bustina da Torino a Verona del

6.3.60 col 20 cent (15C - Sardegna) .............................................20

36 3 Palma 18.12 (P.ti 10) - 20 cent su 15 (24 - Regno) su fram-

mento (625) ...................................................................................35

37 3 Udine (P.ti 9) - 20 cent su 15 (24 - Regno) su frammento (425+)

.......................................................................................................30

38 4 Ampezzo - piego in franchigia per Castelfranco (manifesto

d'Asta/appalto Esattorie Comunali) del 14.8.64.............................20

39 4 Lilliput - 3 kreuzer (3/I) ritagliato nel disegno - lettera per Ve-

rona del 17.11.54...........................................................................20

40 4 Muhlbach in Tirol (P.ti 4) - due 5 kreuzer (8) su lettera per Lenz

del 27.6.59.....................................................................................20

41 4 Bozen (P.ti 6) su 5 kreuzer (29) - lettera per Trento del 24.4.68

.......................................................................................................20

42 4 3 kreuzer (28) isolato su piego da Cles a Revò del 20.12.66.

.......................................................................................................20

43 4 Recom. (Cles) - raccomandata per Insbruck del 10.11.66 con

tre 5 kreuzer (29) - due al retro (strappati e ricomposti) ................20

44 % Bocenago (P.ti 8) - cartolina postale per Sternico del 25.5.05

.......................................................................................................25

45 % Gummer/Birchabruck (P.ti 9) - cartolina per Bolzano del 2.9.10

.......................................................................................................25

46 % Hof Weinegg/Virgl (P.ti 6++) - cartolina panoramica per Vienna

del 7.9.09.......................................................................................20

47 % Mocenigo (P.ti 7) - cartolina fotografica per Bregenz del

21.9.09...........................................................................................25

48 % Montagnaga di Pine (P.ti 6) - cartolina per Borgo del 15.10.05

.......................................................................................................20

49 % Oberinn (P.ti 8) - cartolina panoramica per Insbruck del 3.7.21

.......................................................................................................20

50 0 Sand Tranfers - ricevuta di ritorno del 2.11.21 - Ahornach im

Pusterthal al retro ..........................................................................20

51 % Zalilog (P.ti 8) - cartolina per Trieste del 24.8.16 ................20

52 4 Campitello - 1 kreuzer (12 - Per Giornali) su intera fascetta

per Alba del 29.9.93.......................................................................20

53 0 Montechiari (23.6.60) - Ricevuta d'Impostazione per Lonato ..

.......................................................................................................15

MODENA

54 3 1852 - 40 cent (10) usato su frammento (210) .....................20

29
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55 1 Governo Provvisorio - Ristampe - 5 valori diversi - gomma ori-

ginale .............................................................................................25

56 2 Mezzo grano (1) usato - preciso a sinistra - leggero assottiglia-

mento al retro - da esaminare .......................................................15

NAPOLI

57 1 1861 - Mezzo grano (18) - gomma originale (350) ..............30

58 4 Partenza da Napoli (rosso - P.ti 7) - 2 grana (20) appena corto

in alto a sinistra - letterina per Campobasso del 21.2.61 ..............25

59 2 Modugno 4.1.62 (P.ti 8) su 2 grana (20) ...............................20

60 (1) 1861 - Prove - 2 grana (nero) - coppia con effigi capovolte

(postume) - senza gomma.............................................................20

61 2 1861 - 5 grana (21) usato - margini completi (225) ..............35

62 2 Cava (P.ti 6) - 5 grana (21e - rosa) - Diena ..........................25

63 2 1861 - 5 grana (21a - vermiglio) usato a Napoli (300)..........25

64 1 1861 - 10 grana arancio (22) - gomma originale .................25

65 4 Rodi 19.7.63 (P.ti 7) - 15 cent (13 - Regno) su piego per Lucca

.......................................................................................................40

66 4 Maida (P.ti 6) - due 10 cent (L17 - Regno) su lettera per Ca-

tanzaro del 14.11.65 ......................................................................40

67 4 Portici (P.ti 6) - 15 cent (12 - Regno) su bustina per Brescia

del 27.3.63 - chiavarello ................................................................30

68 4 Arpino (P.ti 4) - 15 cent (12 - Regno) su letterina per Napoli

del 19.5.1863.................................................................................20

69 4 1865/1866 - Cassino (P.ti 1 - P.ti 6) - 20 cent su 15 (23 -

Regno) - due buste per Pinerolo ...................................................30

70 4 Vallo (P.ti 7) - 15 cent (11 - Regno) corto a destra - lettera per

Napoli del 19.2.63 - bel colore.......................................................25

PARMA

71 2 1859 - 15 cent (9) poco inchiostrato con molte falle di stampa

- cornice intaccata in basso ...........................................................25

72 4 Piacenza (P.ti 5) - 20 cent (15Dc - Sardegna) su lettera per

Agazzano del 12.1.62 - Chiavarello...............................................25

STATO PONTIFICIO

73 2 1852 - Mezzo bai (1) - coppia verticale usata (375) .............25

74 2 1852 - Mezzo bai (1) - coppia orizzontale bordo foglio usata -

Oliva (375+) ...................................................................................30

75 2 1852 - Mezzo bai (1a) - coppia verticale bordo di foglio usata -

stretta a destra (375+) ...................................................................20

76 4 Veroli (P.ti 5) - 1 bai (2) su lettera per Alatri del 23.3.52 .....20

77 4 1 bai (2 - otto filetti) bordo foglio (con parte di vicini) al verso

di lettera da Fermo a Monterubbiano del 3.4.59 (750) ..................25

78 4 Caldarola (P.ti 4) + tratti a penna - lettera per Sarmano affran-

cata con 1 bai (2)...........................................................................25

79 3 Corneto (P.ti 3) - 1 bai (2) con 8 filetti su parte di lettera (250+)

.......................................................................................................20

80 4 Norma (P.ti 5) - due 1 bai (2) di tirature e colori diversi su let-

terina per Anzio del 17.12.62 - tassata ..........................................20

81 4 1 bai (2a verde azzutto) su lettera da Macerata a M.S. Pie-

trangeli del 31.5.55 (300)...............................................................20

82 4 Civitanova (azzurro - P.ti 4) - 1 bai (2A) su letterina per Mace-

rata ................................................................................................20

83 4 4 bai (5A) su lettera da Roma a Livorno del 12.3.67 (350).25

84 2 1867 - 10 cent (17) usato (200) ............................................20

85 3 1867 - 10 cent (17) usato su frammento (240) .....................20

86 4 10 cent (17) su lettera da Roma a Viterbo del 16.2.68 - Chia-

varello (350)...................................................................................20

87 1 1867 - 40 cent (19) - gomma originale (400) .......................30

88 4 20 cent (27) su bustina da Roma a Firenze del 27.8.68 - PD

a lato (175) ....................................................................................20

89 2 1868 - 40 cent (29n) usato - senza punto dopo la cifra + stampa

difettosa (180)................................................................................20

90 11 1868 - 80 cent (30b - rosa lilla) - gomma integra - punto

giallo in alto sulla dentellatura - Diena (700) .................................25

91 (1) 1870 - Non Ultimati - 5 cent (32) - sempre senza gomma

(200) ..............................................................................................20

92 (1) 1870 - Non Ultimati - 5 cent (32) nuovo - bordo foglio - sem-

pre senza gomma (200+) ..............................................................22

93 (1) 1870 - Non Ultimati - 5 cent (32a) nuovo - senza punto dopo

5 - sempre senza gomma (250) ....................................................25

94 4 1 cent (19a - Sardegna) su circolare da Ancona a Candelara

del 12.7.61 (350) ...........................................................................25

95 4 S. Severino Marche (P.ti 4) - coppia verticale del 1 cent (19 -

Sardegna) - su piego per Treja del 19.11.63 .................................20

96 4 Anagni (P.ti 4) - coppia del 10 cent (17 - Regno) su lettera per

roma del 26.3.71 - Raybaudi .........................................................20

97 4 Bracciano (P.ti 8) - coppia del 10 cent (17 - Regno) difettosa

a sinistra - lettera per Roma del 22.7.71 .......................................20

98 4 Muto a rombi di Roma (P.ti 7) - 20 cent (26 - Regno) su lettera

per Viterbo del 1 mag 71 ...............................................................30

99 4 Rombi di Roma (P.ti 7) - 20 cent (26 - Regno) su lettera per

Venezia del 29.4.71 (550)..............................................................30

ROMAGNE

100 1 1859 - 8 bai (8) bordo foglio - gomma originale (bruna) - Diena

+ Chiavarello..................................................................................25

101 2 5 cent (13Bb verde oliva) preciso a destra - usato a Faenza il

28.2.60...........................................................................................20

SARDEGNA

102 2 1858 - 5 cent (13Ad - verde giallo) usato (300) ..................30

103 3 1857 - 5 cent (13Ad - verde giallo) usato a Aix (350) .........30

104 2 1858 - 5 cent (13Af - verde giallo chiaro) usato (350) ........25

105 4 5 cent (13Bc - verde oliva) isolato su circolare da Milano a

Modena del 19.5.60 - Oliva (2.000) ...............................................80

106 2 1861 - 5 cent (13Ca - oliva chiaro) - coppia usata a Livorno

(500) ..............................................................................................35

107 2 1861 - 5 cent (13Cc - verde oliva giallastro) - coppia orizzon-

tale usata .......................................................................................20

108 3 1861 - 5 cent (13Cc) - coppia usata a Pitigliano (12.2.62) su

frammento .....................................................................................25

109 2 1862 - 5 cent (13Dc - verde olivastro) in coppia - usata a Ter-

mini il 19.12.63 (550+) ...................................................................40

110 4 10 cent (14Bd - bruno oliva scuro) - due pezzi su lettera da

Torino a Venezia del 5.10.60 - tassata - difetti - da esaminare

(6.000+) .......................................................................................100

111 4 10 cent (14Da - bistro oliva scuro) - testatina di lettera da

Messina a Corfù del 5.5.62............................................................30

112 1 1862 - Effigi capovolte (postume) - 5 cent + 40 cent + 80 cent

- da esaminare...............................................................................20

113 2 1861 - 10 cent (14Ca - grigio oliva scuro) usato (200) .......20

114 3 1862 - 10 cent (14Da - bistro oliva scuro) usato a Livorno su

frammento - Raybaudi ...................................................................20

115 ! 20 cent (15) su parte di lettera da Tortona a Torino del 7.8.56

.......................................................................................................40

116 3 Godano (P.ti 6) - 20 cent (15Aa - oltremare scuro) su fram-

mento.............................................................................................20

117 4 20 cent (15Aa) su letterina da Torino a Genova del 13.5.58

(240) ..............................................................................................20

118 4 20 cent (15Ac) su lettera da Sassari a Ovada del 30.11.57

(240) ..............................................................................................20

119 2 1855 - 20 cent (15f - celeste) usato - Diena (325) ..............25

120 2 Avigliana (P.ti 6) - 20 cent (15f - celeste) usato il 26.2.57 -

Diena .............................................................................................35

121 2 1855 (7 nov.) - 20 cent (15h - celeste vivace) usato a Genova

(450) ..............................................................................................35

122 4 20 cent (15B) su lettera da Chiavari a Genova del 29.6.59

(210) ..............................................................................................20

123 1 1862 - 20 cent indaco (15E) - gomma originale (200) .......20

124 4 20 cent (15E) su busta da Milano a Bologna del 9.11.62 .20

125 3 1861 - 40 cent (16c) usato su frammento (475) .................35

126 2 1855 - 40 cent (16c - vermiglio rosa) usato a Nizza - assotti-

gliato in basso a destra (1.650) .....................................................40

127 2 1857 - 40 cent (16A - rosso scarlatto) usato a Genova - Diena

+ Sorani (200)................................................................................20

128 2 1858 - 40 cent (16Ab - vermiglio arancio) usato a Genova

(200) ..............................................................................................20

129 2 1859 - 40 cent (16B - rosso mattone) usato (450)..............40
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130 1 1861 - 2 cent (20) - gomma originale (500) .......................40

131 11 1861 - Resti di Stampa (senza effigie) - 1 cent (19) - tripla

stampa della cornice - gomma integra ..........................................25

132 2 1861 - 2 cent (20) usato - sbarretta sotto il mese (175+) ...18

133 3 1861 - 2 cent (20) usato su frammento a Torino il 22.04.1862

.......................................................................................................20

134 3 1861 - 2 cent (20) usato su frammento (210) .....................20

135 4 2 cent (20) su circolare da Torino a S. Sepolcro del 31.10.61

(350) ..............................................................................................30

136 3 1861 - 2 cent (20a - nero) usato su frammento di giornale

(475) ..............................................................................................35

137 4 2 cent (20b - grigio verdastro) su circolare da Torino a Ber-

gamo del 3.10.61 (350) .................................................................30

138 3 Torriglia (P.ti 6) - 20 cent su 15 (24 - Regno) - Oliva ..........20

139 4 Zoagli (P.ti 6) - 15 cent (13 - Regno) su lettera per Castel-

nuovo di Sotto................................................................................25

140 4 S. Mauro 13.7.71 (P.ti 8) su 40 cent (8 Segnatasse-Regno)

in arrivo su busta da Andorno col 20 cent (26-Regno) ..................40

141 0 1851 (8 febbraio) - Decreto di autorizzazione e esecuzione

delle Convenzioni di Posta con Belgio Svizzera e Francia del 1850

(luglio/novembre) - fascicolo di 58 pagine + 5 grandi fogli ammini-

strativi ............................................................................................50

142 0 1852 (15 febbraio) - Privativa delle Poste lettere e della Posta

cavalli - Decreto 1330 - 20 pagine.................................................20

143 4 Lanslebourg (P.ti 8) - lettera per St. Jean del 21.8.54 ......10

SICILIA

144 2 1859 - Mezzo grano (2a - arancio) usato - corto da due lati

(7.000) .........................................................................................100

145 2 1859 - 1 grano (3b - bruno oliva) usato - assottigliato e difet-

toso al centro (12.000).................................................................150

146 2 1859 - 5 grana (9) usato - appena corto in alto a sinistra

(1.400) ...........................................................................................35

147 2 1859 - 5 grana (9) usato - invisibile foro di spillo (1.300)....40

148 4 Messina (P.ti 11) - 15 cent (12 - Regno) su lettera per Napoli

del 22.4.63.....................................................................................80

149 4 Vizzini 7.12.71 (P.ti 6) + Lentini (P.ti 5) - lettera tassata in ar-

rivo con 30 cent Segnatasse (7-Regno) ........................................20

150 4 Pietraperizia - 1861/1863 - tre lettere per Napoli - tassate...

.......................................................................................................15

151 0 Sicilia (1861) - carta bollata da 6 grana annullata in rosso e

soprastampata per 6 cent (Vit. Emm. Re d'Italia) nuova in foglio dop-

pio..................................................................................................15

TOSCANA

152 2 1851 - 1 crazia (4) usato - Oliva (250)................................25

153 2 1851 - 2 crazie (5) usato a penna (275) .............................25

154 2 1851 - PD (rosso) - 2 crazie (5) usato (275).......................25

155 2 1851 - 2 crazie (5e) usato - Fiecchi (300)...........................25

156 2 1851 - 4 crazie (6) usato (300) ...........................................25

157 2 1851 - 4 crazie (6) usato (300) ...........................................28

158 2 1851 - PD (rosso) - 4 crazie (6) usato - Diena (300+) ........25

159 2 1851 - 6 crazie (7) usato - appena stretto a destra (450) ...20

160 2 1851 - 6 crazie (7f) usato (450) ..........................................40

161 1 Ristampe - 1 crazia (12 - senza filigrana) - nuovo con gomma

.......................................................................................................20

162 1 1857 - 2 crazie (13) corto in alto - gomma originale - Oliva +

cert. AG (6.500+) .........................................................................100

163 2 1857 - 2 crazie (13) usato a Firenze - Diena (275).............25

164 2 1857 - 4 crazie (14) usato - Diena (300).............................25

165 2 1857 - 6 crazie (15a) usato - Oliva (450)............................40

166 2 1860 - 1 cent (17) usato - corto in basso (1.500) ...............40

167 2 1860 - 1 cent (17) usato - assottigliato in alto (1.500) ........40

168 2 1860 - 5 cent (18b - oliva giallastro) usato (400) ................30

169 1 1860 - 10 cent (19) - gomma originale - corto a sinistra e

stretto in alto (8.000)....................................................................135

170 2 1860 - 10 cent (19h) usato - bordo foglio con linea di riquadro

- annullo rosso ...............................................................................20

171 4 Modigliana (P.ti 8) - 10 cent (19) corto a destra - letterina per

Rocca S. Casciano del 18.8.60 (1.250).........................................30

172 (1) 1860 - 20 cent (20) - senza gomma - corto su due lati - cert.

AG (7.000 senza gomma) ...........................................................125

173 2 1860 - 20 cent (20) usato (300) ..........................................25

174 2 1860 - 20 cent (20a) usato (350) ........................................30

175 (1) 1860 - 40 cent carminio (21) nuovo senza gomma - difetti -

da esaminare (9.500) ..................................................................100

176 (1) 1860 - 40 cent (21) nuovo senza gomma - appena corto da

tre lati - cert. AG (9.500) ..............................................................150

177 2 Per Consegna - 40 cent (21) - coppia orizzontale appena corta

in verticale - (3.500+).....................................................................75

178 11 1854 . Segnatasse - 2 soldi (1d) gommato al recto - cert.

AG (300) ........................................................................................30

179 4 Terranuova (P.ti 6) - 10 cent (14C - Sardegna) su piego per

Volterra del 3.9.61 .........................................................................35

180 2 Sbarre di Arezzo (P.ti R2) - 40 cent (3 - Regno) - piccolo

strappo in basso sulla N ................................................................40

181 4 Numerale a punti di Montecatini (Nievole) su lettera per Bo-

logna del 11.11.67 affrancata con 20 cent (26-Regno) annullato a

penna - Diena ................................................................................20

REGNO
VITTORIO EMANUELE II

182 2 1861 - 1 cent (19) - Cartoncino con 22 pezzi di colori diversi

- da esaminare...............................................................................20

183 1 1861 - Non Emessi (1/3) - gomma originale (90) ..............10

184 3 1862 - 10 cent (1) usato su frammento - Lucca 18.11.62 - ri-

tagliato nel disegno con le forbici in basso ....................................15

185 3 1862 - 10 cent (1) bordo foglio usato a Trani (2.10.62) su fram-

mento...........................................................................................100

186 2 1862 - 10 cent (1) usato a Ciminna (P.ti R1) + 20 cent (2) usato

- difetti ............................................................................................50

187 2 1862 - 20 cent (2) angolo di foglio non dentellato in basso

(pos. 46) usato a Parma 1.10.62 ...................................................10

188 4 15 cent (11) su lettera da Napoli a Potenza del 7.3.63 - pic-

colo strappo in basso a sinistra .....................................................10

189 2 Ceva 26.6.63 su 15 cent (13d) con linea continua sotto Q.10

190 0 Giornale "Bollettino della bachicolutira e sericoltura italiana"

del 28 sett. 1867 affrancato con 1 cent (14) annullato con numerale

a punti 51 da Casale Monferrato ...................................................25

191 0 Giornale "Il Vessillo Cattolico" affrancato con 1 cent (14) da

Mantova 4 feb. 75 in arrivo bollo C! di Carpenedolo .....................25

192 4 Striscia orizzontale di quattro del 5 cent VE II (16) su lettera

da Brescia 6 ott. 68 per Codogno..................................................10

193 4 Lettera con 5 cent (16) da Bra 12 lug. 74 per città ...........20

194 3 Tricolore - De La Rue (16 + 17 + 20) - 3 valori usati su fram-

mento - Milano 15.4.65..................................................................20

195 4 Sovracoperta di piego con bollo corsivo Casalecchio di Reno

diretta a Minerbio affrancata con due 5 cent + 10 cent (16 + 27) an-

nullati in transito con numerale di Bologna....................................15

196 4 Torino 22 dicembre 1863 - 5 cent (L16) isolato su letterina

per città..........................................................................................40

197 4 Lettera per i territori Austriaci con 5 cent + 20/15 cent III tipo

(L16 + 25) da Brescia 12 gen. 65 per Padova con bollo PD .........20

198 4 Bustina raccomandata da Venezia 15 feb. 74 per Firenze

con 30 cent + 20 cent (19 + 26) - ceralacche al verso ..................25

199 3 30 cent De La Rue (19) isolato su testatina di lettera da Pa-

lermo a Cefalù del 21.4.64 - centratura perfetta............................50

200 4 Lettera per la Francia con 40 cent (T20) con numerale 17

da Milano 19 dic. 68 per Lione ......................................................10

201 4 Lettera per la Francia affrancata 40 cent + 20 cent tir. di Lon-

dra (20 + L26) - da Genova 2 nov. 69 per Nizza Marittima con bollo

di transito Menton in rosso ............................................................15

202 4 Lettera tre porti con 40 cent + 20/15 cent I tipo (20 + 23) con

numerale 14 da Livorno 5 mag. 66 a Firenze................................20

203 4 Busta raccomandata da Firenze per Figline Valdarno del

29.9.77 con 40 cent + 10 cent (20 + 27)........................................20

TUTTI I LOTTI SONO VISIBILI
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204 2 1863 - 2 lire De La Rue (L22) - usato (350)........................35

205 2 1863 - 2 lire De La Rue (L22) - Torino 3.10.65 (1000)......100

206 4 Lettera con 20/15 cent I tipo (23) con annullo numerale 2056

da S. Marcello 28 giu. 66 a Livorno - Vaccari ................................10

207 4 20 cent Ferro di cavallo (23) su lettera da Torino 21 mag.67

per Varallo con bollo FRANCOBOLLO INSUFFICIENTE in rosso e

segno di tassa ...............................................................................15

208 4 Lettera per Firenze con 20 cent su 15 (23) annullato a bollo

sardo-italiano Carnaiola (Umbria) 28 set. 65.................................15

209 4 Lettera per Livorno con annullo dell'ambulante Torino Firenze

(2A) 27 dic. 65 su 20 cent su 15 (23) ............................................20

210 4 Lettera con 20/15 cent I tipo (23) con annullo numerale 587

da Camaiore 20 mar. 67 a Firenze - Vaccari .................................10

211 4 Lettera con coppia verticale 20/15 cent I tipo (23) con bollo

numerale 365 da Avola 16 dic. 66 a Palermo................................15

212 4 Ferro di Cavallo 2° tipo (24) su lettera da Iseo 27 apr. 65 per

Brescia...........................................................................................20

213 4 Lettera con 20/15 cent II tipo (24) da Mosso Sa Maria 17

mag. 65 per Lesa...........................................................................20

214 4 Lettera con 20/15 cent II tipo (24) con annullo numerale 1434

da Monopoli 31 lug. 66 a Napoli - Vaccari .....................................15

215 3 Ampio frammento di lettera da Vergato 31 ago. 67 con effigie

20 cent bordo foglio in alto - annullo numerale..............................10

216 4 20 cent Ferro di cavallo (25) su lettera con annullo np.2426

+ Viareggio 19 mg.67 con manoscritto Insuff,te indicazione di peso

e tassa 4 decimi per Alessandria per Valle Mosso ........................10

217 4 Coppia del 20 cent Ferro di cavallo (25) su lettera con an-

nullo np. 1405 + Missaglia 31 apr.67 per Lione.............................15

218 4 Lettera da Genova del 27 ott. 71 affrancata 20 cent (26) sfug-

gito all'annullamento e obliterato in arrivo con bollo del portalettere.

.......................................................................................................25

219 3 Amministrazione di Grazia e Giustizia e dei Culti 15.2.70 (in

azzurro) - 20 cent (26) + 10 cent (17) usati fiscalmente su frammento

.......................................................................................................10

220 4 Lettera da Sanguinetto per Mantova del 9 lug. 76 affrancata

con 20 cent riutilizzato in frode postale annullato con un pesante nu-

merale a punti 2655 a coprire l'annullo precedente.......................15

221 4 Lettera da Roma del 10 dic. 71 con 20 cent (26) obliterato

con bollo sperimentale a rombi......................................................25

222 4 Lettera da Roma del 23 mar. 72 con 20 cent (26) obliterato

col bollo sperimentale a rombi.......................................................25

223 4 Lettera da Aquila per Roma del 24 dic. 69 con bollo P.D. af-

francata con 20 cent tiratura di Londra (L26) e timbro Dopo La Par-

tenza..............................................................................................20

224 4 Lettera per la Svizzera da Padova del 14 ott. 70 con 20 cent

(26) - timbro in cartella Bollo Insufficiente e segno di tassa in azzurro

.......................................................................................................25

225 4 Lettera per Vienna da Arluno del 22 apr. 72 affrancata in ori-

gine con due francobolli di cui uno caduto - con bollo in cartella Fran-

cobollo Insufficiente e segni di tassa .............................................25

226 4 Lettera da Lecce del 3 mag. 68 con coppia 20 cent (26) tas-

sata bollo in cartella Francobollo Insufficiente e segni di tassa - de-

tassata poi a tratti di penna ...........................................................25

227 4 Bollo austriaco Badia 18/11 su lettera due porti per Padova

affrancata con coppia 20 cent (26) annullata con numerale a punti -

Caffaz ............................................................................................20

228 4 Lettera con bollo austriaco Mirano 22/5 tipo C4 affrancata

con 20 cent (26) annullato con numerale a punti 2624 .................25

229 4 Numerale a punti 2580 con a lato Piorago 24 mag. 71 - en-

trambi in colore azzurro su lettera affrancata con 20 cent (26) per

Roma - lieve piega d'archivio su francobollo ma insieme molto pulito

e fresco..........................................................................................15

230 4 Due lettere con bollo austriaco St. Donà affrancate con 20

cent (26) annullato con numerali a punti 2662 ..............................15

231 4 Lettera per la Francia - da Ancona per Annonay del 5 ott. 68

con coppia 20 cent (26) e bollo P.D...............................................15

232 4 Striscia di tre 20 cent tiratura di Londra (L26) su lettera tre

porti da Codogno per Firenze del 28 nov. 74 - Sorani ...................15

233 4 Due bustine con 20 cent (26) con annullo numerale a lato -

bollo austriaco di Este ...................................................................20

234 4 Lettera per la Svizzera con 5 cent + 20 cent (16 + 28) con

annullo numerale a sbarre 19 da Genova 21.9.79 per Magadino .20

235 4 Lettera per la Svizzera con 10 cent + 20 cent (27 + 28) con

annullo numerale a sbarre 118 da Pallanza 23.8.78 per Ascona Ti-

cino ................................................................................................20

236 4 Piego affrancato con 10 cent (27) bordo foglio annullato con

bollo corsivo Monte S. Biagio per Caserta - Raybaudi ..................15

237 4 Lettera con 20 cent (28) con annullo numerale a sbarre 1001

da Adria 1/4 del 1879 a Venezia - annullo di fornitura austriaca ...15

238 4 Lettera con 20 cent (28) con annullo numerale a sbarre 2643

da Piove 21/12 del 1878 a Dolo - annullo di fornitura austriaca ....15

239 4 Lettera con coppia 20 cent (28) con annullo numerale a

sbarre 1866 da Recanati 3 giu. 79 per Sanseverino .....................15

240 4 Biglietto da visita tariffa stampe con cent 2/1.00 (33) da Ci-

vitacastellana 27.12.80 per Narni ..................................................20

241 0 2 cent su 2 lire (34) - su intero giornale La Rivista Settimanale

del 23.3.1881.................................................................................10

UMBERTO I

242 11 1879 - 10 cent Umberto (38) - gomma integra - ottima-

mente centrato - lievi difetti di dentellatura ..................................160

243 4 Raccomandata in affrancatura mista Vitt. Em. II 2 cent + Um-

berto I 10 cent (T15 + 38) da Macerata 30.4.91 per Civitanova Mar-

che - rispedita al mittente ..............................................................20

244 4 40 cent Segnatasse (8) su bustina da Montevideo non af-

francata con bollo corsivo Coi Bastim. Mercant. tassata in arrivo a

Genova 30 gen. 80 ........................................................................25

245 4 2 cent Vitt. Em. II + 10 cent Umberto I (15 + 38) su stampe

raccomandate da Napoli per Milano del 17.7.93 ...........................20

246 11 1879 - 25 cent Umberto (40) - gomma integra - piega dia-

gonale............................................................................................25

247 1 1879 - 25 cent (40) - gomma originale (500) .....................50

248 3 5 cent Vitt. Em. II + 25 cent Umberto I (16 + 40) su frammen-

tino.................................................................................................20

249 4 Raccomandata con 50 cent (42) da Roma 6.4.88 per Firenze

.......................................................................................................20

250 2 1879 - 2 lire Umberto (43) - usato (600) .............................50

251 1 1889 - 5 cent Stemma (44) - gomma originale con invisibile

traccia di linguella ..........................................................................40

252 1 1889 - 45 cent (46) - gomma originale non fresca - ED + Wolf

+ Fiecchi (1.100)..........................................................................100

253 2 1890/91 - Francobolli del 1879 soprastampati (56/58) - serie

completa di 3 valori usati (150)......................................................15

254 4 Coppia del 10 cent + 5 cent (60 + 67) su lettera da Genova

per New York del 13.1.98 ..............................................................20

255 4/! Due lettere e due frontespizi con 20 cent (61) tra cui un

blocco di tre a seggiola e una combinazione tre colori..................30

256 4 Raccomandata due porti con coppia 20 cent + 25 cent (61 +

62) da Roma 2.10.95 per Milano ...................................................15

257 % 5 cent Stemma (67) coppia + singolo + 20 cent Umberto (61)

su cartolina raccomandata da Napoli a Fermo 3.7.98...................10

258 11 1891 - 5 lire Umberto (64) - gomma integra ..................18

259 2 1891 – 5 lire Umberto (64) usato (400) ..............................40

260 2 Perfin - L.D.C. - 5 lire Umberto (64) - usato - dentellatura di-

fettosa............................................................................................10

261 % Striscia verticale di 4 del 2 cent Stemma (66) + singolo 2

cent Stemma(66a - rosso bruno) su cartolina da Roma a Genova

10.3.00 rispedita a Torino ..............................................................10

262 11 1897 - 5 cent Stemma (67) - blocco di 12 bordo foglio

nuovo con gomma originale integra - ben centrato (1.500+).......140

263 4 Lettera con al verso quartina 5 cent (67) da Casale (Caserta)

22.2.98 per Valle di Pompei...........................................................20

VITTORIO EMANUELE III

264 % Cartolina affrancata con dieci 1 cent (68) da Roma per la

Francia del 25.7.17........................................................................20

TUTTI I LOTTI SONO VISIBILI
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265 4 Floreale blocco di dieci 1 cent (68) al verso di lettera da Val-

fenera 6.4.21 per città....................................................................20

266 4 Lettera per la Francia affrancata al verso per 25 cent con

due 1 cent + due coppie 2 cent + coppia e singolo 5 cent (68/70) da

Bologna 17.1.03 ............................................................................20

267 % Cartolina da Pisa per città del 8.1.13 con 1 cent + due 2 cent

(68 + 92) ........................................................................................20

268 4 Quartina 10 cent + 5 cent (70/71) su lettera raccomandata

da Venezia per Verona del 13.1.06 - 5 cent difettoso....................20

269 1 1901 – 5 cent Floreale (70) – gomma originale (220) .......22

270 4 Striscia orizzontale di 3 del 5 cent Stemma (70) su bustina

raccomandata da Milano per città 30.1.02 ....................................15

271 1 1901 - 10 cent Floreale (71) - gomma originale ................20

272 11 1901 - 20 cent Floreale (72) - gomma integra ...............18

273 4 Tre 25 cent (73) su raccomandata per l'Inghilterra da Napoli

del 6.10.05.....................................................................................20

274 4 Assicurata lire 137,10 con 25 cent + 40 cent (73 + 74) da S.

Pietro Vernetico per Uggiano la Chiesa del 30.10.07....................25

275 11 1901 - 45 cent Floreale (75g) - non dentellato - bordo di

foglio - Foro di spillo sotto N di cent - gomma integra ...................15

276 4 Assicurata per l'estero franchi 150 grammi 20/23 affrancata

con 45 cent + 40 cent (75 + 84) - da Parma 2.4.20 per la Francia su

busta Senato del Regno con ceralacche.......................................20

277 0 Indirizzo Postale Accompagnatorio da Trieste a Pola del

27.1.21 con affrancatura di Regno (77 tre + 108 due)...................15

278 1 1905 - 15 cent su 20 Floreale (79) - gomma originale.......12

279 1 1906 - 5 cent Leoni (81b) - con doppia stampa - gomma ori-

ginale (80)........................................................................................7

280 1 1906 - 5 cent Leoni (81ne) - dentellatura ruotata - gomma

originale (300)................................................................................30

281 (1) 1906 - Prova d'Archivio (P81) bordo foglio - sempre senza

gomma (380+) ...............................................................................35

282 11 1906 - 10 cent Leoni (82) bordo foglio con dentellatura su-

periore spostata di 1 centimetro (sopra le scritte marginali) - gomma

integra (con ingiallimento sul bordo in alto a sinistra) - non catalo-

gato................................................................................................50

283 4 Assicurata per l'estero franchi 400 affrancata con due 10

cent + 50 cent (82 + 85) - da Torino per la Francia del 3.10.12 - con

ceralacche .....................................................................................20

284 4 Assicurata per l'estero franchi 250 affrancata con 10 cent

separato con lacerazioni e non sulla dentellatura (probabile frode po-

stale) + due 25 cent (82 + 83) - da Parma per la Francia del 29.12.09

con ceralacche ..............................................................................20

285 1 1908 - 25 cent Michetti (83e) non dentellato - gomma origi-

nale (90) ........................................................................................10

286 1 1908 - 25 cent Michetti (83e) non dentellato - gomma origi-

nale (praticamente integra)............................................................12

287 4 Coppia 25 cent (83) + 10 cent (82 varietà) su lettera per Ber-

lino da Chioggia del 18.6.21 - 10 cent con varietà della dentellatura

verticale sul lato sinistro dovuta al salto del pettine - interessante20

288 4 25 cent Michetti (83) + 30 cent Espressi (2) su lettera per la

Svizzera da Torino del 19.7.16 - con censure ...............................20

289 2 1908 - Tre 40 cent Michetti (84 varietà) usati - decalco (84p)

+ dentellatura verticale spostata a destra (con scritte marginali) +

dentellatura destra spostata a margine per salto del pettine.........15

290 2 1910 - Garibaldi (87+88) - insieme dei primi due valori usati -

Chiavarello + Raybaudi .................................................................10

291 11 1910 - 10 lire Floreale (91) - gomma integra (275)........20

292 2 1910 - 10 lire Floreale (91) - usato (45)................................5

293 1 1911 - 5 cent Unità d'Italia (93a) - dentellato 13 e 1/2 - gomma

originale .........................................................................................20

294 1 1911 - 15 cent Michetti (96) - nuovo con gomma (40) .........4

295 2 1911 - 15 cent Michetti (96d) usato - non dentellato (150) .15

296 1 1911 - 15 cent Michetti (96e) - non dentellato - gomma origi-

nale (120) ......................................................................................12

297 4 15 cent Michetti + 25 cent Espressi (1) su lettera per Caserta

annullati Locarno-Arona (2) 4 lug. 12 - Chiavarello .......................20

298 11 1912 - Campanile di Venezia (97/98) - serie completa -

gomma integra (180) .....................................................................18

299 2 1912 - Campanile S. Marco (97/98) - serie completa di 2 valori

- usati (100) ...................................................................................10

300 2 1913 - Soprastampati (99/101) - serie completa usata (25) .3

301 1 1916 - 20 cent + 5 Croce Rossa (105) - gomma originale (40)

.........................................................................................................5

302 2 1916 - Michetti 20 cent su 15 con soprastampa fortemente

spostata in alto e sbarrette in basso (106g) usato.........................25

303 4 Prestito Nazionale 1917 - coppia del 50 cent Michetti (Unifi-

cato 1 varietà) con soprastampe oblique (a cavallo) - raccomandata

da Venezia a Firenze del 19.9.18 (1.200+) .................................100

304 % Quattro cartoline dirette a Pretoria nel Transvaal affrancate

con Floreale o Leoni fra 1919 e 1921 - destinazione non comune20

305 1 1917/1927 - Leoni/Michetti/Floreale/Parmeggiani (108 +

110/112 + 127 + 135 + 137/140 + 150 + 157 + 175/178 + 180/182 +

183/185 + 200/203 + 204/205 + 214/217 + 218 + 219 + 224/225 +

239 + 240/241) - 39 valori - gomma originale................................50

306 2 1920 - Falso dell'epoca - 15 cent Leoni (F108) - usato (1000)

.....................................................................................................100

307 4 Striscia verticale di tre 60 cent Michetti (111) + 1,20 lire su

30 cent Espressi (5) su lettera espresso per la Svizzera da Milano

per Montreaux del 29.2.24.............................................................30

308 4 Due 10 cent Leoni + coppia 50 cent + 60 cent Michetti (82 +

85 + 111) +1,20 lire su 30 cent Espressi (5) su lettera espresso per

Monaco di Baviera da Genova del 10.5.25 ...................................30

309 2 1921 - Dante Alighieri (116/118) - serie completa usati (120).

.......................................................................................................12

310 11 1921 - 15 cent Dante Alighieri (116ba+f) - con parte di fili-

grana lettere + non dentellato - gomma integra ............................15

311 1 1922 - Mazzini (128/130) - serie completa di 3 valori - nuovi

con gomma (60) ..............................................................................6

312 11 1923 - Propaganda Fide (131/134) - serie completa -

gomma integra...............................................................................10

313 0 7 1/2 cent (135) isolato su stampato tariffa ridotta editori da

Firenze per Cesena del 13.12.27 ..................................................25

314 % Valori gemelli - due 10 cent su 2 + 10 cent (138 + 82) su car-

tolina da Milano Centro per Torino del 9.1.1924............................20

315 11 1923 - 50 cent su 40 (139) in quartina - gomma integra

(88) ................................................................................................10

316 11 1923 - Marcia su Roma (141/146) - serie completa -

gomma integra...............................................................................25

317 1 1924 - Marcia su Roma 30 cent con doppia dentellatura ver-

ticale da un lato (142f) nuova con traccia di linguella....................25

318 1 1924 - Marcia su Roma 50 cent con decalco (143g) molto

fresco - gomma originale ...............................................................25

319 1 1923 - Camice Nere (147/149) - serie completa - gomma ori-

ginale .............................................................................................12

320 % Gemelli - 20 cent Anno Santo (169) + 20 cent Michetti (184)

su cartolina da Roma a Torino 8.2.28............................................15

321 % Annullo muto tipo guller 27.9.25 con a lato lineare Monte

Santo su cartolina per Genova con coppia verticale del 20 cent Mi-

chetti - Biondi.................................................................................20

322 4 2 lire Floreale + 40 cent S. Francesco + 70 cent Espressi

(150 + 194 + Espressi 11) su raccomandata espresso da Napoli per

Termoli del 3.9.26 - bustina rifilata a destra...................................20

323 0 60 cent San Francesco (195) su Ricevuta di ritorno - Cuti-

gliano 25.9.26 ................................................................................15

324 4 40 cent +2 lire 1,25 lire (84 + 150 + 199) su raccomandata

da Roccavivara (Campobasso) a Napoli del 24.4.27 ....................20

325 4 25 cent Floreale (200) isolato su Fattura commerciale aperta

da Ascoli Piceno per Itri 1.2.28 ......................................................10

326 4 Coppia + singolo 75 cent Floreale + 2 lire Imperiale + 2,50

lire Espressi (201 + 255 + Espressi 14) su raccomandata espresso

da Roma 30 Piazza S. Giovanni Laterano a Berlino del 6.10.30 - al

verso splendido sigillo in ceralacca con aquila imperiale ..............30

327 4 Lettera per gli Stati Uniti con Floreale 75 cent + Filiberto due

25 cent (201 + 227) da Firenze 16.X.28 per Baltimora .................20
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328 4 2.50 lire (203) isolato su raccomandata da Gorizia Centro

Assicurate per la Jugoslavia del 10.11.27 .....................................20

329 11 1926 - 20 cent Michetti (204 f varietà) - decalco ruotato -

gomma integra - non catalogato....................................................40

330 3 1927 - Falso dell'Epoca - 60 cent Michetti (F 205) - con com-

plementari (219 coppia) - usato su frammento - Roma 18.4.192750

331 2 1926 - Milizia I (206/209) - serie completa - usata (550) ....55

332 1 1927 - 1,75 lire (214ga) bordo di foglio non dentellato a destra

- dentellatura ritagliata su 3 lati - gomma originale........................20

333 4 1,28 lire Parmeggiani (215) isolato su raccomandata da To-

rino a Chiavasso 16.7.27 - rispedita ..............................................10

334 11 1928 - Milizia (220/223) - serie completa - gomma integra

- 2 valori (220 + 222) con consuete falle naturali di gomma..........30

335 3 Frassineto Arezzo - quartina del 7 e 1/2 cent Parmeggiani

(224) - usata su frammento ...........................................................20

336 % Gemelli - Parmeggiani 15 cent + 7 e 1/2 cent (224+240) +

Imperiale 15 cent + 7 e 1/2 cent (244+246) + 15 cent Virgilio (282)

su cartolina postale da 15 cent Leoni Roma 31.12.30 ..................20

337 4 Busta per Firenze con coppia 25 cent dent. 11 (227) da Ponti

del 28.11.28 ...................................................................................20

338 4 Fattura commerciale aperta con Em. Filiberto 25 cent (227)

da Monfalcone 1.11.28 per Milano - non comune .........................20

339 % 30 cent dent. 11 (228) isolato su cartolina da Campobasso

per Toro del 27.11.28 .....................................................................20

340 2 1928 - 20 cent Filiberto (230) - usato (450) ........................40

341 4 Raccomandata per l'Argentina con singolo + quartina 50 cent

Em. Filiberto (233) da Ascoli Piceno 19.11.28 per General Belgrano

.......................................................................................................25

342 4 15 cent + 35 cent (240/41) su lettera da Mirano per Venezia

del 28.6.29.....................................................................................20

343 4 Striscia orizzontale di 5 del 2 cent Imperiale (242A) su busta

per città Trieste 29.2.32 .................................................................25

344 4 Imperiale 7 1/2 cent (244) isolato su busta in tariffa ridotta

editori da Agenzia Scuole Riunite Roma 25.5.39 per Bari.............20

345 4 Stampe due porti raccomandate con Michetti coppia verticale

30 cent + Imperiale coppia verticale 10 cent (185 + 245) con bollo

Agenzia Scuole Riunite Roma 3.10.28 per Cavriana ....................20

346 4 Virgilio 75 cent + Imperiale 25 cent + coppia 10 cent (245 +

248 + 287) su manoscritti raccomandati da Atri 30.5.31 per Chieri...

.......................................................................................................20

347 4 Annullo muto ovale a sbarre con data 29.1.1940 con a lato

lineare su due righe Sant'Agata sul Santerno su raccomandata con

20 cent + coppia 50 cent Imperiale per Bologna ...........................25

348 4 Gemelli 25 cent Imperiale (248) + 25 cent Dante (306) su

busta da Firenze 21.6.32 per Empoli.............................................15

349 % Cartolina postale espresso con Imperiale 30 cent + Espresso

Decennale 1,25 lire (249 + Espressi 17) da Napoli 5.12.33 a Roma

.......................................................................................................25

350 4 Perfin (CTI) - 35 cent (250) su busta speciale a sacco da Mi-

lano a Veggio del 29.1.33 ..............................................................25

351 4 Mentone - due lettere del marzo 1943 con 50 cent Imperiale

- una espresso con annulli di Mentone..........................................20

352 4 Annullo muto 17.10.30 su raccomandata tre porti con coppia

del 50 cent Imperiale + 1,75 lire da Loro Piceno per Ascoli Piceno ..

.......................................................................................................30

353 4 50 cent Imperiale (251) + 2 lire Posta Aerea Miti e Simboli

(15) su lettera per Mogadiscio annullati Trieste Idroscalo Civile

15.1.37...........................................................................................20

354 4 R. Motonave Teresa Madre - 50 cent (251) su busta per

Roma del 17.12.42 - Sorani...........................................................30

355 4 50 cent Imperiale (251) + due 75 cent Fratellanza (456) su

busta da Trieste a Praga 31.3.41 - Censure..................................10

356 4 50 cent Imperiale (251) + 1,25 lire S.Antonio (297) + 1,25

lire Espresso (12) su Raccomandata Espresso da Cagliari 21.4.31

per Portorecanati ...........................................................................10

357 4 1,25 lire Imperiale + Aerea coppia 25 cent + 1 lira (253 +

Aerea 10 + 14) su lettera via aerea da Sirmione per Vienna del

10.6.40 - censure al verso .............................................................20

358 4 Annullo muto tipo guller 3.4.42 su raccomandata con Impe-

riale 1,75 lire da Bologna per Reggio Emilia .................................25

359 4 75 cent + 1,25 lire Hitler e Mussolini + 2,50 lire Espressi

(256/57 + Espressi 16) su lettera espresso per Zurigo da Milano del

23.4.41 - con censure....................................................................30

360 4 1,25 lire Nozze di Umberto (271) su lettera da Ventimiglia

31.1.30 per Woolwich (Inghilterra).................................................15

361 4 Lettera per la Germania con Nozze 1,25 lire (271) isolato da

Brescia 16.X.30 per Chemnitz.......................................................15

362 4 Raccomandata con due 5 cent Imperiale + due 20 cent +

1,25 lire Nozze (243 + 269 + 271) da Roma 9.1.30 per Firenze ...20

363 4 Bustina con 20 cent Ferrucci (276) con annullo Ambulante

del 2.2.31 per Chieti ......................................................................20

364 4 Raccomandata per Parigi affrancata 50 cent + striscia di

quattro 50 cent + 25 cent (251 + 277 + 278) - da Torino Via Assietta

30.7.30 - al verso due chiudibusta Penna Stilus ...........................20

365 4 Lettera per gli Stati Uniti con 1,25 lire Ferrucci (279) da Can-

gnano Amiterno 19.8.30 per Pittfield Mass....................................15

366 4 1,25 lire Ferrucci + 2,50 lire Espresso (279 + Espressi 14)

su lettera espresso per l'Inghilterra da Roma del 13.10.30 - in arrivo

bollo Express free paid ..................................................................20

367 4 20 cent isolato su busta aperta in tariffa partecipazioni da

Pescara per Arona del 12.11.30 - non comune in questa tariffa....20

368 4 Bustina con 20 cent Virgilio (283) da Varese 21.2.31 a Busto

Arsizio............................................................................................20

369 4 Striscia verticale di tre 75 cent (287) su raccomandata da

Napoli per Santa Maria Capua Vetere del 5.11.30 ........................20

370 4 1,25 lire Virgilio (288) isolato su lettera da Milano 9.XII.30

per Bale (Svizzera) ........................................................................20

371 4 Bustina con 20 cent S. Antonio (292) da Venezia 23.12.31 a

Pola ...............................................................................................15

372 4 50 cent + due 1,25 lire (295 + 297) su raccomandata da Cal-

tanisetta a Pennabilli del 17.5.31...................................................20

373 % S. Antonio (296) isolato su cartolina da Spotorno 16.3.31 per

l'Inghilterra .....................................................................................15

374 % Cartolina illustrata per l'Olanda con 75 cent S. Antonio (296)

da Milano 3.1.32 per Middelburg ...................................................15

375 1 1931 - Accademia navale Livorno (300/302) - serie completa

di 3 valori - nuovi con gomma (50) ..................................................5

376 4 Bustina con Accademia Navale 20 cent (300) da Roma

25.3.32 a Portolongone Isola d'Elba..............................................15

377 4 Espresso per la Francia con Accademia Navale 1,25 lire +

espresso 2,50 lire (302 + Espressi 14) da Como 24.12.31 a Lione ..

.......................................................................................................20

378 4 Affrancatura sei colori emissione Società Dante Alighieri

(303/08) su raccomandata per città da Roma 14.3.32 - 20 cent difet-

toso................................................................................................20

379 4 Valori gemelli da 10 e 20 cent - bella affrancatura sei colori

al verso di lettera da Milano Ferr. Impostazioni 16.6.32 per la Sviz-

zera (247 + 251 +303/04 +315/16) ................................................20

380 4 Lettera per città con Dante 25 cent (306) isolato da Milano

23.6.32...........................................................................................20

381 4 Valori gemelli - lettera per gli USA da Genova 11.VII.32 con

25 cent Alighieri + 25 cent e 75 cent Garibaldi (306 + 317 + 320) 20

382 % Cartolina illustrata per la Germania con Dante 75 cent (309)

da Venezia 25.6.32 per Francoforte ..............................................15

383 4 Manoscritti raccomandati con assegno con Imperiale 20 cent

+ 25 cent + Dante 1,25 lire (247 + 248 + 310) da Abbiategrasso

22.4.32 a Milano ............................................................................15

384 4 Stampe con Garibaldi 10 cent (315) da Genova 6.4.32 a Sa-

vona...............................................................................................20

385 4 Lettera dell'Amministrazione delle Poste con Garibaldi cin-

que bassi valori (315/319) da Rimini 8.4.32 in distretto.................20

386 4 Lettera per la Svizzera con Garibaldi 1,25 lire (321) da Ca-

stellaro de Giorgi 20.5.32 a Chiasso .............................................15

387  4 Busta con Decennale 15 cent (327) isolato da Milano

14.VIII.33 a Como..........................................................................20
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388 4 Affrancatura sette colori con sei valori Marcia su Roma + 5

cent Imperiale (243 + 326 + 328/329 + 332 + 334/35) su raccoman-

data espresso per l'Austria da Bolzano del 6.11.32.......................20

389 4 Lettera in distretto con al verso Decennale 25 cent (329) iso-

lato da S. Maria C.V. 28.7.33 per città ...........................................20

390 4 Raccomandata in distretto con Decennale coppia 75 cent

(334) da Roma 14.12.32 per città..................................................20

391 % Decennale Marcia su Roma 75 cent (334) su cartolina della

"Cosulich Line Trieste nave Oceania" per la Svizzera da Ancona

14.VIII.33 per Lugano ....................................................................16

392 4 Decennale Marcia su Roma 1,25 lire (336) isolato su lettera

da Palermo 25.10.33 per la Francia ..............................................15

393 4 Raccomandata Atti Giudiziari con Imperiale 25 cent + 30 cent

+ Decennale Marcia su Roma 1,75 lire (248/9 + 337) da Salerno

26.7.33 per Acerno ........................................................................15

394 2 1933 - Anno Santo (345/349) - serie completa - usata.......35

395 4 Lettera per la Germania con Anno Santo 1,25 lire (348) da

Genova 7.2.34 a Landsluit.............................................................15

396 4 Anno Santo 1,25 lire (348) isolato su lettera da Palermo

16.2.34 per la Francia....................................................................20

397 4 10 cent + due 20 cent Decennale di Fiume(350/51) su lettera

per Napoli annullati Milano Fiera Sezione Filatelica 12.4.34 - in ta-

riffa.................................................................................................15

398 4 10 cent + coppia 20 cent + 1,25 lire Decennale di Fiume

(350/51 + 353) su raccomandata per Castiglione delle Stiviere da

Udine del 23.4.34 ..........................................................................20

399 % Cartolina illustrata con Fiume 20 cent (351) da Clusone

1.4.34 a Bergamo ..........................................................................15

400 4 Decennale di Fiume 1,25 lire (353) isolato su lettera da Bo-

logna 25.IV.34 per Bruxelles..........................................................20

401 11 1934 - 20 cent Calcio (357) - blocco verticale di 60 parte

sinistra di foglio con interspazio al centro - gomma integra.........175

402 % Calcio 20 cent (357) su cartolina per Torino con annullo Amb.

Roma Livorno 239 (B) 1.6.34 - giorno della partita Italia Spagna..25

403 % Cartolina illustrata cinque parole per l'Argentina con Calcio

25 cent (358) da Roma Albergo Bristol 20.6.34 a Buenos Aires ...25

404 4 Lettera per la Svizzera con Pacinotti 1,25 lire (363) da Borgo

a Buggiano 21.6.34 per Chiasso ...................................................15

405 4 Medaglie al Valore 1,25 lire (373) isolato su lettera da Pa-

lermo 24.9.34 per la Francia..........................................................25

406 4 Affrancatura gemella - 5 cent + 50 cent Imperiale + 20 cent

+ 50 cent Littoriali (243 + 251 + 377 + 379) su lettera per la Svizzera

da Firenze del 27.5.30...................................................................20

407 4 1,25 lire Salone Aeronautico (387) al verso di lettera da

Piana di Caiazzo per gli USA del 13.12.35....................................30

408 4 Tre 1,25 lire Fiera di Milano + 50 cent Imperiale (251 + 397)

su raccomandata da Trieste per Zurigo del 22.6.36 ......................25

409 4 Lettera aerea per la Germania con XVII Fiera di Milano 1.25

lire + Aerea 30 cent (397 + Aerea 3) da Milano 3.8.36 per Berlino20

410 4 Lettera con Orazio singolo + striscia di quattro del 10 cent

(398) da Roma 20.10.36 per Ascoli ...............................................20

411 4 Valori gemelli da 30 cent su lettera da Abano Terme 24.9.36

per la Germania affrancata con Imperiale due 15 cent + 30 cent +

Orazio coppia 20 cent + 30 cent - fresca.......................................20

412 4 Raccomandata espresso per città da Napoli 25.10.36 con

Orazio striscia di tre 50 cent + Espresso 1,25 lire (401 + Espressi

15) .................................................................................................15

413 4 Cartolina illustrata solo firma con Colonie Estive 10 cent

(406) isolato da Roma 25.8.37 a Selvino ......................................15

414 4 10 cent + due 20 cent + 25 cent + 50 cent Colonie Estive

(406/08+ 410) su lettera per la Svizzera........................................20

415 4 Cartolina illustrata per la Svezia con Colonie Estive 75 cent

(411) da Napoli 12.11.37 a Stoccolma...........................................25

416 4 Colonie Estive e Infanzia 1,25 lire (412) su lettera da Milano

16.8.37 per Buenos Aires ..............................................................20

417 4 Lettera per la Germania con Imperiale quartina 5 cent +

quartina 15 cent + Augusto quartina 10 cent + 15 cent (243 + 246 +

416 + 417) da Gressoney Saint Jean 5.8.38 per Monaco con valori

gemelli ...........................................................................................25

418 4 5 cent + 15 cent Imperiale + singolo e coppia 10 cent Augu-

sto (243 + 246 +416) su lettera da Pescina per Roma del 16.8.39 ...

.......................................................................................................15

419 4 Valori gemelli - coppia 50 cent Imperiale + coppia 50 cent

Augusto + 75 cent Pergolesi (251 + 421 + 431) su lettera tre porti

per la Germania da Roma Ferrovia (C) 10.5.38 ............................25

420 4 Lettera due porti da Milano 18.3.38 per Vienna con Imperiale

due 50 cent + Augusto 75 cent (251 + 422) ..................................20

421 4 Due 10 cent + 30 cent + 75 cent Augusto + 1 lira Posta Aerea

Miti e Simboli (416 + 420 + 422 + Aerea 14) su lettera via aerea per

Amsterdam ....................................................................................15

422 % Cartolina illustrata per la Svezia con 75 cent Augusto (422)

da Firenze 9.11.38 a Stoccolma ....................................................15

423 4 20 cent + 30 cent + 75 cent Uomini Illustri (427 + 429 + 431)

+ Posta Aerea 25 cent + 75 cent (10 + 12) su lettera via aerea da

Genova per Aargau (Svizzera) del 8.6.38 .....................................20

424 4 50 cent Imperiale + 25 cent + 1,25 lire Augusto + 75 cent

Pergolesi (251 + 419 + 423 + 431) su raccomandata per la Svizzera

da Roma Succ. 58 Piazza Verbano per San Gallo del 19.4.38 .....20

425 4 75 cent Pergolesi + 1 lira Posta Aerea Miti e Simboli (431 +

Aerea 14) su lettera via aerea da Milano per Alessandria d'Egitto del

20.11.37 - con bolli d'arrivo............................................................20

426 4 Raccomandata con Spontini 1,75 lire (433) isolato da S. Se-

bastiano Curone 14.6.38 a Milano.................................................15

427 4 Blocco di cinque a seggiola 10 cent Proclamazione dell'Im-

pero + complementari (243 + 246/7 + 439) su lettera per la Svizzera

da Firenze del 1.7.39.....................................................................20

428 4 Raccomandata Atti Giudiziari con Imperiale 1,75 lire + Pro-

clamazione dell'Impero 25 cent + 30 cent (254 + 441/2) da Bressa-

none 29.12.38 per Licata...............................................................15

429 4 25 cent + 75 cent + 1,75 lire Impero (441 + 444 + 446) su

raccomandata per gli USA da Torino del 22.5.39 a Pendleton ......20

430 4 Raccomandata con Impero 75 cent + aerea 1 lira (444 +

Aerea 113) da Milano 31.7.39 a Viareggio ....................................20

431 4 Proclamazione dell'Impero 1,25 lire (445) su lettera da Lodi

17.8.39 per Dresda........................................................................15

432 2 1938 - 2,75 lire Proclamazione Impero (447) - usato (60)....6

433 4 Raccomandata due porti da Trieste 3 Capo di Piazza 31.1.40

per Milano con Ferrovie coppia 50 cent + 1,25 lire (450/51) .........20

434 4 Coppia 5 cent + 30 cent Imperiale + 10 cent + 25 cent + 50

cent Hitler e Mussolini (243 + 249 + 452 + 454/55) su lettera per la

Boemia da Caldiero del 7.5.41 - bolli e fascette della censura italiana

e tedesca .......................................................................................20

435 4 Coppia 30 cent Imperiale + due 20 cent + 25 cent + coppia

50 cent Hitler e Mussolini (249 + 453/55) su lettera via aerea per Co-

penhagen da Cernobbio del 7.5.41 - bolli e fascetta della censura

italiana e tedesca...........................................................................25

436 4 25 cent + quattro 50 cent Hitler e Mussolini (454/455) su let-

tera via aerea da Trieste del 26.7.41 - bolli e fascetta della censura

italiana e tedesca...........................................................................20

437 4 Raccomandata espresso con Fratellanza 75 cent + Espresso

1,25 lire (251 + 456 + Espressi 15) da Perugia 14.10.41 per Torino .

.......................................................................................................20

438 4 Hitler e Mussolini 1,25 lire (457) isolato su lettera per Basilea

da Milano 21.XI.41.........................................................................18

439 4 Manoscritti raccomandati con lettera d'accompagnamento

con Imperiale 15 cent + 30 cent + Galilei 1,25 lire (246 + 249 + 465)

da Bologna 20.10.42 per Ancona ..................................................20

440 4 Valori gemelli - 50 cent Propaganda di Guerra (11) + due 50

cent + 25 cent Galilei (463/464) su lettera da Firenze per Milano del

27.10.42.........................................................................................20

TUTTI I LOTTI SONO VISIBILI
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441 4 10 cent + 20 cent + 25 cent + Hitler e Mussolini + 50 cent

Pegaso Posta Aerea (542/54 + Aerea 11) su lettera via aerea per la

Posta Militare 91-A ........................................................................20

442 4 1925 (28 giugno) - Livorno Roma - Longhi 1372..............25

443 4 1925 (28 giugno) - Livorno Roma - Longhi 1372..............30

444 4 Aerogramma Esperimento Posta Aerea Milano - Ginevra

3.11.1925.......................................................................................25

445 4 Aerogramma Espresso da Fiume per Reichenberg (Ceco-

slovacchia) del 25.7.35..................................................................25

446 4 1,25 lire Imperiale (253) + 1,25 lire Colonie Estive (412) +

coppia verticale 50 cent Imperiale Aerea (11) + 1 lira Imperiale Aerea

(14) su aerogramma da Bressanone a Breclav 23.8.1937............15

447 4 Prigionieri di Guerra - aerogramma da Ricigliano per la Gran

Bretagna del 27.11.42 via Roma Lisbona - censure......................20

Espressi

448 11 1908 - 30 cent Floreale (2) - foglio di 50 con bordi integri

da tre lati e numero di Tavola 5759 - gomma integra - dentellatura

parzialmente sgranata - alcuni ottimamente centrati.....................75

449 3 1908 - Due 25 su 40 cent (3) su frammento - Ama 6.8.19 .40

450 11 1922 - 60 cent su 50 cent Espressi (6) - gomma integra...

.......................................................................................................20

451 1 1922 - 60 cent (7a-varietà) non dentellato - con numero di

Tavola 11154 - parziale perforazione verticale in alto con conse-

guente strappo e pieghe verticali del foglio - gomma originale - non

catalogato - Emilio Diena...............................................................50

452 2 1932 - Decennale (17/18) - serie completa usata (240) .....20

Recapito Autorizzato

453 11 1928 - 10 cent Recapito Autorizzato (1) - bordo di foglio -

gomma integra...............................................................................15

Pacchi Postali

454 11 1917 - 20 cent Pacchi Postali (9) - coppia verticale -

gomma integra...............................................................................12

455 11 1946 - 20 lire (65) - gomma integra (225)......................20

456 4 Bollettino pacchi da 75 cent con 25 cent (40) da Forno di

Zoldo per Cagliari 30.1.90 .............................................................25

Segnatasse

457 11 1870 - Saggi - 20 cent Segnatasse (Unificato 68) - bordo

di foglio - gomma integra ...............................................................18

458 2 1870/1874 - Segnatasse (3/14) - serie completa - usata (500)

.......................................................................................................50

459 4 Fascetta per giornali affrancata con 2 cent segnatasse (4)

da Trani a Lecce del 2.6.71 (6000)..............................................500

460 2 1870 - 50 cent (9 - Segnatasse) - blocco di 20 usato - Aquila

Cassiere Postale 5 nov. 88 - raro insieme (2.000+) ....................250

461 2 1874 - 10 lire (14eb) usato - dentellatura verticale spostata

con parte del bordo foglio - primo della fila (800++) ....................100

462 2 1890/1891 - Segnatasse soprastamapti (17/19) - serie com-

pleta - usati ....................................................................................10

463 1 1894 - 20 cent Segnatasse (22a) - cifre capovolte - gomma

originale .........................................................................................15

464 11 1903 - 2 lire (29) - gomma integra - Diena (250) ...........25

465 1 1903 - 5 lire (30) - gomma originale (400) .........................35

466 % RR Poste R Scuola Meccanici Venezia (in viola) - 10 cent

Segnatasse (35) + 10 cent Imperiale (245) in uso misto su cartolina

per città..........................................................................................50

467 11 1945 - 3 valori (77 + 78 + 80) in blocchi angolari di 50 -

gomma integra (150) .....................................................................10

Servizio Commissioni

468 1 1913 - Servizio Commissioni (1/3) - serie completa - gomma

originale .........................................................................................20

Marche da Bollo

469 4 10 cent (12) + complementare (204) - busta per città - Milano

5.5.27.............................................................................................20

470 4 10 cent (21) + due 20 cent (22) - bustina da Molfetta a Bari

del 31.5.44.....................................................................................20

471 4 Tre 10 cent (21) + 20 cent (22) al retro di busta da Barletta

a Bari del 5.8.44 ............................................................................30

472 4 Coppia del 2 lire su busta da Potenza del 25.8.45 - tassata

.......................................................................................................30

Posta Militare

473 4 1 lira P.M. Aerea (15) + quartina 25 cent P.M. (5) su aero-

gramma da Posta Militare N.155 per Cagliari del 23.11.1944 .......20

474 % Posta Militare 3200 - cartolina da Poggio Renatico a Bolzano

del 27.7.43.....................................................................................10

475 % Posta Militare Truppe d'Occupazione - cartolina della Zona

di Guerra del 3.1.17.......................................................................15

476 4 Posta Militare 1 "E" - busta per Roma del 14.3.36 tassata in

arrivo..............................................................................................15

477 4 Propaganda (3 + 7 + 11/12) - aerogramma dalla Posta Mili-

tare 23 per S. Pantaleo del 6.11.42 ...............................................20

478 4 Posta Militare N. 40 - busta tassata per Strassoldo del

26.3.42...........................................................................................20

479 % Posta Militare N. 61 (28.5.42) - cartolina in franchigia (lancio

granata/Molino) per Mantova.........................................................20

480 % Cartolina con annullo Posta Militare Albania N. 1 su 5 cent

Leoni e timbro Regio Corpo Speciale Italiano + censura - Raybaudi

.......................................................................................................20

481 4 Due lettere entrambe da Scopello con annullo tondo riqua-

drato dell'aprile/giugno 1916 e affrancature differenti indirizzate a mi-

litare della Legione Sanità 2° Reparto Sommeggiato 3° Corpo d'Arma

in Albaniao .....................................................................................20

B.l.p.

482 1 1921 - 25 cent Michetti (3) - gomma originale con invisibile

traccia di linguella - lieve ingiallimento - Avi (400) .........................30

483 11 1921 - 40 cent (4Am - azzurro nera) senza punto dopo P -

gomma integra (900) .....................................................................80

484 1 1922 - 20 cent BLP (7) - gomma recuperata (bruna) - dentel-

latura carente in basso - A. Diena + Chiavarello ...........................40

Francobolli Pubblicitari

485 11/1 1924/1925 - Pubblicitari (1+3+11+16) - insieme di 4

valori - gomma integra e originale .................................................10

486 2 1924/1925 - Pubblicitari (1 + 3 + 10/12) - 5 valori - usati....30

487 2 1925 - 15 cent Bitter Campari (1) usato in quartina............20

488 2 1924 - 25 cent Coen (5) - usato - ben centrato ..................25

489 1 1925 - 25 cent Reinach (7) - gomma originale ..................25

490 11 1924 - 50 cent Columbia (11) - gomma integra (100)....12

491 11 1925 - 50 cent De Montel (12b varietà da) - vignetta e den-

tellatura spostata - gomma integra ................................................20

492 2 1924 - 50 cent Piperno (13) usato ......................................60

493 2 1924 - Perfin B.I. - 50 cent Piperno (13) usato ...................50

494 2 1925 - 50 cent Tantal (18) - usato (400) .............................40

495 3 1925 - 50 cent Tantal (18) usato su frammento..................35

496 2 1919 - Frette (R3/15) - cartolina postale usata...................15

497 2 1919 - Gomme S.P.I.G.A. (R3/16) - cartolina postale usata...

.......................................................................................................15

498 2 1920 - Coen Tessuti (R3A/25) - cartolina postale usata .....15

Enti Parastatali

499 11 1924 - 1 lira Cassa Inf. Lavoro (22) - gomma integra - leg-

gera piega naturale di gomma.......................................................10

500 11 1924 - 10 cent Assicuraz. Sociali (25) - gomma integra (85)

.........................................................................................................9

501 2 1924 - 10 cent Assicuraz. Sociali (25) usato - ottimamente

centrato..........................................................................................15

502 2 1924 - 10 cent Assicuraz. Sociali (25 - varietà) usato - dicitura

obliqua - non catalogato ................................................................20

503 11 1924 - 25 cent Assicuraz. Sociali (26) - gomma integra

(137) ..............................................................................................14

504 2 1924 - 30 cent Assicuraz. Sociali (27) usato (200) .............20

505 2 1924 - 30 cent Assicuraz. Sociali (27) usato - ottimamente

centrato..........................................................................................30

506 2 1924 - 50 cent Assicuraz. Sociali (28) usato (220) .............20

TUTTI I LOTTI SONO VISIBILI
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507 11 1924 - 1 lira Assicuraz. Sociali (29) - gomma integra (275)

.......................................................................................................32

508 2 1924 - 30 cent Biblioteche Torino (32 varietà) usato - sopra-

stampa a sinistra (C sulla cornice) - non catalogato......................40

509 11 1924 - 10 cent Biblioteche Pop. (34) - coppia verticale con

interspazio al centro - gomma integra ...........................................25

510 11 1924 - 10 cent Biblioteche Pop (34b) senza punto dopo P

- gomma integra (120) ...................................................................12

511 2 1924 - 1 lira Biblioteche Pop. (37b) usato - senza punto dopo

Pop - dentellatura difettosa in angolo ............................................20

512 11 1924 - 5 cent Assoc. Naz. Mutil. Inv. Guerra - Roma (70aa)

- soprastampa in alto - gomma integra bruna................................50

Annulli

513 4 Adro + Bagnolo + Bedizzole - tre pieghi in franchigia per Bre-

scia (1862) e Lonato (1864) ..........................................................20

514 3 Badia Tebalda + (Pie)ve al Bagnoro + Ciggiano - insieme di

tre frammenti .................................................................................10

515 % Barrara S.Giorgio + muto a data - 2 cent Floreale (69) su

cartolina per Campagna Lupia del 1.6.11 - Diena .........................25

516 4 Biadene - piego in franchigia per Montebelluna del 6.10.85

.........................................................................................................4

517 4 Umberto II - Bertiolo (Udine) 11.5.46 (azzurro) - busta per

Venezia con affrancatura multipla mista (552+539 coppia + 546 cop-

pia) - censure.................................................................................12

518 4 Fabbrico (azzurro) + punti di Modena - involucro per Reggio

del 9.2.76.........................................................................................8

519 % Legnaro (corsivo) su cartolina postale (C6 – risposta) per

Padova del 1.12.79........................................................................10

520 4 Montegaldella + muto a data - 2 cent Floreale (69) su piego

per Livorno del 4.5.10 - Diena .......................................................25

521 % Napoli Roma Turno 32 - cartolina da Napoli a Genova del

17.3.38...........................................................................................10

522 4 Nave - lettera per Brescia del 14.5.1865 ..........................25

523 3 Pavone del Mella (annullatore) - affrancatura ricomposta ap-

plicata con linguella su frammento ..................................................5

524 4 Pian di Sco + muto a data - 50 cent Imperiale (251) su busta

per Firenze del 21.8.30..................................................................20

525 3 Ponticino - quartina del 20 cent Michetti (204) - usata su fram-

mento.............................................................................................10

526 4 Santomenna + muto a data - 5 cent Leoni (81) + 10 cent

Leoni (82) su piego per Salerno del 21.5.07 .................................20

527 4 Sumirago (azzurro) - lettera per Milano del 25.6.1866 .....25

528 4 Targhette Pubblicitarie - Prova - Il Ratto di Elena al Capra-

nica - Roma 17.2.24 ......................................................................20

Navigazione

529 % 1895 Corsivo Stresa su cartolina postale Umberto 10 cent

per Borgomanero con guller Locarno-Arona (2) 10 sett. 95 ..........20

530 4 Giuseppe Mazzini/Piroscafo Postale Italiano - 50 cent (251)

su busta per Vicenza del 8.6.30 ....................................................20

531 % 1897 Corsivo Da Pallanza su cartolina postale Umberto 10

cent per Torino con guller Locarno-Arona (2) 22 dic. 97 ...............20

532 4/% 1899/1910 Due cartoline ed una lettera con bolli di na-

vigazione del Lago di Como - tutti differenti ..................................20

533 % 1901 Cartolina per la Svizzera affrancata con Umberto 10

cent annullo Como-Colico (Messaggiere) 18 mag. 01 ..................20

534 % Regie Navi - 1908/1943 - cinque cartoline (tre in franchigia)

delle R. Navi Etruria (3) + Roma + Scipione Africano + vignetta chiu-

dilettera R. Nave Roma - interessante insieme .............................25

535 4 Navigazione - R.N.Umbria - 1° Viaggio di Circumnavigazione

1901/1903 - busta della nave dal Venezuela a Roma...................20

536 % 1916 Cartolina postale in franchigia della regia Marina con

timbro R.Torpedinera 7 P.N. in colore azzurro...............................20

537 % 1916 Cartolina illustrata per Alessandria non affrancata con

timbri in viola della R.Nave Flavio Gioia di Foggia circolare..........20

538 % 1916 Cartolina illustrata per Milano affrancata con Leoni 5

cent annullato col guller R.Nave Giulio Cesare in colore ..............20

539 % 1916 Cartolina illustrata per Reggio Emilia non affrancata

con guller R.Nave Carlo Alberto ....................................................12

540 % 1916 Cartolina illustrata per Torino non affrancata con timbri

in viola della R.Nave Re Umberto di Foggia circolare ...................20

541 4 Lettera affrancata con Leoni 10 cent + coppia 5 cent annullati

col guller R.Nave Napoli 14 feb. 16 in colore viola con fascetta di

censura..........................................................................................20

542 % Nitido annullo Piroscafo Argentario 8.4.18 su cartolina con

Leoni 5 cent per Torino ..................................................................20

543 % Cartolina per Torino affrancata con Montecassino 25 cent

annullato Navigazione Generale Italiana Piroscafo.......................20

544 4/% 1935/39 Una lettera ed un intero postale con bolli Na-

tante Como-Colico e Natante Colico-Como ..................................20

545 % Timbro S.P.A.M. Piroscafo Capri 27 ott. 1936 molto nitido su

cartolina affrancata con Imperiale 30 cent da Capri per Milano ....20

Interi

546 % Cartolina Postale 15 cent risposta da Moglia di Gonzaga 29

gen. 74 per Novellara - primo mese d'uso (C2 parte risposta) ......10

547 % Cartolina Postale 10 cent mill. 81 nuova (C5) ..................15

548 % Cartolina Postale per l'estero 10 cent mill. 86 (C7) da Milano

29.3.87 per la Germania................................................................10

549 % Cartolina Postale per l'estero 10 cent (C7A) mill. 87 da Bari

Succ. Ferrovia 29.7.88 per Norimberga ........................................10

550 % Cartolina Postale per l'estero 10 cent + 10 (C8) nuova....10

551 % Lotto di due Cartoline Postali U.P.U. estremo raggio 15 cent

e 15 + 15 cent (C9/10) nuove........................................................10

552 % Cartolina Postale 10 cent mill. 89 estero (C13) nuova .....10

553 % Lotto di due Cartoline Postali cent 7 1/2 + 7 1/2 (C14 mill. 89

e mill. 90) nuove ............................................................................25

554 % Lotto di due Cartoline Postali 10 cent entrambe con mill. 91

(C17/18) nuove..............................................................................12

555 % Cartolina Postale 7 1/2 cent + 7 1/2 terza tiratura mill. 90

(C19) nuova...................................................................................12

556 % Cartolina Postale 7 1/2 cent + 7 1/2 terza tiratura mill. 92

(C19) nuova...................................................................................12

557 % Cartolina Postale 10 cent effigie ovale mill. 96 (C25) da Ve-

rona 16.11.96 per Monaco di Baviera............................................10

558 % Cartolina Postale Michetti 40 cent stemma primo tipo (C56)

con testo e stampa Banca Agricola Italiana - nuova......................15

559 % Due Cartoline Postali Michetti 30 cent con affrancature com-

plementari per l'estero (C61 e C68)...............................................10

560 % Cartolina Postale 30 cent Imperiale (C80) raccomandato in

distretto affrancata con Imperiale 5 cent + 15 cent + 25 cent da Gra-

vina di Puglia 29.10.39 per città ....................................................15

561 % Cartolina Postale Imperiale 15 cent Risposta con pubblicità

a stampa Cappelleria Pieragostini di Tortarolo affrancata con 15 cent

da Sampierdarena 14.6.42 per Mortara - fori d'archivio - rara.......15

562 % Biglietto Postale 20 cent per la Germania affrancato 5 cent

(59) annullo ambulante Pisa-Genova 6 feb. 94 (B2) .....................10

563 % Lotto di diciotto cartoline vaglia Umberto I (1890/96) tutte

usate in vari tagli e con varie affrancature tra cui un modulo vaglia in

porto pagato (MV2) - interessanti e ben conservate .....................90

Luogotenenza

564 4 Espresso da Siracusa C.P. Espressi del 5.11.44 affrancato

con 1 lira Imperiale + quattro 50 cent Posta Militare - annullo azzurro

.......................................................................................................25

565 4 Sette esemplari del 1 lira Imperiale senza fasci (540) su

espresso da Milano del 4.7.45 per Roma......................................15

566 % 1 lira Bandiera + 20 cent Imperiale su cartolina da Venezia

del 31.8.45 per Legnago................................................................25

567 4 Lettera espresso da Lonato del 26.9.45 per Verona affran-

cata con due coppie del 50 cent Turrita + 5 lire Espressi (538 +

Espressi 24)...................................................................................25

568 4 Lettera affrancata con due 50 cent Regno Pegaso + due 25

cent RSI Monumenti Distrutti 1° emiss. + 10 cent 2° emiss. + due 20

cent in tonalità differenti e uno con piega d'archivio (Aerea 11 + 497

+ 503/4) - al verso bollo d'arrivo Lodi 26.9.45 ...............................20

569 4 Lettera da Milano del 13.X.45 per La Spezia affrancata con

Imperiale 1,75 lire arancio + 15 cent verde scuro + 10 cent bruno

(254 + 245/46) - combinazione non comune.................................25
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570 % Cartolina da Francavilla a Mare del 14.12.45 per Roma af-

francata con coppia del 10 cent Imperiale 1 lira Democratica (245 +

550) ...............................................................................................20

571 % Cartolina tassata da Melfi del 2.2.46 per Torino - affrancatura

mista con 10 cent + 30 cent Imperiale senza fasci + 2 lire Democra-

tica (245 + 516 + 552) - non comune ............................................25

572 0 80 cent Democratica (549) isolato su stampati con annullo

dell'Ag. Postale Cantelli Bologna 7.2.46 per Vedelago - insieme in-

teressante......................................................................................20

573 4 Coppia del 5 lire Imperiale senza fasci + blocco di otto del

50 cent Miti e Simboli - raccomandata da Venezia del 9.2.46 per To-

rino.................................................................................................25

574 4 Annullo R. Nave Eugenio di Savoia 15.2.46 su lettera per

Palermo affrancata con due 2 lire su 25 cent (525) con timbro Esente

da Censura ....................................................................................25

575 4 Raccomandata espresso affrancata con Imperiale senza

fasci singolo + coppia + striscia di quattro 2 lire + due Democratica

Espresso 5 lire da Milano per Genova ..........................................20

576 % Cartolina postale da 1.20 lire (124) con affrancatura comple-

mentare multipla (546 coppia + 548 coppia + 549) raccomandata per

città - Urbino 9.2.46 .......................................................................15

577 4 Inusuale affrancatura mista con Regno striscia di quattro 75

cent Aerea + 10 lire Repubblica Democratica + 1 lira Aerea (558 +

Posta Aerea 12 + 126) - lettera espresso da Livorno del 23.3.46 per

Roma mancante di un'aletta al verso ma con bollo di arrivo .........25

Documenti e Varie

578 0 Affrancatura Meccanica rossa da 45 cent laboratorio Giulio

Manzoni Milano su Talloncino saggio di medicinali da Milano per

Udine 12.5.37 ................................................................................30

579 4 Affrancatura Meccanica rossa da 1,25 lire Antonio Vallardi

Editore Milano su su busta da Milano per Praga 3.4.42 - censure35

580 0 Insieme di 8 pieghi pubblicitari dei laboratori farmaceutici

Maestretti S.p.A. con all'interno catalogazione con prezzario dei fran-

cobolli degli Antichi Stati - interessante .........................................15

581 3 MARCHE DA BOLLO - Insieme di 48 frammenti - da esami-

nare ...............................................................................................20

582 4 AREA ITALIANA - Storia Postale - Insieme di 12 buste di

Regno + 13 buste di Repubblica - buon insieme - da esaminare..25

583 0 1946 - 20 lire - Milano/Ricordo Mostra Filatelica Internazio-

nale - cartoncino ricordo ................................................................10

584 % Amb. Cagliari Golfo Aranci A + Croce Rossa Italiana Ospe-

dale Territoriale (rosso) - cartolina (via Roma) per Firenze del

16.2.1917.......................................................................................15

585 % Libia/Monumento ai Caduti - cartolina usata a Firenze

24.12.1912.....................................................................................15

586 % 1918 - Due cartoline nuove (inneggianti alla vittoria) .......15

587 % Austriaci Tedeschi Bulgari e Turchi... - Unione Generale In-

segnanti/Comitato Laziale/Sezione Propaganda - cartolina da Roma

a Firenze del 31.3.1918.................................................................15

588 % Mauzan - Posta Militare/Campo Riordinamento 7 - cartolina

per Firenze del 29.5.1918..............................................................15

589 % Posta Militare 111 - cartolina da Durazzo (Gruppo di conta-

dini Albanesi) per Firenze del 17.11.1918 .....................................15

590 % Posta Militare 143 - cartolina (Cascella/Frammento) del 27

Corpo Armata per Firenze del 16.9.1918 ......................................15

591 % Posta Militare/Uff. Intend. IV Armata - cartolina (Laste Sasso

della Murda e Villaggio Ronch) per Firenze del 29.12.1915..........15

592 % Menelli - quattro cartoline nuove ......................................20

593 % Taranto/Compagnie di sbarco passano per il Corso Umberto

- cartolina per Firenze....................................................................15

594 % Croce Rossa Americana in Italia - cartolina in franchigia (va-

lida solo se diretta a militari) - nuova .............................................15

595 4 Verificato per Censura + 1 (in viola) - busta da Belluno a Fi-

renze del 25.5.1918.......................................................................15

596 % Posta Militare/5° Divisione A + 292 Plotone Carabinieri

Reali/Addetto alla V Divisione Fanteria/Verificato per Censura (viola)

- cartolina per Firenze del 17.3.1917.............................................15

597 % Stosstrup - "Regalata...da prigioniero prussiano...per una pa-

gnotta di pane il 12.11.18 nel veneto" (manoscritto) - cartolina nuova

.......................................................................................................15

598 % Presidio Militare di Colico - 1 Reggimento/Artiglieria For-

tezza/12 Comp.a M.M. - cartolina (Piroscafo in rotta sul Lago) per

Firenze del 22.6.1915....................................................................30

599  % Comando della 16 Divisione/Brigata Cremona/Brigata

Friuli/Campagna 1915 - cartolina per Firenze del 27.10.1915 - "Quale

primizia della divisione..." ..............................................................20

600 % Posta Militare 48 Divisione - cartolina da Gorizia (Piazza

Grande/mercato) per Firenze del 18.8.1916 .................................15

601  % Gorizia/Poste Italiane - cartolina a colori (Piazza

Grande/mercato) per Firenze del 13.9.1916 .................................15

602 % Posta Militare 48 Divisione - cartolina da Gorizia (Corso

Franz Josef) a Firenze del 18.8.1916............................................25

603  % Cormons/Poste Italiane - cartolina per Firenze del

21.10.1915.....................................................................................10

604 % Posta Militare/Truppe Occupazione 3 - cartolina dal Co-

mando del 5° Battaglione Fanteria M.F. (viola) per Firenze del

22.3.1917.......................................................................................15

605 % Posta Militare/Truppe Occupazione 1 - bella cartolina (Va-

lona - Venditori di Tabacco) per Firenze dal Campo N. 226 (in viola)

del 30.6.1917.................................................................................25

606 % Posta Militare/Truppe Occupazione 2 - cartolina per Firenze

del 27.4.1917.................................................................................15

607 % Posta Militare/Truppe Occupazione 6 - cartolina per Firenze

del 30.7.1917 - dal Comando 5° Battagl. di M.T. (in viola) ............15

608 % Steyj 2/1.8.14 (in cartella) + Feldpostant N. 73 (manoscritto

su cartolina in franchigia per Cormons ..........................................15

609 % Croce Rossa Italiana/Comitato di Firenze/Ospedale Territo-

riale N. 1 (rosso) - cartolina per città del 19.8.1915.......................15

610 % Albergo Vapore/Zordan Mestre - cartolina dalla Posta Militare

(Battagl. Compl. Brigata Arezzo) per Firenze del 24.4.1918 .........20

611 % Posta Militare/Concentr.nto Sezione E.P. - cartolina da Bo-

logna a Firenze del 31.12.1918 .....................................................15

612 % Posta Militare 78 A - cartolina per Firenze del 30.1.1919 .15

613 % Posta Militare 176 - cartolina doppia (Inno Americano + Mar-

cia Reale) da Lissa per Firenze del 26.2.1919 ..............................15

614 % Posta Militare 122 - cartolina per Firenze del 15.7.1919 ..10

615 % Posta Militare 143 (doppio cerchio annullatore + lineare a

lato) - cartolina austriaca (notizie) "dei paesi liberati" per Firenze del

10.11.1918.....................................................................................20

616 % Udine 1919 - tre cartoline per Firenze ..............................30

617 0 Cambiale del 1908 con uso misto di Marche da Bollo.......10

618 % Piccioni e Uccelli per Tiri al Volo - A. Oliveri Bologna - 25.4.40

.......................................................................................................10

619 % Fascio in viola (RSI) su Stemma cancellato a penna (non

cancellato al retro) - cartolina avviso da Aosta del 7.3.46 .............20

620 0 1805 (23 dicembre) - Parma - Tesoriere dello Spedale grande

della Misericordia - ricevuta per 318 lire e 12 soldi .......................10

Volantini

621 0 1946 - Uomo Qualunque - Volantino su carta grigiastra....20

622 0 1946 - Uomo Qualunque - Volantino su carta verde..........20

623 0 1946 - Sottoscrivete al Prestito della Ricostruzione! - Banca

Nazionale dell'Agricoltura - Roma - carta camoscio ......................10

624 0 1946 - Sottoscrivete al Prestito della Ricostruzione! - Banca

Nazionale dell'Agricoltura - Roma - carta rossa con riparazioni al

verso..............................................................................................10

625 0 1946 - Sottoscrivete al Prestito della Ricostruzione! - Banca

Nazionale dell'Agricoltura - Roma - carta verde ............................10

626 0 1946 - La Costituente (C.N.R) - Milano 30 Novembre teatro

del Verme - De Sario - volantino tricolore......................................10

627 0 Miserabile Mandolinista - Palmiro Togliatti - volantino carta

rosa................................................................................................40

628 0 1946 - Nenni e Togliatti al governo - volantino su carta az-

zurra ..............................................................................................10

629 0 1946 - Solo nella Repubblica Trionferà il Comunismo - volan-

tino su carta verde .........................................................................10
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630 0 1946 - Roma 20 maggio - Federazione Italiana della Gente

dell'Aria - Convenzione con T.W.A. per la gestione delle linee aeree

italiane - volantino su carta azzurra...............................................25

631 0 1946 - Italiani! Votate per la Repubblica - P.C.I. - volantino su

carta camoscio ..............................................................................20

632 0 1946 - I Giuliani chiedono il plebiscito - volantino tricolore25

633 0 1946 - Alla Presidenza del Senato - Roma - richiesta di refe-

rendum - volantino su carta camoscio...........................................10

634 0 1946 - 15 settembre - Viva il Re! - volantino su carta salmone

.......................................................................................................10

635 0 1946 - Repubblica Monarchia - Votate per la Monarchia - vo-

lantino ............................................................................................10

636 0 1946 - Comitato Americano Sostenitore Tradizioni Italiane -

Votate per la Monarchia - C.A.S.T.I. New York - Manifesto ...........10

637 0 1947 - Ultimo Amore - Pan Film - 16 aprile - volantino su carta

celeste ...........................................................................................10

638 0 1947 - Ultimo Amore - Pan Film - 16 aprile - volantino su carta

gialla ..............................................................................................10

639 0 1947 (12 ottobre) - Manifestazione Aerea - Aeroporto Forla-

nini - Auto Servizio - etichetta adesiva...........................................20

640 0 1947 (15 agosto) - Concorso a premi "Pro Reduci" - circuito

di Pescara - volantino lanciato dagli aerei della compagnia Teseo ...

.......................................................................................................15

641 0 1947 - La Nazione - Pasqua '47 - volantino pubblicitario ..10

642 0 1948 - W L'Italia - Roma 4.4 - I° sfilata dell'esercito - volantino

su carta rosa..................................................................................10

643 0 1948 - W L'Italia - Roma 4.4 - I° sfilata dell'esercito - volantino

su carta verde................................................................................10

644 0 1948 - W L'Italia - Roma 4.4 - I° sfilata dell'esercito - volantino

su carta gialla ................................................................................10

645 0 1948 - Duello al Sole in Technicolor - volantino pubblicitario.

.......................................................................................................25

646 0 1948 - Cazzulani cioccolato Milano - volate anche voi gratis

su Milano - volantino lanciato dalla compagnia Aeroespressi AIA 20

647 0 1948 (5 settembre) - Circuito del Valentino - Torino XIX Gran

Premio d'Italia - volantino lanciato su Milano da Avio Macchi B 308 .

.......................................................................................................20

648 0 1948 (28 novembre) - Il Messaggero Alato (8 pagine) - vo-

lantino pubblicitario........................................................................20

649 0 1948/1950 (14 luglio) - La doppia faccia di Palmiro - volantino

illustrato - strappo riparato.............................................................20

650 0 1948 (giugno) - Giro Aereo d'Italia - Lega Nazionale Trieste -

volantino ........................................................................................10

651 0 1948 - Io sono il Buon Pastore - Roma - Pasqua - volantino.

.......................................................................................................10

652 0 1948 (Natale) - Schiavone - orologi svizzeri - supplemento al

Messaggero Alato - volantino ........................................................10

653 0 1948 - Il Fronte Democratico Popolare ai Milanesi nel cente-

nario del 1848 - volantino elettorale illustrato ................................15

654 0 1948 - Vota Libertas - Democrazia Cristiana - Milano - volan-

tino pieghevole con facsimile scheda elettorale e istruzioni per il voto

.......................................................................................................25

655 0 1948 - Democrazia Cristiana - cinque volantini elettorali di-

versi ...............................................................................................25

656 0 1948 - Democrazia Cristiana - quattro volantini elettorali di-

versi ...............................................................................................20

657 0 1948 - Democrazia Cristiana - quattro volantini elettorali di-

versi ...............................................................................................20

658 0 1948 - Mamma votagli contro anche per me! - volantino pro-

pagandistico ..................................................................................25

659 0 1948 - Unione Monarchica Italiana - cinque volantini elettorali

diversi ............................................................................................25

660 0 1948 - Blocco Nazionale - P.L.I. - Ceto Medio se non scegli

la via giusta Scomparirai - Milano - volantino illustrato a opuscolo ...

.......................................................................................................25

661 0 1948 - Blocco Monarchico - quattro volantini elettorali diversi

.......................................................................................................20

662 0 1948 - Unione Monarchica Italiana - tre volantini elettorali di-

versi ...............................................................................................15

663 0 1948 - Unione Monarchica Italiana - due volantini elettorali

diversi - Aerolanci della Icaro Roma ..............................................15

664 0 1948 - 1° aprile - Votate Fronte Democratico Popolare - quat-

tro volantini elettorali diversi ..........................................................20

665 0 1949 - Milano Settimana del Normadelfia - volantino della

manifestazione ..............................................................................25

666 0 1948 - Invito al voto - Voltacarta dell'Indeciso - librettino con

illustrazioni di 16 pagine ................................................................30

REPUBBLICA SOCIALE ITALIANA 
667 % 5 cent Imperiale (243) in quartina + coppia verticale con spo-

stamento di dentellatura verticale a sinistra su cartolina da Mandello

del Lario a Grana del 8.4.44 ..........................................................15

GNR BRESCIA

668 2 1943 - 8 valori diversi (da 470/I a 475/I + 477/I + 479/I) usati

.......................................................................................................18

669 2 1943 - 5 cent (470/I) usato - soprastampa spostata a sinistra

.......................................................................................................10

670 2 1943 - 5 cent (470/Ifc) usato - G a cavallo .........................15

671 1 1943 - 10 cent (471/I l) - R accostato a N - gomma originale

.......................................................................................................12

672 11 1943 - 10 cent (471/I) con R scalpellata (pos. 168) -

gomma integra...............................................................................15

673 11 1943 - 15 cent (472/Ihb) con punto a sinistra - gomma in-

tegra ..............................................................................................10

674 11 1943 - 15 cent (472/Ibb) - punto grosso dopo N - gomma

integra............................................................................................12

675 11 1943 - 15 cent (472/Ipd) - punto piccolo basso dopo N -

gomma integra...............................................................................12

676 1 1943 - 20 cent (473/I l) - R accostato a N - gomma originale

.......................................................................................................15

677 1 1943 - 25 cent (474/I l) - R accostato a N - gomma originale

.......................................................................................................15

678 11 1943 - 1,25 lire Espressi (19/III) - punto scalpellato (minima

traccia) dopo R (pos. 88) - falla naturale di gomma - non catalogato

- timbrino Scotto ............................................................................10

679 11 1943 - 25 cent Marina (13/Ied) con punto piccolo dopo G

+ N difettosa (pos. 7) - gomma integra..........................................15

680 11 1943 - 25 cent Esercito (14/Ied) con punto piccolo dopo G

(pos. 64) - gomma integra .............................................................10

681 3 1943 - 25 cent Esercito (14/I) usato su frammento ............10

682 2 1943 - 25 cent Esercito (14/I) usato ...................................10

683 11 1943 - 25 cent Esercito (14/IIee) con punto piccolo dopo N

(pos. 84) - soprastampa a destra - gomma integra .......................15

684 11 1943 - 25 cent Esercito (14/IIef) con punto piccolo dopo R

(pos. 97) - gomma integra .............................................................10

685 11 1943 - 25 cent Esercito (14/II) con punti dopo N e R (pos.

99) - gomma integra ......................................................................10

686 11 1943 - 25 cent Esercito (14/Ieg) - G/R con punti piccoli

(pos. 58) - gomma integra .............................................................10

687 11 1943 - 25 cent Aviazione (15/Ied varietà) - punto piccolo

dopo G + N difettosa (pos. 7) - gomma integra .............................12

688 11 1943 - 25 cent Aviazione (15/Ieh) con punti piccoli dopo N

e R (pos. 6) - gomma integra.........................................................10

689 11 1943 - 25 cent Aviazione (15/IIei) con punti piccoli - gomma

integra............................................................................................10

690 11 1943 - 25 cent Milizia (16/IIed) con punto piccolo dopo G

- gomma integra ............................................................................10

691 11 1943 - 25 cent Milizia (16/Ieg) con punti piccoli dopo G e

R - gomma integra.........................................................................10

692 11 1943 - 25 cent Milizia (16/IIei) - tre punti piccoli - gomma

integra............................................................................................10

693 11 1943 - 30 cent Marina (17/IIee) con punto piccolo dopo N

(pos. 47) - gomma integra .............................................................15

TUTTI I LOTTI SONO VISIBILI
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694 11 1943 - 30 cent Marina (17/Iee) con punto piccolo dopo N

(pos. 13) - gomma integra .............................................................15

695 11 1943 - 30 cent Marina (17/Ief) con punto piccolo dopo R -

gomma integra...............................................................................15

696 11 1943 - 30 cent Marina (17/IIei) con punti piccolo - gomma

integra............................................................................................15

697 11 1943 - 30 cent Esercito (18/Ied) con punto piccolo dopo G

(pos. 64) - gomma integra .............................................................15

698 11 1943 - 30 cent Esercito (18/IIea) con punto piccolo dopo

G e grosso dopo N (pos. 82) - gomma integra ..............................15

699 11 1943 - 30 cent Esercito (18/IIee) con punto piccolo dopo N

(pos. 84) - gomma integra .............................................................15

700 11 1943 - 30 cent Esercito (18/IIeh) con punti piccoli dopo N

e R (pos. 99) - gomma integra.......................................................15

701 11 1943 - 30 cent Aviazione (19/I) con N difettosa (pos. 21) -

gomma integra - non catalogato....................................................15

702 11 1943 - 30 cent Aviazione (19/Iee) con punto piccolo dopo

N (pos. 13) - gomma integra..........................................................15

703 11 1943 - 30 cent Aviazione (19/Ief) con punto piccolo dopo

R (pos. 9) - gomma integra............................................................15

704 11 1943 - 30 cent Aviazione (19/IIec) con punto grosso dopo

R (pos. 42) - gomma integra..........................................................15

705 11 1943 - 30 cent Aviazione (19/IIei) con punti piccolo -

gomma integra...............................................................................15

706 11 1943 - 30 cent Aviazione (19/IIei) angolo di foglio con punti

piccoli (pos. 50) - gomma integra ..................................................18

707 11 1943 - 30 cent Milizia (20/I) - N con scalino (pos. 72) -

gomma integra...............................................................................15

708 11 1943 - 30 cent Milizia (20/IIed) con punto piccolo dopo G

(pos. 81) - gomma integra .............................................................15

709 11 1943 - 30 cent Milizia (20/IIee) con punto piccolo dopo N

(pos. 84) - gomma integra .............................................................15

710 1 1943 - 30 cent Milizia (20/IIef) con punto piccolo dopo R -

gomma originale ............................................................................10

711 11 1943 - 30 cent Milizia (20/IIeh) con punti piccoli dopo N e

R (pos. 99) - gomma integra..........................................................15

712 2 1943 - 50 cent Marina (21/I) usato .....................................10

713 11 1943 - 50 cent Marina (21/IIee) con punto piccolo dopo N

(pos. 84) - gomma integra .............................................................10

714 11 1943 - 50 cent Marina (21/IIef) con punto piccolo dopo R -

gomma integra...............................................................................10

715 11 1943 - 50 cent Marina (21/IIei) con tre punti piccoli -

gomma integra...............................................................................10

716 11 1943 - 50 cent Esercito (22/IIef) con punto piccolo dopo R

- gomma integra ............................................................................10

717 11 1943 - 50 cent Aviazione (23/Ied) con punto piccolo dopo

G + N difettoso (pos. 7) - gomma integra ......................................15

718 11 1943 - 50 cent Aviazione (23/Ief) con punto piccolo dopo

R (pos. 9) - gomma integra............................................................10

719 11 1943 - 50 cent Aviazione (23/Iee) con punto piccolo dopo

N (pos. 13) - gomma integra..........................................................10

720 11 1943 - 50 cent Aviazione (23/IIef) con punto piccolo dopo

R - gomma integra.........................................................................10

721 11 1943 - 50 cent Aviazione (23/IIei) - punti piccoli - gomma

integra............................................................................................10

722 11 1943 - 50 cent Milizia (24/IIei) con punti piccoli (G punto

piccolissimo basso) - gomma integra - non catalogato .................15

GNR VERONA

723 11 1944 - 5 cent (470a) con soprastampa capovolta - gomma

integra............................................................................................15

724 11 1944 - 10 cent (471a) con soprastampa capovolta - gomma

integra - Oliva + Raybaudi .............................................................15

725 11 1944 - 15 cent (472a) con soprastampa capovolta - gomma

integra............................................................................................15

726 11 1944 - 25 cent (474a) con soprastampa capovolta - gomma

integra............................................................................................15

727 11 1944 - 30 cent (475a) con soprastampa capovolta - gomma

integra............................................................................................15

728 11 1944 - 50 cent (477a) con soprastampa capovolta - gomma

integra - Oliva + Raybaudi .............................................................15

729 11 1944 - 75 cent (478a) con soprastampa capovolta - gomma

integra - Oliva + Fiecchi.................................................................15

730 11 1944 - 1 lira (479a) con soprastampa capovolta - gomma

integra............................................................................................15

731 11 1944 - 1,25 lire (480a) con soprastampa capovolta -

gomma integra...............................................................................15

732 1 1944 - 25 cent Aerea (117d) con decalco (scuro) - gomma

originale - Raybaudi.......................................................................15

733 11 1944 - 1 lira Aerea (121cab) con soprastampa in basso

(sotto Italia) - gomma integra.........................................................10

PROVVISORI

734 11 1944 - Firenze - soprastampa carminio lilla - 30 cent (492/I)

- gomma integra - Alfani ................................................................25

735 1 1944 - Pacchi Postali (36/46) - 11 valori - gomma originale -

punto giallo su 5 cent e 10 cent - 2 lire ottimamente centrato .....100

736 11 1944 - 3 lire Pacchi Postali (44) - gomma integra..........15

VARIE

737 4 Alpenvorland St. Ulriche Groden 3.2.45 - 42 pfennig (A795

- Germania) usato in quartina su busta .........................................20

738 4 Alpenvorland St. Ulriche Groden 3.2.45 - 12 + 8 pfennig (906

- Germania) usato in cquartina su busta .......................................25

LUOGOTENENZA

739 (1) 1943/1944 - 50 cent Lupa (515 + 515A) in blocchi verticali

di 10 - senza gomma .......................................................................5

740 (1) 1944 - 50 cent Lupa (515A) - intero foglio di 168 completo

di margini - nuovo senza gomma ..................................................10

741 (1) 1943 - 50 cent (515d) stampa recto verso con retro spostato

(300) ..............................................................................................35

742 4 50 cent (515A) come tassa (Lecce 20.2.44) su busta da Tri-

case ...............................................................................................25

743 (1) 1944 - 50 cent (515Ah) senza fondo di sicurezza (150) .20

744 (1) 1944 - 50 cent (515Ah) non dentellato senza fondo di sicu-

rezza (120) ....................................................................................22

745 (1) 1944 - 50 cent (515An) con stampa recto verso (capovolta)

non dentellato (180).......................................................................20

746 (1) 1944 - 50 cent (515Ap) con doppia stampa/una capovolta

(280) ..............................................................................................32

747 (1) 1944 - Coppia verticale del 50 cent (515As) non dentellata

orizzontalmente (160+)..................................................................20

748 11 1944/1945 - 30 cent + 20 cent + 60 cent (516+529+530) -

insieme di tre fogli divisi in 2 blocchi da 50 per ogni valore - gomma

integra............................................................................................10

749 11/1 1945 - 10 cent (520) - quartina bordo di foglio - taglio

chirurgico verticale a sinistra - gomma originale integra nella coppia

inferiore............................................................................................5

750 11 1945 - 2,50 lire su 1,75 Imperiale (523) - striscia angolare

verticale destra di 10 - diverse spaziature verticali delle soprastampe

(1,75 lire visibile in alto) - leggermente oblique - gomma integra ..10

751 11 1945 - Soprastampati (524/525) - serie completa in fogli di

cento - 1,20 lire senza bordo foglio a sinistra - gomma integra.....15

752 11 1945 - 35 cent Imperiale (527a) - coppia bordo foglio con

stampa evanescente - gomma integra ..........................................30

753 11 1945 - 2 lire Imperiale (533) - bordo di foglio con grande

macchia di colore - gomma integra - coppia con un linguellato.......5

754 4 Lettera affrancata con Imperiale senza fasci venti esemplari

20 cent fronte e retro (537) da Parazzuolo 2.5.46 per Genova - non

fresca ma bel multiplo....................................................................20

755 11 1945 - 50 cent Imperiale (538) - gomma integra ...........20

756 % Democratica (544 + 548 coppia + 549 + 549) - cartolina da

Treviso a Zurigo del 27.4.45 - un 60 cent con angolo difettoso.....10

757 4 Padova 5 ottobre 194 - 20 lire Democratica (561) su busta

per città..........................................................................................50

758 % 1946 – Due cartoline postali (113A + 126A) con complemen-

tari da Pisa (27.4) e Napoli (16.7) per Firenze ..............................10

759 4 Luogotenenza (523 coppia) + Democratica (550 coppia) -

espresso per città - Firenze 29.12.45 ............................................10
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TRIESTE
A.M.G.-V.G.

760 % Intero postale da 50 cent (1) con complementare (9 + Aerea

1) da Pola a Roma del 10.2.47......................................................12

761 11 1945 - VG rotte - 5 valori (3/5 + 9 + 1 Aerea) con la carat-

teristica falla diagonale - gomma integra- in taschine su foglio d'al-

bum specializzato - non catalogati ................................................40

762 3 20 cent (5e) con doppia soprastampa usato su frammento -

Trieste 1.9.47 - non quotato usato - cert. AG...............................250

763 4 5 lire (10) isolato su busta da Trieste a Guito (Ecuador) del

4.4.46.............................................................................................50

764 2 1945 10 lire (11e) usato - doppia soprastampa - Alfani (450).

.......................................................................................................40

765 11 1946 - 20 lire (12hk) con soprastampa spostata - gomma

integra............................................................................................10

766 1 1946 - 25 lire (19n + 19o) + 50 lire (20n + 20o) - 4 valori con

linguella su foglio specializzato dell'emissione - gomma originale

(140) ..............................................................................................15

767 1 1947 - Democratica (1/6 - Aerea) - serie completa - gomma

originale .........................................................................................10

768 3 1945 - 50 cent (1c - Aerea) con doppia soprastampa (una eva-

nescente) su frammento................................................................40

769 11 1945 - 50 cent (1ga - Aerea) in quartina con soprastampe

spostate (G a cavallo) - gomma integra (360+) .............................35

770 11 1945 - 50 cent (1ga ) - blocco di 8 con soprastampe spo-

state (G a cavallo) - gomma integra (480+)...................................45

771 1 1945/1947 - Posta Aerea (2/8) + Espressi (1/2) - G rotta in

basso - 9 valori gomma originale - con linguella su foglio specializ-

zato dell'emissione - non catalogati...............................................10

772 1 1945/1947 - Posta Aerea (2/8) + Espressi (1/2) - G rotta in

alto - 9 valori gomma originale - con linguella su foglio specializzato

dell'emissione - non catalogati.......................................................10

773 11 1947 - Due 10 lire (5 - Aerea) - G rotta in alto - diversi per

posizione nel foglio - gomma integra - con linguella (sul bordo) su fo-

glio d'album......................................................................................5

774 1 1947 - 25 lire Aerea (7g) - soprastampa a sinistra - gomma

originale .........................................................................................12

A.M.G.-F.T.T.

775 4 Busta per Graz del 24.12.49 con affrancatura composita mul-

tipla (59 lire)...................................................................................35

776 11 1951 - Toscana (108/109) - serie completa in quartine -

gomma integra (400) .....................................................................40

777 1 1947 - Posta Aerea (1/6) - serie completa - gomma originale

.......................................................................................................15

778 11 1949/1952 - Campidoglio (23/26 - Aerea) - 4 valori -

gomma integra...............................................................................25

779 1 1947/1948 - Espressi (1/4) - serie completa - gomma origi-

nale................................................................................................18

780 1 1947/1949 - Recapito (1/3) - 3 valori - gomma originale ...10

781 11 1947 - 8 lire Recapito (2) in quartina - gomma integra ..10

782 11 1949 - 15 lire Recapito (3) - gomma integra ..................15

783 11 1949 - 5 lire (9) - gomma integra (320)..........................35

784 11 1949 - 10 lire (12) - gomma integra (500)......................50

TRIESTE B

785 11 1952 - Sport (46/51) - serie completa - gomma integra (90)

.........................................................................................................9

EMISSIONI LOCALI
BASE ATLANTICA

786 11 1943 – 50 cent (11) – gomma integra..............................9

CASTIGLIONE D’INTELVI

787 11 1945 - 5 + 50 cent (1) - gomma integra .........................10

788 11 1945 - 20 cent + 50 (3) - gomma integra .......................10

789 11 1945 - 25 cent + 1 lira (7) - gomma integra ...................10

790 11 1945 - 1 lira su 30 cent (9) - gomma integra (125) ........12

791 11 1945 - 1 lira su 50 cent (10) - gomma integra (125) ......12

792 4 Gemelli - 50 cent + 1 lira (10) + 50 cent (507 - RSI) su busta

per Milano del 15.2.45 ...................................................................50

793 4 Stemma (14/15) + Monumenti (499 + 505 RSI) - 4 valori su

busta per Milano del 16.4.45 .........................................................25

794 4 Stemma (14/15) + coppia del 50 cent Milizia (36 Propaganda

- RSI) usati su busta il 16.4.45 ......................................................25

795 4 Stemma (14/15) + coppia del 50 cent Esercito (34 Propa-

ganda - RSI) usati su busta il 28.4.45 ...........................................30

796 4 Stemma (14/15) + coppia del 50 cent Aviazione (35 Propa-

ganda - RSI) usati su busta il 28.4.45 ...........................................30

797 4 Stemma (14/15) + coppia del 50 cent Marina (33 Propa-

ganda - RSI) usati su busta il 28.4.45 ...........................................30

798 11 1945 - 50 cent (14a) non dentellato - gomma integra......8

799 4 Soprastampati (18/19) + Bandiera (512/514 - RSI) su busta

per Milano del 23.4.45 ...................................................................25

800 % Soprastampati (18/19) + complementare (504) su cartolina

postale Mazzini (112) per Argegno del 22.4.45 .............................25

801 4 Soprastampati (18/19) + coppia del 50 cent Aviazione (35

Propaganda - RSI) usati su busta il 28.4.45..................................40

802 4 Soprastampati (18/19) + Bandiera (512/514 - RSI) usati su

busta (14.4.45) ..............................................................................25

GUIDIZZOLO

803 2 1945 - 1 lira su 10 cent (2) usato........................................18

TERAMO

804 11 1944 - 20 cent (2 + 2 l) - coppia con U piccolo a destra -

gomma integra...............................................................................15

805 11 1944 - 25 cent (3 + 3 l) - coppia con U piccolo a destra -

gomma integra...............................................................................10

806 11 1944 - 50 cent (6 + 6 l) - coppia con U piccolo a destra -

gomma integra...............................................................................10

TRENTO

807 11 1945 - Concilio di Trento - serietta di 10 valori (10 cent/5

lire) - gomma integra - AS (Scotto) ................................................50

VENEZIA

808 11 1945 - Convegno Filatelico - Bandiera (1/3 unificato) - serie

completa - gomma integra.............................................................20

809 1 1945 - Convegno Filatelico - Bandiera (1/3 unificato) - serie

completa - gomma originale ..........................................................10

CAMPIONE

810 11 1944 - Stemma (1/5) - serie completa - gomma integra

(175) ..............................................................................................18

C.L.N.
AOSTA

811 (1) 1945 - Partigiani Caduti (1/3+4/6) in coppie - serie completa

francese/italiano - nuova senza gomma - lievi ingiallimenti al retro ..

.....................................................................................................100

BARGE

812 11 1945 - Tre valori diversi (2+5+7) - gomma integra.........16

813 11 1945 - Posta Partigiana - 3 valori - gomma integra .......15

IMPERIA

814 11 1944 - 30 cent (4 + 4 l) - coppia con U piccolo a destra -

gomma integra...............................................................................15

815 1 1945 - 30 cent (5dc) - senza trattino tra 4 e 45 - gomma ori-

ginale .............................................................................................14

816 11 1945 - 1 lira (8db+8+8 varietà+8) in quartina - trattino

grosso dopo 24 in basso a sinistra (non catalogato) - gomma inte-

gra .................................................................................................12

817 11 1945 - 25 cent Bandiera (13d) senza trattini - gomma inte-

gra .................................................................................................15

818 11 1945 - 1 lira Bandiera (14d) - senza trattini - gomma inte-

gra .................................................................................................15

819 1 1945 - 1 lira Bandiera (14d) - senza trattini - gomma originale

(100) ..............................................................................................10

820 11 1945 - 2,50 lire Bandiera (15) in quartina - gomma integra

(160+) ............................................................................................18

TUTTI I LOTTI SONO VISIBILI
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MANTOVA

821 11 1945 - 2,15 lire su 35 cent Imperiale (3+3wa+3+3 con S.I.

difettosa) - quartina con varietà nella coppia verticale di destra -

gomma integra...............................................................................20

VALLE BORMIDA

822 11 1945 - 1,25 lire Teseo (19 varietà) - cifra 5 parziale -

gomma integra - non catalogato (55) ............................................10

CORPO POLACCO
823 (1) Governo Polacco di Londra - 1954 - 1 zloty (2) - senza

gomma...........................................................................................20

824 1 Governo Polacco di Londra - 1954 45 groszy (4) - gomma

originale .........................................................................................40

825 11 1946 - 55 groszy (6A) - bordo di foglio - gomma integra ...

.......................................................................................................25

826 11 1946 - 50 cent Soccorso di Guerra (20d) - dentellatura ver-

ticale spostata a sinistra - gomma integra .....................................15

827 11 1946 - 5 zloty su 2 (1 - Aerea) - gomma integra (187)...18

OCCUPAZIONI I GUERRA MONDIALE
MUNICIPIO DI UDINE

828 2 1918 - 5 cent (1) - usato .....................................................20

TRENTINO ALTO ADIGE

829 11 1918 - 5 heller (2) in quartina - gomma integra (un pezzo

con piccolo residuo di carta in angolo) ..........................................15

830 11 1918 - 20 heller (7b) - soprastampa capovolta - gomma in-

tegra ..............................................................................................15

831 (1) 1918 - 20 heller (7d) errore 8 - nuovo senza gomma (appli-

cato su supporto cartaceo) ............................................................15

832 2 1918 - 50 heller (11) - usato ...............................................10

833 1 1918 - Soprastampati (19/23) - 5 valori - gomma originale ...

.......................................................................................................18

834 1 1918 - 1 cent (19aa) soprastampa capovolta - gomma origi-

nale (300) ......................................................................................28

835 1 1918 - 5 cent Leoni (21 c) - T a sinistra - gomma originale ...

.......................................................................................................10

836 2 1918 - 10 cent Leoni (22 c) - T a sinistra - usato................12

837 1 1918 - 40 cent Michetti (24) - gomma originale .................50

838 1 1918 - 50 cent Michetti (26) - gomma originale .................26

839 1 1918 - 1 lire Floreale (27) - gomma originale ....................30

840 1 1918 - Coppia orizzontale del 20 heller su 20 cent Michetti

(30c + 30) senza "2" sul pezzo di sinistra - nuovo con gomma (150+)

.......................................................................................................15

841 2 1918 - Taxe 10 su 10 heller (67) usato ...............................15

842 3 1918 - Taxe 10 su 10 heller (67) usato su frammento ........16

843 2 1919 - Taxe 5 su 2 cent (75) usato .....................................16

844 2 1919 - Taxe 5 su 2 cent (76) usato .....................................18

845 1 1919 - 5 Porto S.T. su 2 cent Segnatasse (145) - gomma ori-

ginale .............................................................................................15

VENEZIA GIULIA

846 2 1918 - 3 heller (1) - blocco di 12 usato a Wippach.............10

847 11 1918 - 3 heller (1o) - senza punto dopo XI - gomma integra

con lieve falla al centro ..................................................................10

848 % Posta Militare 53 - 10 heller (4) su cartolina da Gorizia a Fi-

renze del 1.12.1918.......................................................................25

849 % 10 heller (4) su cartolina da Trieste a Firenze del 6.12.1918

.......................................................................................................20

850 1 1918/1919 - Soprastampati (19/29) - serie completa - gomma

originale .........................................................................................70

851 3 1918 - 1 cent Floreale (19a) con soprastampa capovolta usato

su frammento.................................................................................10

852 2 1918 - 1 cent Floreale (19 varietà eag) usato - soprastampa

a destra (a a cavallo) - non catalogato ..........................................15

853 1 1918 - 10 cent (22a) con soprastampa capovolta - gomma

originale con lieve traccia di linguella ............................................15

854 11 1918 - 10 cent Leoni (22d) - coppia orizzontale con sopra-

stampe invertite - gomma integra - piega di gomma orizzontale in

alto.................................................................................................10

855 11 1918 - 45 cent (26) - gomma integra .............................15

856 11 1919 - 45 cent Floreale (26 eafc) - soprastampa a sinistra

- bordo di foglio - gomma integra...................................................20

857 11 1918 - 50 cent (27) - gomma integra (200)....................20

858 11 1918 - 50 cent Michetti (27 varietà) con soprastampa in

basso - gomma integra (con forte grinza naturale di gomma) - non

catalogato ......................................................................................30

859 1 1918 - 1 lira (29) - gomma originale ..................................12

860 2 1918 - 1 lira (29) usato .......................................................13

861 11 1919 - 20 heller su 20 cent (31ca) senza G in blocco con

tre normali (notate lettere difettose) - gomma integra (coppia supe-

riore linguellata) .............................................................................30

862 11 1919 - 20 heller su 20 cent (31cb - U capovolto) + 20 heller

(31eg - spazio tipografico) in blocco con due normali - gomma inte-

gra .................................................................................................25

863 3 1919 - due 20 heller su 20 cent (31ca/senza G + 31 con e

rotta) sfuggiti all'annullamento su frammento da Pola del 20.5.1920

864 1 1919 - Espressi - 25 cent (1) - gomma originale (250) ......25

865 1 1919 - 25 cent Espressi (1) - gomma originale con lieve trac-

cia di linguella ................................................................................28

866 1 1919 - 25 cent (1a) con soprastampa capovolta - gomma ori-

ginale - Diena (1.200) ..................................................................120

867 1 1918 - Segnatasse (1/7) - serie completa - gomma originale

.....................................................................................................140

868 11 1918 - 5 cent Segnatasse (1 a) - soprastampa capovolta -

gomma integra...............................................................................13

869 1 1918 - 5 cent Segnatasse (1a) con soprastampa capovolta -

gomma originale ............................................................................10

870 11 1918 - 10 cent Segnatasse (2 e) - soprastampa a destra -

gomma integra...............................................................................18

871 11 1918 - 10 cent Segnatasse (2e) con soprastampa a destra

- gomma integra ............................................................................20

872 11/1 1918 - 10 cent Segnatasse (2e) in quartina con sopra-

stampa a destra - coppia sinistra linguellata (gomma integra a de-

stra) ...............................................................................................50

873 2 1918 Segnatasse (4/6) - 3 valori usati................................60

874 1 1918 - 1 lira Segnatasse (7) - gomma originale ................80

875 1 1918 - 1 lira Segnatasse soprastampato (7) salto di dentella-

tura a sinistra - non catalogato - nuovo con gomma .....................15

876 4 Indirizzo Postale Accompagnatorio (3) da Trieste a Abazia

del 23.4.21 con affrancatura multipla fronte retro di Regno (parziale

al retro) tassato in arrivo................................................................10

877 4 Indirizzo Postale Accompagnatorio (5 - fondo giallo arancio)

con affrancatura complementare di Regno (77 coppia + 78 difettoso

in angolo) da Gorizia a Prestranek del 7.10.21 con 5 cent Leoni (81)

annullato in arrivo (come tassa) ....................................................30

TRENTO E TRIESTE

878 4 Soprastampati (1/11) - serie completa su busta - Trieste

8.3.19.............................................................................................10

879 11/1 1919 - Soprastampati (1/2 + 2 Dalmazia + 4/5 + 4 va-

rietà Dalmazia + 7 + 9/11 + Espressi 1/2) - 12 valori su fogli King Ma-

rini - in gran parte gomma integra .................................................10

880 11 1919 - 2 cent su 2 (2) - blocco angolare di 6 con numero

di Tavola (9252) - gomma integra..................................................10

881 2 1919 - 2 cent su 2 cent Floreale (2 a) - quartina - soprastampa

capovolta - usati ............................................................................12

882 2 1919 - 2 cent su 2 (2a) - quartina usata con soprastampe ca-

povolte ...........................................................................................12

883 1 1919 - 2 cent su 2 cent Floreale (2 g) - lettera mancante

"orona" - gomma originale .............................................................12

884 11 1919 - 20 cent su 20 (5) - blocco angolare di 6 con numero

di Tavola 8736 - gomma integra ....................................................10

885 4 Soprastampati (7/11 + 1 espressi) - 6 valori usati su busta -

Trieste 1A 8.3.19............................................................................10

886 11 1919 - 25 cent Espressi (1) - quartina angolare con numero

di Tavola 5604 - gomma integra ....................................................10

887 11 1919 - 25 cent su 25 cent Espresso (1) - quartina angolo

di foglio con numero di tavola (5604) - gomma integra .................10
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888 11/1 1919 - Segnatasse (1/7) su foglio King Marini - sei va-

lori con gomma integra + 10 cent gomma originale (335) .............35

889 1 1919 - 5 cent su 5 Segnatasse (1a) - soprastampa capovolta

- gomma originale (90) ....................................................................9

890 1 1919 - 5 cent Segnatasse (1) con soprastampa in basso a

destra - gomma originale...............................................................10

891 % Gemelli - 10 cent (4) + 10 cent Leoni (82 - Regno) - cartolina

da Trieste (Posta Militare) a Firenze del 1919...............................20

892 11 1919 - 1 corona su 1 lira Segnatasse (7) - gomma integra

.......................................................................................................10

FIUME

893 3 1918 - 10 filler (1A) - striscia orizzontale di 4 usati su fram-

mento.............................................................................................10

894 2 1919 - 15 filler (9f) - soprastampa in alto a cavallo - non cata-

logato - usato.................................................................................10

895 2 1919 - 15 filler (9fa) - soprastampa in alto e a sinistra - non

catalogato - usato ..........................................................................10

896 2 1919 - 35 filler (12 feb) - soprastampa a destra - usato .....10

897 2 1919 - 10 corone Veduta (A48) - usato ..............................18

898 1 1919 - 10 corone (C48) - gomma originale (280) ..............28

899 2 1919 - 10 corone Fiume (C48 - carta C) usato (200) .........20

900 1 1919 - 3 corone Pro Fondazione Studio (71) - gomma origi-

nale ................................................................................................11

901 1 1919 - 5 corone Pro Fondazione Studio (72) - gomma origi-

nale ................................................................................................11

902 1 1919 - 10 corone Pro Fondazione Studio (73) - gomma origi-

nale ................................................................................................11

903 11 1920 - 1 lira su 10 cent Reggenza (143) - gomma integra

.......................................................................................................18

904 1 1920 - 1 lira su 10 cent Carnaro (143t) senza emblema al

verso - gomma originale (220).......................................................22

905 11 1920 - 2 lire su 5 cent (144) - gomma integra................15

906 11 1920 - 2 lire su 5 cent Reggenza (144) - dentellatura ver-

ticale spostata - gomma integra ....................................................20

907 2 1920 - 25 cent Fiume soprastampato (147) - usato (220) ..25

908 1 1921 - 1 lira Governo Provvisorio (158) - gomma originale

(250) ..............................................................................................25

909 1 1921 - 3 lire Costituente (173) - gomma originale (240)....25

910 2 1921 - 10 lire Costituente (175) - usato (250).....................25

911 11 1924 - 1 lira Annessione (222 varietà) - dentellatura supe-

riore spostata in basso (più corto del normale 25x30) - gomma inte-

gra - non catalogato.......................................................................10

912 11 1920 - Espressi (1/2) - serie completa - gomma integra

(250) ..............................................................................................25

913 1 1920 - Espressi (1/2) - serie completa - gomma originale.10

914 2 1920 - Reggenza Italiana del Carnaro espressi (3/4) - serie

completa - usati .............................................................................35

915 11 1919 - 2 cent Segnatasse (13) - blocco angolare di 25 -

gomma integra...............................................................................20

916 1 1921 - 2 cent su 15 cent Segnatasse (15) - gomma originale

.......................................................................................................10

917 11 1921 - 30 cent su 1 corona Segnatasse (20 za) - decalco

- gomma integra ............................................................................12

918 11 1921 - 60 cent su 45 cent Segnatasse (23 sba + za) - so-

prastampa a destra + decalco - gomma integra - non catalogato .30

919 11 1921 - 1 lira su 2 corone Segnatasse (24) - gomma inte-

gra .................................................................................................10

920 11 1921 - 2 cent su 15 cent Segnatasse (25q) - valore in alto

- gomma integra ............................................................................10

921 11 1921 - 6 cent su 20 cent Segnatasse (28q) - valore in alto

- gomma integra ............................................................................10

922 2 1921 - Segnatasse - lire 1,00 su 2 corone (35n - varietà) con

soprastampa in alto a sinistra - usato............................................30

DALMAZIA

923 1 1921 - 5 cent su 5 (2ba) con soprastampa in alto a sinistra (a

cavallo) - gomma originale ............................................................10

924 1 1921 - 5 cent su 5 cent Leoni (2 varietà ea) - soprastampa

spostata a sinistra "5/tesimi ce/orona di" - non catalogato - gomma

originale .........................................................................................11

925 11 1921 - 5 cent su 5 cent Leoni (2 eaa) - soprastampa a si-

nistra con C e D a cavallo - gomma integra ..................................14

926 1 1921 - 10 cent su 10 cent Leoni (3 varietà db) - soprastampa

spostata in basso e a destra - non catalogato - gomma originale .11

927 1 1922 - 1 corona su 1 lira (8) - molto ben centrato .............10

928 1 1922 - Segnatasse (1/2+4) - insieme di 3 valori - gomma ori-

ginale .............................................................................................13

929 11 1922 - 1 corona su 1 lira (2) in quartina - gomma integra

(200+) ............................................................................................20

930 11 1922 - Segnatasse 2 corone su 2 lire (3) - gomma integra

(250) ..............................................................................................25

931 11 1922 - Segnatasse 5 corone su 5 lire (4) - gomma integra

(250) ..............................................................................................25

ARBE

932 11 1920 - 5 cent (5) - gomma integra .................................15

933 11 1920 - 10 cent (6) - gomma integra ...............................13

934 1 1920 - 10 cent (6) - gomma originale (70) ...........................8

935 1 1920 - 50 cent su 20 (9) - gomma originale.......................14

936 11 1920 - 55 cent su 5 (10) - gomma integra (300) ............30

937 2 1920 - Espressi (1/2) - serie completa - usati.....................50

938 1 1920 - 50 cent su 5 cent Espresso (2) - gomma originale con

aderenza di carta al verso .............................................................35

VEGLIA

939 11 1920 - 5 cent (5) - gomma integra .................................15

940 11 1920 - 10 cent (6) - gomma integra ...............................10

941 11 1920 - 50 cent su 20 (9) - gomma integra (300) ............30

942 11 1920 - 55 cent su 5 (10) - gomma integra (300) ............30

943 2 1920 - Espressi (1/2) - serie completa - usati.....................50

CORFU’

944 1 1923 - Soprastampati (1/8 + 9/11 + 12/14) - emissione com-

pleta - gomma originale .................................................................30

945 11 1923 - Soprastampati (1/8) - serie completa - gomma inte-

gra .................................................................................................25

946 1 1923 - Soprastampati (9/11) - serie completa - gomma origi-

nale................................................................................................20

947 3 1923 - Soprastampati (9/11) - serie completa usata su fram-

menti..............................................................................................18

948 3 1923 - 25 lepta su 10 cent (9) usato su frammento il 24.9.23

.......................................................................................................15

949 11 1923 - 2,40 dracme su 1 lira Floreale (11) - gomma integra

.......................................................................................................11

950 3 1923 - 2,40 dracme su 1 lira (11) usato su frammento il

24.9.23...........................................................................................15

OCCUPAZIONI II GUERRA MONDIALE
ALBANIA

951 % 5 qind (19) - cartolina da Tirana a Taormina del 22.1.41 ..10

952 2 1942 - Unione (30/35 - insieme di 6 valori usati .................12

953 11 1939 - 20 qind Posta Aerea (4) - gomma integra...........30

954 11 1939 - 20 quind Aerea (4) - gomma integra - lieve piega

verticale .........................................................................................25

LUBIANA

955 11 1941 - 25 para (1d + 1c/d) - coppia bordo di foglio con so-

prastampe in alto + o rotta sul pezzo di destra - gomma integra ..10

956 % Posta Militare N.ro 81 su 50 para (19) - cartolina per Roma

del 14.5.41.....................................................................................20

957 11 1941 - 20 din Posta Aerea (7) - gomma integra.............30

958 1 1941 - 20 din Posta Aerea (7) - gomma originale ..............11

959 0 Coppia del 1 din Segnatasse (2) al retro di Bollettino da Vic

del 2.5.41.......................................................................................10

960 11 1941 - 50 para Segnatasse (6m + p) - soprastampa a sini-

stra + decalco - gomma integra.....................................................10
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961 1 1941 - 1 din Segnatasse (7c) - doppia soprastampa - gomma

originale .........................................................................................10

962 4 Segnatasse (11/13) - serie completa usata su busta il 28.6.41

- data d'uso precedente l'emissione ..............................................50

963 0 Bollettino Pacchi da Milano del 8.2.42 tassato in arrivo al retro

.......................................................................................................15

964 0 Bollettino Pacchi da Bergamo del 17.2.42 tassato in arrivo al

retro ...............................................................................................15

965 0 Bollettino Pacchi da Bergamo del 19.6.42 tassato in arrivo al

retro ...............................................................................................15

966 0 Bollettino Pacchi da Milano del 12.9.42 tassato in arrivo al

retro - Raybaudi.............................................................................15

ZONA FIUMANO KUPA

967 11 1941 - 50 para (2a) - soprastampa capovolta - gomma in-

tegra ..............................................................................................12

968 11 1941 - 50 para (32 c) - ONMI a destra - abrasioni al recto

tipiche dell'emissione - gomma integra..........................................15

969 1 1941 - 1 din (37 e) - ZOFK in basso - gomma originale ....10

MONTENEGRO

970 11 1941 - 1,50 din (3 pa) - coppia orizzontale con errore X1X

- 7 rotto nel pezzo di sinistra - gomma integra ..............................12

971  1941 - 2 din (4) in quartina - errori pa + pb nella coppia di destra

- gomma integra ............................................................................25

972 11 1941 - 12 din (11i + pa) - soprastampa sposta a sinistra +

errore X1X - gomma integra ..........................................................10

973 11 1941 - 12 din (11+11pa+11+11pb) - quartina - errori nella

coppia verticale di destra - gomma integra....................................30

974 11 1941 - 16 din (12+12+12pb+12) - quartina - errore nel

pezzo in basso a sinistra - gomma integra ....................................25

975 11 1941 - 16 din (12+12pb+12+12) - quartina - errore nel

pezzo in alto a destra - gomma integra .........................................25

976 1 1941 - 16 din (12 pb) - errore 1V + X1X - gomma originale ..

.......................................................................................................10

977 11 1942 - Lire su 3 din (42) - gomma integra .....................10

978 2 1942 - Lire su 4 din (43c) - errore tipografico "M ntenegro" -

usato..............................................................................................10

979 11 1942 - Lire su 5,50 din (44) - gomma integra ................10

980 11 1942 - Lire su 6 din (45) - gomma integra .....................10

981 11 1942 - Lire su 8 din (46) - gomma integra .....................10

982 11 1942 - Lire su 16 din (48) - gomma integra ...................10

983 1 1942 - Soprastampa carminio - 3 valori (50 + 53 + 54) -

gomma originale - 3 lire con lievi abrasioni al recto - firma + timbrino

di garanzia bfi ................................................................................10

984 3 1942 - Lire su 1 din (50b) - errore tipografico "Govornatorato"

- usato su frammento.....................................................................10

985 11 1941 - 1 din Posta Aerea (2+2varietà+2+2g) - quartina - in

alto a destra I di XIX bastoncino + in basso a destra X1X - gomma

integra con lievi ingiallimenti..........................................................30

986 11 1941 - 1 din Posta Aerea (2+2h varietà) - quartina - in

basso a destra errore 17-1V-41-X1X + spazio tipografico - gomma

integra con lievi ingiallimenti..........................................................20

987 11 1941 - 1 din Posta Aerea (2+2h+2g+2h) - quartina - gomma

integra con lievi aloni giallastri .......................................................20

988 11 1941 - 1 din Posta Aerea (2 varietà i) - errore 1V - gomma

integra - non catalogato.................................................................10

989 11 1941 - 2 din Posta Aerea (3 varietà i) - errore 1V - gomma

integra - non catalogato.................................................................10

990 11 1941 - 2 din Posta Aerea (3+3g) - quartina - errore X1X

nella coppia superiore - gomma integra ........................................25

991 11/1 1941 - 2 din Posta Aerea (3+3+3 varietà+3g) - errore

1V nel pezzo in basso a sinistra + 17-IV-41-X1X in basso a destra

(con 1 di 17 in grassetto) - gomma integra (coppia superiore) gomma

originale (coppia inferiore) .............................................................20

992 11 1941 - 2,50 din Posta Aerea (4 g) - errore X1X - gomma

integra............................................................................................10

993 11 1941 - 2,50 din Posta Aerea (4 varietà i) - errore 1V -

gomma integra - non catalogato....................................................10

994 11 1941 - 30 din Posta Aerea (8) - gomma integra.............10

995 11 1942 - 2 din Posta Aerea (12d) - errore tipografico "V" sot-

tile - gomma integra.......................................................................10

996 11 1942 - 2,50 din Posta Aerea (13b) - errore tipografico "Go-

vernat rato" - gomma integra .........................................................10

997 11 1943 - Vedute (26/31-Aerea) - serie completa - gomma in-

tegra (200) .....................................................................................20

998 11 1941 - 2 din Segnatasse (3h) - errore 1V - bordo di foglio

- gomma integra ............................................................................12

999 1 1941 - 10 din Segnatasse (5ga) - errore X1X - gomma origi-

nale - Diena ...................................................................................10

OCCUPAZIONE JUGOSLAVA - TRIESTE

1000 2 1945 - 10 lire + 10 lire su 30 cent (13) - usato..................13

ISTRIA

1001 11 1 lira su 50 cent (26) - gomma integra.........................18

1002 11 1945 - 10 lire su 10 cent su 5 cent (39) - gomma integra

.......................................................................................................10

ISTRIA E LITORALE SLOVENO

1003 1 1945 - Segnatasse (1/5) - serie completa - gomma originale

.......................................................................................................15

1004 1 1945 - 20 lire su 50 cent Segnatasse (5/II) - gomma origi-

nale ................................................................................................11

1005 11 1946 - 2 lire su 30 lire Segnatasse (7Aaa) - soprastampa

in basso - gomma integra ..............................................................10

1006 11 1946 - Segnatasse soprastampati (8/13) - serie completa

- gomma integra ............................................................................25

1007 1 1946 - Segnatasse Soprastampati (8/13) - serie completa -

gomma originale ............................................................................12

1008 1 1946 - 1 lira su 1 lira Segnatasse (8+8a) - coppia orizzontale

- punto tondo nel pezzo di destra - gomma originale ....................10

1009 11 1946 - 10 lire su 30 Segnatasse (11b) con P stretta -

gomma integra...............................................................................25

LITORALE SLOVENO (AMM. MILITARE JUGOSLAVA)

1010 3 10 lire su 9 din (73) - striscia verticale di 3 più un pezzo sin-

golo su frammento di ricevuta pacco - Capodistria 26.1.48 ..........10

OCCUPAZIONE TEDESCA - ZARA

1011 1 1943 - 15 cent Imperiale (3/III) - bordo di foglio - gomma ori-

ginale - Diena ................................................................................12

1012 1 1943 - 2 lire Imperiale (12/I) - gomma originale...............13

1013 1 1943 - 2 lire Imperiale (12/II) - gomma originale..............13

1014 1 1943 - 1,25 lire Imperiale (26/I) - gomma originale..........13

1015 11 1943 - 30 cent Aviazione (33b) - seconda A accentata -

gomma integra...............................................................................10

1016 1 1943 - 25 cent Posta Aerea (1/III) - gomma originale......12

1017 11 1943 - 50 cent Posta Aerea (2/Ic) - n rotta (pos.1) - -

gomma integra...............................................................................12

1018 11 1943 - 2 lire Posta Aerea (6 varietà) - prima "a" con punto

- gomma integra - non catalogato - Oliva ......................................12

1019 1 1943 - 2 lire Posta Aerea (6 t) - c + t strette (pos.24) - gomma

originale .........................................................................................12

1020 1 1943 - 2 lire Posta Aerea (6 x) - r rotta (pos.44) - gomma

originale - Raybaudi.......................................................................12

1021 1 1944 - 2 lire Posta Aerea (6zc) - seconda a diversa (pos.

27) - gomma originale....................................................................16

1022 11 1943 - 1,25 lire Espressi (1u) - a diversa (pos.23) -

gomma integra...............................................................................13

1023 11 1943 - 1,25 lire Espressi (1v) - a diversa (pos.27) -

gomma integra - Raybaudi ............................................................13

1024 11 1943 - 5 cent Segnatasse (1/I) - gomma integra .........12

1025 11 1943 - 5 cent Segnatasse (1/II) - gomma integra - Sorani

.......................................................................................................12

1026 11 1943 - 20 cent Segnatasse (3/II) - gomma integra - So-

rani.................................................................................................12

1027 11 1943 - 30 cent Segnatasse (5/II) - gomma integra ......12

1028 11 1943 - 40 cent Segnatasse (6/II) - gomma integra ......12
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1029 11 1943 - 50 cent Segnatasse (7/I) - gomma integra - Ray-

baudi..............................................................................................12

1030 11 1943 - 50 cent Segnatasse (7/II) - gomma integra ......12

LUBIANA

1031 1 1944 - Pro Croce Rossa (34/35) - serie completa - gomma

originale .........................................................................................15

UFFICI POSTALI ALL’ESTERO
EMISSIONI GENERALI

1032 1/(1) 1874 - Soprastampati (1+2+6+7+8) - insieme di 5 va-

lori nuovi con ottime centrature - qualità mista - da esaminare .....15

1033 2 1878 - 5 cent Vittorio Emanuele II (3) - usato (80) ...........10

1034 2 Alessandria d'Egitto (P.ti 12) su 5 cent Estero (3) ............16

1035 2 1874 - 10 cent Estero (4) usato - ottimamente centrato ...15

1036 2 Montevideo (azzurro - P.ti R3) - 40 cent Estero (7) usato 50

1037 2 1874 - 60 cent Estero (8) usato ........................................40

1038 2 Montevideo (azzurro - P.ti R3) - 60 cent Estero (8) usato 50

1039 1 1882 - 5 cent Umberto (12) - gomma originale - ottimamente

centrato..........................................................................................10

1040 2 1881 - 2 lire Umberto (17) - usato a Tripoli di Barberia - den-

tellatura difettosa ...........................................................................10

1041 4 Tunisi (P.ti 7) - 20 cent Umberto (39 - Regno) su busta per

Milano del 7.3.94 ...........................................................................50

LA CANEA

1042 2 1900 - 1 piastra su 25 cent (1) - usato..............................10

1043 2 1905 - 25 cent Floreale (8) - quartina usata (160+)..........16

1044 1/2 1907 - Leoni (14a+15a) - insieme di 4 valori con sopra-

stampa in basso - gomma originale e usati ...................................10

ALBANIA

1045 2/3 1907 - Soprastampati (7/9) - serie completa usata - 20

para su frammento (140) ...............................................................15

1046 11 1907 - 10 para su 5 cent (7) - gomma integra - ottima-

mente centrato - Diena ..................................................................20

1047 1 1907 - 20 para su 10 cent Leoni (8) - gomma originale - ot-

timamente centrato........................................................................10

1048 11 1907 - 80 para su 50 cent Floreale (9) - gomma integra .

.......................................................................................................15

COSTANTINOPOLI

1049 3 1908 - Soprastampati (1/2) - insieme dei primi due valori

della serie - usati su frammento - Oliva .......................................150

1050 3 1908 - 1 piastra su 25 cent (11) usato su frammento .......15

1051 1 1908 - 30 para su 15 cent Michetti (15a varietà cb + 15ag -

carta sottile) - coppia orizzontale con soprastampe in basso + cifra

spaziata a destra - gomma originale .............................................15

1052 1 1908 - Soprastampati IV emissione locale (18/19) - serie

completa - gomma originale ..........................................................20

1053 1 1908 - Soprastampati IV emissione locale (18/19) - serie

completa - gomma originale ..........................................................16

1054 3 1908 - 20 piastre su 5 lire Floreale (19) - usato su fammento

.......................................................................................................15

1055 2/3 1909/1911 - Soprastampati (20/27) - serie completa -

usati + i due alti valori usati su frammento ....................................20

1056 1 1921 - Soprastampati V emissione locale (28/32) - serie

completa - gomma originale ........................................................100

1057 1 1921 - 5 piastre su 25 cent (31) - gomma originale.........15

1058 11 1921 - 10 piastre su 60 cent (32) - quartina angolare -

gomma integra...............................................................................20

1059 11 1921 - 10 piastre su 60 cent (32) - blocco di sei bordo fo-

glio - gomma integra - ottimamente centrato.................................23

1060 11 1921 - 1,20 piastre su 15 cent (36) - quartina angolare...

.......................................................................................................15

1061 11 1921 - 1,20 piastra su 15 cent (36) - blocco di sei bordo

foglio - gomma integra - ottimamente centrato..............................25

1062 11 1921 - 3 piastre su 20 cent (37) - quartina angolare -

gomma integra...............................................................................20

1063 11 1921 - 3,30 piastre su 35 cent (38) - quartina angolare -

gomma integra - ottimamente centrata..........................................20

1064 11 1921 - 3,30 piastre su 25 cent (38) in quartina - gomma

integra - ottimamente centrata.......................................................15

1065 11 1921 - 7,20 piastre su 60 cent (39) - quartina angolare -

gomma integra...............................................................................25

1066 11 1921 - 7 piastre su 60 cent (39) - blocco di sei bordo foglio

- gomma integra - ottimamente centrato .......................................20

1067 11 1922 - 3 3/4 piastre su 40 cent (61) in quartina - gomma

integra............................................................................................10

1068 11 1922 - 4 1/2 piastre su 50 cent (62) in quartina - gomma

integra............................................................................................70

1069 2 1922 - 7 1/2 piastre su 1 lira (64a) usato con doppia sopra-

stampa - ben centrato....................................................................20

1070 11 1923 - 1,20 piastre su 25 cent (77 - varietà) - striscia an-

golare di 3 - Costantinopoli spostato a sinistra nei due pezzi di destra

- gomma integra - non catalogato..................................................20

1071 (1) 1922 - Segnatasse (1/4) - 4 valori - senza gomma.......10

1072 1 1922 - 1 lira Soprastampato (4) - gomma origianle (100)10

SCUTARI D’ALBANIA

1073 1 1909 - Soprastampati (1/7) - 7 valori - gomma originale (100)

.......................................................................................................12

1074 11 1909 - 20 piastre su 5 lire Floreale (7) - gomma integra

(112) ..............................................................................................12

1075 1 1911 - 40 para su 10 lire (8) - gomma originale - ottimamente

centrato (95++) ..............................................................................10

1076 3 Coppia del 2 lire Segnatasse (12 - Regno) usata su fram-

mento 31.1.07................................................................................18

1077 3 5 lire Segnatasse (13 - Regno) usato su frammento il

31.12.08.........................................................................................15

VALONA

1078 11 1909 - 20 piastre su 5 lire Floreale (7) - bordo di foglio -

gomma integra con qualche ingiallimento (187)............................10

1079 1 1916 - 30 para su 15 cent (9A - rosso lilla) in quartina -

gomma originale (due gomma integra - ben centrata....................10

1080 11 1916 - 30 para su 15 cent (9A - soprastampa rosso lilla)

- blocco di 6 - gomma integra (pezzo centrale superiore con traccia

di linguella) ....................................................................................20

TRIPOLI DI BARBERIA

1081 1/2 1909/1915 - Soprastampati (1/12 + 1/2 espressi) - emis-

sione completa di 14 valori - PO + Espressi - gomma originale e due

valori usati (5 cent Leoni + 1 lira Floreale).....................................30

1082 % 10 cent (4) su cartolina per Roma del 5.10.11................20

1083 11 1909 - 5 lire Florale (10) - quartina - gomma integra ...60

1084 11 2 cent (12c) soprastampa spostata (a cavallo) - gomma

integra............................................................................................15

1085 11 1915 - 2 cent (12d) - soprastampa spostata (a cavallo)

parziale - gomma integra...............................................................30

1086 3 Tripoli di Barberia (raccomandate) 21.gen.12 su coppia del

50 cent Michetti (85-regno) su frammento.....................................10

1087 1 1909 - Espressi - 30 cent (2 - varietà) - doppia soprastampa

(una in albino/a secco) - gomma originale.....................................15

1088 3 Segnatasse Regno - 100 lire (32) + 5 lire (13) usati su fram-

mento il 31.1.07 .............................................................................15

1089 3 Tripoli di Barberia 28.4.01 (P.ti 7) - 25 cent (62 - Regno) su

frammento .....................................................................................15

PECHINO

1090 11 1917 - 1 cent Floreale (8) - gomma integra (150)........15

1091 2 1917 - 1 cent (8) usato (120) ............................................15

1092 1 1917 - 2 cent Floreale (9) - gomma originale - molto ben

centrato..........................................................................................10

1093 11 1917 - 25 cent Michetti (13) - gomma integra - ottima-

mente centrato...............................................................................10

1094 11 1918/1919 - 1/2 cent su 1 cent Floreale (19) - gomma in-

tegra - punti di ruggine sui dentini in alto.....................................100

1095 1 1918 - 1/2 cent su 1 cent (19) - gomma originale............50

1096 11 1918 - Soprastampati (20/22) - 3 valori - gomma integra

.......................................................................................................20

1097 1 1918 - 12 cent su 30 Espressi (2) - gomma originale con

traccia di linguella ..........................................................................24

1098 1 1918 - 12 cent Segnatasse (7) - gomma originale con traccia

di linguella......................................................................................20
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1099 2 1918 - 12 cent Segnatasse (7) usato ...............................40

1100 1 1919 - Segnatasse - Non Emessi (9/12) - serie completa -

gomma originale ............................................................................15

TIENTSIN

1101 1 1917 - 1 cent Floreale (4b) con soprastampa in basso -

gomma originale ............................................................................20

1102 2 1917 - 20 cent (5) usato (120) ..........................................12

1103 1 1917 - 20 cent Michetti (8) - gomma originale - punto giallo

a sinistra ........................................................................................35

1104 1 1917 - 20 cent Michetti (8) - gomma originale .................55

1105 1 1917 - 5 lire Floreale (12) - gomma originale - ottimamente

centrato (80+) ................................................................................10

1106 11 1918 - 20 cent Michetti (14) - gomma integra ..............20

1107 1 1918 - Mezzo cent su 1 (15) - gomma originale ..............40

1108 2 1918 - 10 cent su 25 (20) + 20 cent su 50 (21) usati........18

1109 1 1917/1918 - Espressi (1/2) - emissione completa - gomma

originale .........................................................................................30

1110 1 1918 - 12 cent su 30 Espressi (2) - gomma originale ......20

1111 11 1917 - 40 cent Segnatasse (4) in quartina - gomma integra

- ottima centratura .........................................................................25

COLONIE
EMISSIONI GENERALI

1112 1 1932 - Garibaldi (1/10 + Aerea 1/7) - serie completa - gomma

originale .........................................................................................16

1113 11 1932 - 10 cent Garibaldi (1) - blocco di 8 - gomma integra

- piccolo foro sul pezzo inferiore destro (120) ...............................10

1114 11 1932 - 50 cent Garibaldi (5) - blocco di 8 - gomma integra

(120) ..............................................................................................12

1115 2 1932 - Dante Alighieri (11/22 + 8/13 aerea + 14 aerea) - emis-

sione completa - usati - annulli non garantiti .................................28

1116 2 1932 - Società Dante Alighieri (8/13) - serie completa usata

(135) ..............................................................................................14

1117 11 1932 - 50 cent Leopardi (16) - accumulazione di 48 pezzi

- gomma integra - in parte con ingiallimenti - da esaminare..........15

1118 2 1933 - 12 lire Decennale (27) - usato (90) ........................10

1119 2 1933 - 50 lire Decennale (29) usato (120) ........................12

1120 2 1934 - 10 cent Calcio (46) usato (80) ...............................10

A.O.I.

1121 11/1 1938 - Pittorica (1/20 + Aerea 1/13 + Espressi 1/2) -

emissione completa - insieme misto (gomma integra + gomma origi-

nale con linguella) - da esaminare.................................................80

1122 11 1938 - 10 cent Pittorica (4) - blocco angolare di 25 -

gomma integra...............................................................................25

1123 11 1938 - 1,25 lire Pittorica (13) - coppia angolare con par-

ziale decalco diagonale spostato (5 + Orien + Lana) in pos. 10 -

gomma integra con lievi imperfezioni - non catalogato .................10

1124 2 1938 - 3,70 lire Soggetti vari (17) - usato .........................20

1125 11 1941 - Fratellanza d'Armi (34/40 + 21 aerea) - emissione

completa - gomma integra.............................................................18

1126 1 1941 - Fratellanza d'Armi (34/40 + Aerea 21) - serie com-

pleta - gomma originale con lieve traccia di linguella ....................17

1127 2 1938 - Soggetti vari Posta Aerea (1/11) - i primi 11 valore

della serie - usati ...........................................................................25

1128 1 1938 - 50 cent Aerea (2) - gomma originale ....................10

1129 2 1938 - 5 lire (9) - usato (80) ..............................................10

1130 11 1938 - Augusto (21 + 23/26 + Aerea 14/15) - insieme di 7

valori in quartina - gomma integra - qualche lieve banda scura da

classificatore..................................................................................10

1131 11 1938 - 50 cent Pittorica Posta Aerea (2) - gomma integra

.......................................................................................................40

1132 1 1938 - 50 cent Pittorica Posta Aerea (2) - gomma originale

.......................................................................................................15

1133 4 Addis Abeba/Succ. 1 Stazione (P.ti 8) - aerogramma per

Rovigo del 28.3.38.........................................................................25

1134 11 1939 - 5 cent Segnatasse (1 + 1a) in quartina - senza

punto dopo I (pos. 100) - gomma integra ......................................10

1135 11 1939 - 10 cent Segnatasse (2 + 2a) - quartina angolare -

senza punto dopo I (pos. 100) - gomma integra - ottimamente cen-

trati.................................................................................................12

1136 4 Posta Militare N.01-S - Aerogramma per Trento del 11-7-

37 con affrancatura mista (21 aerea Eritrea + 5 Etiopia)...............10

CASTELROSSO

1137 1 1922 - 15 cent Leoni (3 - varietà) - grande salto di dentella-

tura in verticale a sinistra - gomma originale - non catalogato ......10

1138 1 1922 - 50 cent Michetti (7) - gomma originale - ben centrato

.......................................................................................................13

1139 1 1922 - 60 cent Michetti (8) - gomma originale (100)........12

1140 3 1922 - 60 cent Michetti (8) usato su frammento (90+)......10

1141 11 1924 - Soprastampati (15/24) - serie competa - gomma

integra............................................................................................10

1142 1 1930 - Ferrucci (25/29) - serie completa - gomma originale

- ingiallimento da classificatore (140) ............................................10

1143 11 1932 - 1.75 lire Garibaldi (37) - gomma integra (85)....10

1144 11 1932 - 2.55 lire Garibaldi (38) - gomma integra (85)....10

1145 11 1932 - 5 lire Garibaldi (39) - gomma integra (85).........10

CIRENAICA

1146 11/1 1923 - Propaganda Fide - Ritocchi - 20 cent (1a)

gomma integra + 30 cent (2a) traccia di linguella..........................15

1147 11 1923 - 1 lira Propaganda Fide (4) - filigrana lettere 10/10

(TESO) - gomma integra ...............................................................15

1148 2 1924 - Manzoni (11/13) - insieme di 3 valori usati ............35

1149 2 1924 - Manzoni (11/14) - insieme di 4 valori usati ............60

1150 3 1925 - Anno Santo (17/22) - serie completa usata su fram-

mento.............................................................................................30

1151 % 20 + 5 cent Istituto Coloniale (34) - cartolina da Tripoli a

Rapallo del 13.5.29........................................................................15

1152 11 1928 - Società Africana (45/48) - serie completa - gomma

integra - ben centrati (50+) ............................................................10

1153 11 1929 - 10 lire Montecassino (59 - varietà) - coppia verti-

cale bordo foglio con piega naturale di carta in verticale - gomma in-

tegra - non catalogato....................................................................25

1154 11 1929 - 10 lire Montecassino (59a) - carta sottile - gomma

integra - A. Diena...........................................................................25

1155 11 1931 - S. Antonio (86/92) - serie completa - gomma inte-

gra .................................................................................................10

1156 11 1934 - Arte Coloniale (93/98) - serie completa - gomma

integra - leggere bande brune da classificatore ............................10

1157 1 1934 - 2° Mostra Arte Coloniale (93/98 + A24/A29) - serie

completa di 12 valori - PO + PA - nuovi con gomma (100)............10

1158 2 1934 - 10 cent Arte Coloniale (94 - varietà) usato - filigrana

lettere (8/10) a sinistra - non catalogato ........................................10

1159 1 1932 - Posta Aerea (1/11) - le emissioni complete del pe-

riodo - 12 valori - gomma originale (130).......................................13

1160 11 1932/1943 - Posta Aerea (1/3 + 4/5 + 40) - insieme di 6

valori - gomma integra...................................................................15

1161 11 1932 - Posta Aerea (6/11) - serie completa - gomma inte-

gra con bande brune .....................................................................18

1162 1 1932 - Posta Aerea (6/11) - serie completa - gomma origi-

nale................................................................................................12

1163 11 1932 - 75 cent Posta Aerea (7) in quartina - gomma inte-

gra .................................................................................................30

1164 11 1932 - 2 lire Posta Aerea (10) in quartina - gomma integra

(scura) ...........................................................................................12

1165 11 1933 - Crociera Balbo Posta Aerea (18/19) - serie com-

pleta - gomma integra....................................................................15

1166 2 1933 - Crociera Balbo (18/19) - serie completa - 2 valori usati

- annullamenti non garantiti ...........................................................25

1167 2 1934 - 5 lire Roma Buenos Aires (22) usato nel giorno

d'emissione a Bengasi il 20.1.34 ...................................................25

1168 2 1924 - 40 cent Segnatasse Vaglia (2) - usato...................15

1169 2 1924 - 40 cent Segnatasse Vaglia (2) - coppia verticale usata

.......................................................................................................30

1170 2 1924 - 50 cent Segnatasse Vaglia (3) usato.....................10

1171 2 1924 - 1 lira Segnatasse Vaglia (4) usato.........................15
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1172 3 1924 - 1 lira Segnatasse Vaglia (4) - usato su frammento12

1173 2 1924 - 2 lire Segnatasse Vaglia (5) usato.........................10

1174 2 1924 - 3 lire Segnatasse Vaglia (6) usato - difettoso in an-

golo................................................................................................10

EGEO - EMISSIONI GENERALI

1175 11 1912 - Michetti soprastampati (1/2) - serie completa -

gomma integra...............................................................................55

1176 3 1912 - Sopastampati (1/2) - serie completa - usati a Scar-

panto (azzurro - 18.12.12) su frammenti .......................................25

1177 2 1912 - Michetti soprastampati (1/2) - serie completa in quar-

tine - usati - da esaminare .............................................................25

1178 2 1912 - 25 cent Michetti (1da) usato - soprastampa in basso

(sulla dentellatura) .........................................................................10

1179 2 1912 - 25 cent (1) - quartina usata a Rodi (1.11.12 - viola) -

pezzo superiore sinistro difettoso ..................................................18

1180 3 1912 - 25 cent Michetti (1) - quartina usata a Kos il 15.1.13

su frammento.................................................................................30

1181 2 1912 - 50 cent Michetti (2) - coppia usata a Leros (viola -

9.1.13) ...........................................................................................15

1182 2 1912 - 50 cent Michetti (2d) con soprastampa a cavallo -

usato a Caso (azzurro) ..................................................................40

1183 3 1912 - 50 cent (2) usato a Simi su frammento..................10

1184 2 Base Navale Porto Lago - insieme di 4 valori (5 + 9 + 61 due)

usati nel 1932 ................................................................................20

1185 2 R. Aeroporto Lero (nero + azzurro/5) - insieme di 6 valori (5

due + 8 quattro) usati.....................................................................40

1186 1 1929 - 25 cent Pittorica (6b) - coppia non dentellata - gomma

originale - piega diagonale - E. Diena ...........................................20

1187 2 11,25 lire Pittorica (9) - quartina usata a Rodi il 14.11.31 .10

1188 11 1930 - Virgilio (21/29 + 4/7 aerea) - emissione completa

- gomma integra (125) ...................................................................15

1189 2 1934 - 75 cent Calcio Posta Aerea (35) - usato................10

1190 2 1931 - 1,25 lire Congresso Eucaristico (36) usato............30

1191 11 1931 - S. Antonio (37/43) - serie completa - cinque nuovi

con gomma integra - due (37 + 38) con traccia di linguella e difetti ..

.......................................................................................................75

1192 11 1931 - Saggi - 75 cent S. Antonio (41) - gomma integra..

.......................................................................................................25

1193 11 1931 - Saggi - 2,50 lire S. Antonio (43) - gomma integra.

.......................................................................................................25

1194 11 1932 - società Dante Alighieri (44/48 + 50/51) - accumu-

lazione di 226 pezzi in coppie strisce e blocchi - gomma integra - in

parte con ingiallimenti - da esaminare...........................................40

1195 2 1934 - 20 cent Calcio (75) - usato ....................................14

1196 2 1934 - 25 cent Calcio (76) - usato ....................................13

1197 1 1934 - 50 cent Calcio (77) ...............................................45

1198 2 1934 - 1,25 lire Calcio (78) - usato ...................................25

1199 11 1934 - Medaglie al Valore (88/90) - 3 alti valori - gomma

integra (giallastra)..........................................................................40

1200 0 1938 - Augusto (99/108 + Aerea 47/51) - serie completa -

15 valori usati su pieghevole dell'emissione - Rodi 20.2.41 ..........60

1201 0 1940 - Triennale (111/117 + Aerea 52/55) - serie completa

usata su pieghevole dell'emissione il 28.10.40..............................20

1202 11 1930 - Saggi - 9 lire Virgilio Posta Aerea (7) - gomma in-

tegra ..............................................................................................25

1203 1 1932 - Garibaldi Posta Aerea (14/15 + 17/20 ) - insieme di

6 valori - gomma originale bruna - da esaminare ..........................50

1204 1 1933 - 3 lire Zeppelin (22) - gomma originale..................20

1205 11 1933 - 5 lire Zeppelin (23) - gomma integra - ingiallimenti

.......................................................................................................15

1206 11 1933 - 10 lire Zeppelin (24) - gomma integra ..............50

1207 11 1933 - 12 lire Zeppelin (25) - gomma integra ..............50

1208 11 1933 - 15 lire Zeppelin (26) - gomma integra - ingiallimenti

.......................................................................................................15

1209 11 1933 - 20 lire Zeppelin (27) - gomma integra ..............45

1210 3 Egeo (30 - Aerea) + Grecia - frammento di busta per Roma

del 29.5.41.....................................................................................15

1211  11 1934 - 80 cent Ala Posta Aerea (31A) - filigrana

coricata/gomma bianca - gomma integra ......................................30

1212 1 1934 - Calcio Posta Aerea (34/37) - serie completa - gomma

originale con traccia di linguella.....................................................15

1213 11 1934 - Pacchi Postali (1/11) - serie completa - gomma in-

tegra (con lievi residui d'appoggio di colore) .................................25

1214 11 1934 - Pacchi Postali (1/5 + 7/11) - 10 valori - gomma in-

tegra ..............................................................................................35

1215 2 1934 - Pacchi Postali (1/11) - serie completa usata .........20

1216 3 1934 - Pacchi Postali (1/11) - serie completa usata su fram-

menti a validità scaduta - Rodi 8.5.45 ...........................................30

1217 11 1934 - Segnatasse (1/9) - serie completa - gomma integra

(300) ..............................................................................................30

1218 2 1934 - Segnatasse (1/9) - serie completa - usati - annulli di

favore.............................................................................................15

CALINO

1219 1 1912 - Soprastampati (1/7) - serie completa - gomma origi-

nale - centratura da discreta a ottima ............................................20

1220 1 1917 - 20 cent Michetti (9) - gomma originale .................18

1221 11 1930 - Saggi - 1,25 lire Ferrucci (15) - gomma integra -

Raybaudi .......................................................................................25

1222 3 Quattro valori di Regno (92 + 99/101) usati a Kalymno 1.9.13

su frammenti di giornale ................................................................25

1223 2 Kalino (Egeo) Poste Italiane - blocco di 6 del 1 cent Floreale

(68 Regno) usato il 23.4.13 ...........................................................15

CARCHI

1224 1 1917 - 20 cent Michetti (9) - gomma originale .................25

1225 3 Quattro valori di Regno (92 + 99/101) usati a Kalki il 13.10.13

su frammento di giornale ...............................................................25

1226 3 2 cent (1) in uso misto con Regno (68) su frammento del

7.8.17.............................................................................................10

1227 3 2 cent (92 - Regno) usato su frammento (13.10.13) ........10

1228 3 2 cent su 15 (101 - Regno) usato su frammento (1.9.13).10

CASO

1229 1 1912 - 2 cent Floreale (1 varietà) con C rotta - gomma ori-

ginale - non catalogato ..................................................................15

1230 3 Affrancatura mista (1 due + 68 Regno due) su frammento di

busta raccomandata del9.8.17 ......................................................15

1231 3 Quattro valori di Regno (92 + 99/101) isati a Cassos il

18.9.13 su frammento di giornale ..................................................25

COO

1232 3 1912 - Soprastampati (1/7) - serie completa usata su due

frammenti.......................................................................................15

1233 11 1912 - 15 cent (4 varietà) con dentellatura molto spostata

- gomma integra - non catalogato..................................................40

1234 1 1917 - 20 cent Michetti (9) - gomma originale .................11

1235 2 1930 - Ferrucci (12/16) - serie completa usata (100) .......10

1236 3 Affrancatura mista (1 + 68 Regno) su frammento del 3.11.17

.......................................................................................................10

1237 3 Quattro valori di Regno (92 + 99/101) usati a Kos il 5.9.13

su frammento di giornale ...............................................................25

LERO

1238 3 2 cent (1) in uso misto con Regno (68) su frammento del

9.9.17.............................................................................................10

1239 11 1912 - 25 cent Michetti (5) - gomma integra................18

1240 1 1917 - 20 cent Michetti (9) - gomma originale .................15

1241 1 1917 - 20 cent Michetti (9a) con doppia soprastampa -

gomma originale con invisibile traccia di linguella - piega orizzontale

in basso - ottimamente centrato ....................................................25

1242 1 1921 - 20 cent Michetti (11) - gomma originale ...............28

1243 2 1930 - Ferrucci (12/16) - serie completa usata (100) .......10

1244 4 Busta per Napoli del 25.3.40 tassata in arrivo (42 - Segna-

tasse).............................................................................................10
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LIPSO

1245 11 1912 - Soprastampti (2/3 + 5/7) - insieme di cinque valori

in quartina - gomma integra...........................................................20

1246 11 1912 - 40 cent Michetti (6 + 6a + 6) - striscia di 3 con va-

rietà al centro - gomma integra - Caffaz ........................................35

1247 11 1912 - 40 cent (6 + 6a + 6) - striscia verticale di tre con

varietà al centro - gomma integra..................................................25

1248 1 1917 - 20 cent Michetti (9) - gomma originale .................18

1249 3 Affrancatura di Regno (92 + 99/101) su frammento di gior-

nale - Lipso 30.9.13 .......................................................................25

1250 3 Dieci 1 cent Floreale (68 Regno) su frammento di giornale

del 30.9.13.....................................................................................25

NISIRO

1251 11 1912 - 2 cent (1) in quartina - gomma integra .............10

1252 4 25 cent (5) isolato su busta per Boston del 17.8.15 .......25

1253 11 1916 - 20 cent su 15 (8) in quartina - gomma integra -

centratura perfetta .........................................................................10

1254 1 1917 - 20 cent Michetti (9) - gomma originale .................60

1255 1 1921/1922 - Soprastampati (10/11) - serie completa -

gomma originale ............................................................................30

1256 11 1922 - 15 cent Leoni (10) - tre dentini con punti gialli -

gomma integra (150) .....................................................................12

1257 1 1921 - 20 cent Michetti (11) - gomma originale ...............20

PATMO

1258 1 1912 - Soprastampati (1/7) - serie completa - gomma origi-

nale................................................................................................10

1259 11 1912 - Soprastampati (3 + 6/7) - insieme di 3 valori in

quartine - gomma integra ..............................................................14

1260 1 1912 - 15 cent Michetti (4) - gomma originale - molto ben

centrato..........................................................................................15

1261 3 15 cent (4) usato su frammento il 12.3.13........................10

1262 1 1916 - 20 cent su 15 (8) - gomma originale con invisibile

traccia di linguella - perfettamente centrato...................................10

1263 1 1916/1922 - 20 cent su 15 (8) + 15 cent (10) - insieme di 2

valori - gomma originale - ottimamente centrati ............................10

1264 1 1917 - 20 cent Michetti (9) - gomma originale - ottimamente

centrato..........................................................................................25

1265 2 1917 - 20 cent Michetti (9) usato - ottimamente centrato .50

1266 1 1921 - 20 cent Michetti (11) - gomma originale ...............30

1267 1 1921 - 20 cent Michetti (11) - gomma originale con imper-

cettibile traccia di linguella.............................................................40

1268 3 Sei 1 cent Floreale (68 Regno) usato su frammento di gior-

nale il 29.9.13 ................................................................................20

PISCOPI

1269 11 1912 - 2 cent (1) in quartina - gomma integra .............10

1270 3 2 cent (1) in uso misto con Regno (68) su frammento del

1.9.17.............................................................................................10

1271 1 1917 - 20 cent Michetti (9) - gomma originale .................16

1272 1 1921/1922 - Soprastampati (10/11) - serie completa -

gomma originale ............................................................................15

1273 1 1921 - 20 cent Michetti (11) - gomma originale (100) ......10

RODI

1274 2 1912 - 40 cent Michetti (6) - quartina usata......................10

1275 1 1916 - 20 cent su 15 (8) - gomma originale.....................30

1276 1 1917 - 20 cent Michetti (10) - gomma originale ...............35

1277 11 1917 - 20 cent Michetti (10) - gomma integra - piccolo

strappo sul terzo dente da destra con invisibile pieghetta d'angolo -

ottimamente centrato.....................................................................50

1278 1 1922 - 85 cent Michetti (13) - gomma originale ...............15

1279 1 1922 - 85 cent Michetti (13) - gomma originale - perfetta-

mente centrato...............................................................................20

1280 1 1932 - Garibaldi (20/29) - serie completa - gomma originale

con lieve traccia di linguella...........................................................30

SCARPANTO

1281 3 2 cent (1) in uso misto con Regno (68) su frammento del

7.9.17.............................................................................................10

1282 1 1921 - 20 cent Michetti (11) - gomma originale ...............15

SIMI

1283 2 1912 - 2 cent Floreale (1) - quartina usata a Symi il 19.6.20

.......................................................................................................10

1284 1 1912 - Soprastampati (1/3 + 5/7) - insieme di 6 valori -

gomma originale ............................................................................10

1285 1 1912/1917 - Insieme di otto valori (1/3 + 5/7 + 8 + 9) -

gomma originale - da esaminare ...................................................15

1286 11 1912 - 5 cent Leoni (2) - gomma integra .....................25

1287 1 1912 - 15 cent Michetti (4) - gomma originale - ben centrato

(80) ................................................................................................10

1288 1 1917 - 20 cent Michetti (9) - gomma originale .................15

1289 2 1930 - Ferrucci (12/16) - serie completa usata.................10

1290 3 1 cent Floreale (68 - Regno) usato a Simi (16.4.13) su fram-

mento.............................................................................................10

STAMPALIA

1291 11 1912 - 2 cent (1) in quartina - gomma integra .............12

1292 3 2 cent (1) in uso misto con Regno (68) su frammento del

3.8.17.............................................................................................10

1293 3 Affrancatura mista (1 due + 68 Regno due) su frammento di

busta raccomandata del 3.8.17 .....................................................15

1294 2 1912/1916 - Soprastampati (1 + 3/7) - 6 valori della serie

usati ...............................................................................................10

1295 11 1912 - Soprastampati (3 + 5/7) - insieme di quattro valori

in quartine - gomma integra...........................................................10

1296 2 1917 - 20 cent Michetti (9) usato ......................................18

OCCUPAZIONE TEDESCA DELL’EGEO

1297 11 1944 - Pro Sinistrati (121/130) - 5 valori - gomma integra

.......................................................................................................15

1298 1 1943 - Demonetizzato (Annullato) - 25 cent Pro Assistenza

(121a) con soprastampa capovolta - gomma originale - Raybaudi ...

.......................................................................................................25

ERITREA

1299 11 1893 - 10 cent Umberto (4) - gomma integra ..............45

1300 11 1893 - 10 cent Umberto (4) con dentellatura verticale spo-

stata a sinistra - gomma integra ....................................................50

1301 % 2 cent (13) su cartolina da Adi Ugri a Cuneo del 3.8.01 .20

1302 2 1903 - 1 cent Floreale (19c) usato - soprastampa capovolta

.......................................................................................................20

1303 11 1903 - 5 cent Floreale (21) - quartina - gomma integra ...

.......................................................................................................45

1304 4 Gemelli (23 + 30) - raccomandata da Ghinda a Brescia del

24.5.08 - Sorani .............................................................................25

1305 1 1903 - 25 cent Floreale (24) - gomma originale ..............65

1306 11 1903 - 45 cent Floreale (26) in quartina - gomma integra

(100+) ............................................................................................10

1307 (1) 1903 - 50 cent Floreale (27) nuovo senza gomma .......10

1308 1 1905 - 15 cent su 15 (30) - gomma originale (160) .........18

1309 3 Ghinda (Eritrea) - due valori (30 + 34) usati su frammento ..

.......................................................................................................15

1310 11 1908 - 5 cent Leoni (31 varietà) con soprastampa obliqua

(a Eritre) - gomma integra - non catalogato...................................10

1311 2 1910/1914 - Pittorica (34/37) - serie completa usata........10

1312 11 1914 - 10 cent Aratura (35) - blocco di 6 - gomma integra

(pezzo centrale superiore con traccia di linguella) ........................20

1313 11 1910 - 15 cent Soggetti Africani (36) - bordo di foglio -

gomma integra.............................................................................200

1314 11 1916 - 20 cent su 15 Croce Rossa (43) - coppia bordo fo-

glio - gomma integra......................................................................40

1315 11 1916 - 20 cent su 15 (46k) senza t - gomma integra ...10

1316 2 1916 - 20 cent su 15 (46 varietà) usato - dentellatura oriz-

zontale spostata in alto + soprastampa spostata in basso - non ca-

talogato..........................................................................................20

1317 11 1922 - Soprastampati (54/60) - serie completa - gomma

integra............................................................................................25

1318 2 1922 - Soprastampati (54/60) - serie completa usata - 7 va-

lori (90) ..........................................................................................10

1319 2 1922 - 2 cent su 1 besa (54) - quartina usata...................10

1320 11 1922 - 25 cent su 2 1/2 anna (56) in quartina - gomma in-

tegra ..............................................................................................10

1321 11 1922 - 10 cent su 1 anna (58) in quartina - gomma inte-

gra .................................................................................................10

20



1322 4 Striscia di 3 del 10 cent su 1 anna Leone (56) al retro di

busta da Asmara a Lecce del 29.8.28 - da esaminare ..................40

1323 2 1925 - 1,25 lire Giubileo (72) usato - ottimamente centrato .

.......................................................................................................10

1324 2 1925 - 2 lire Floreale (95) usato (160) ..............................16

1325 2 1929 - 60 cent (124) usato ...............................................35

1326 1 1929 - Montecassino (145/151) - serie completa - gomma

originale .........................................................................................10

1327 11 1930 - Istituto Agricolo (174/178) - serie completa -

gomma integra...............................................................................12

1328 11 1930 - Virgilio (179/185) - accumulazione dei 5 valori in

coppie strisce e blocchi - 87 pezzi - gomma integra - qualche difetto

- da esaminare...............................................................................20

1329 % Enda Selassie - 20 cent (196) su cartolina per Schio del

23.3.38...........................................................................................25

1330 4 Adi.UALA (senza Q) - busta per Rovigo del 7.7.36 (197 due

+ 209) ............................................................................................40

1331 11 1933 - 35 cent Pittorica (208) - lotto di 48 pezzi singoli e

in blocchi - gomma integra bruna in parte con diffusi punti di ruggine

- da esaminare...............................................................................50

1332 0 Macallè 28.1.37 - 1 lira (209) usato su ricevuta Vaglia ....25

1333 2 1907 - 25 cent (1c) usato - soprastampa n basso (100)...10

1334 11 1916 - 2 lire Pacchi Postali - gomma integra - cert. AG...

.......................................................................................................35

1335 11 1903 - 40 cent Segnatasse (5) - gomma integra - ben

centrato - molto bello .....................................................................40

1336 4 Addi Arcai (P.ti 7) - busta per Rovigo del 12.5.37 ...........25

1337 0 Posta Militare N. 84/Emissione A - 1 lira (209) su ricevuta

vaglia del 19.12.36 ........................................................................20

1338 4 Asmara/Posta Aerea - tre 75 cent (200) su aerogramma

per Bari del 2.12.33 .......................................................................25

1339 4 Agordat (Eritrea) - 1,75 lire (14 - A.O.I.) su aerogramma per

Siena del 8.1.41.............................................................................30

1340 4 Axum - aerogramma per Rovigo del 28.7.36 con affranca-

tura multipla di Eritrea (197 + due 206 + tre 208)..........................30

1341 4 Asmara Aeroporto 19.2.37 (P.ti 8) - aerogramma per Roma

.......................................................................................................25

ETIOPIA

1342 4 10 cent (1) isolato su parte di piego da Addis Abeba a Sora

del 25.3.38.....................................................................................25

1343 4 Axum/Eritrea - busta per Padova del 10.12.36 affrancata

al retro (199 + 207 quartina - Eritrea) ............................................20

1344 4 Gondar/Posta Aerea - coppia del 75 cent (200 - Eritrea) su

aerogramma per Parma del 10.2.38..............................................25

1345 4 Dire Daua 30.10.39 - aerogramma per Bologna con affran-

catura mista (207 Eritrea + 22 Aerea Somalia)..............................20

1346 4 Gimma (Corrisp. Aerea) - aerogramma per Modena del

3.1.39 con affrancatura di Somalia (Aerea 18 + 23)......................15

1347 4 Gondar/Posta Aerea - aerogramma per Napoli del 26.7.37

con affrancatura d'Eritrea (196 + 205 + Aerea 17 + 21) ................25

1348 4 Adigrat/Eritrea - aerogramma per Rovigo del 29.5.36 con

affrancatura al retro (196 + 206 due + 209) - prima data d'uso .....20

1349 4 Macallè/Eritrea - coppia del 75 cent (200 Eritrea) su aero-

gramma per Rovigo del 5.11.38 ....................................................15

1350 4 Harar/Raccomandate e Assicurate - frontespizio di aero-

gramma raccomandato per Roma del 12.6.40 con affrancatura di

A.O.I. (12 + 15) ..............................................................................10

1351 4 Posta Militare 130E (17.5.36 - primo giorno d'uso) - aero-

gramma pre Trento con affrancatura mista (199 due Eritrea + 248

Regno)...........................................................................................25

1352 4 Posta Militare n. 210/Emissione B - due 10 cent (1) + com-

plementare (209 - Eritrea) su aerogramma per Milano del 8.2.37.30

LIBIA

1353 % 20 cent Garibaldi (2) + complementare (47) su cartolina da

Bengasi (Corso Italia e Circolo Militare) a Cagliari del 24.10.32 ...25

1354 % 25 cent Michetti (7) su cartolina da Tripoli a Novara del

12.2.21...........................................................................................12

1355 2 1915 - 1 lira Floreale (10 varietà) usato - soprastampa a de-

stra - non catalogato......................................................................10

1356 2 1915 - 15 cent Croce Rossa (14a) usato - soprastampa sot-

tile ..................................................................................................20

1357 1 1916 - 20 cent su 15 (17/Ia) con soprastampa spostata -

gomma originale (100)...................................................................10

1358 1 1917 - 45 cent Floreale (18) - gomma originale ottimamente

centrato con leggere macchie d'umido (140).................................10

1359 11 1921 - 15 cent (25) - gomma integra ...........................50

1360 11 1921 - 15 cent Pittorica (25c) - centro capovolto - bordo

di foglio - gomma integra ...............................................................50

1361 11 1921 - 10 lire (32) - gomma integra - falla naturale di

gomma in verticale ......................................................................100

1362 1 1921 - 10 lire Pittorica (32) - gomma originale (500) .......50

1363 11 1924 - 20 cent Sibilla (40m) - bordo di foglio non dentel-

lato a destra - gomma integra........................................................35

1364 4 40 cent Sibilla (41) - striscia di tre al retro di busta da Sirt a

Castelfranco del 27.4.29................................................................10

1365 1 1924 - 60 cent (42n) bordo foglio non dentellato a sinistra -

gomma originale ............................................................................40

1366 (1) 1924 - 2 lire (43b) non dentellato - senza gomma ........20

1367 11 1924 - 10 cent Pittorica (47aq + 47q) - quartina non den-

tellata in verticale - coppia superiore ritagliata con le forbici della den-

tellatura superiore (sopra il tassello Libia) - gomma integra..........50

1368 11 1924 - 10 cent (47ak + 47kzg) - quartina bordo foglio non

dentellata - filigrana lettere a destra - gomma integra ...................40

1369 4 Regie Poste / Comando Genio Militare della Libia/Tripoli -

Aerogramma per Bologna del 14.9.36 (49 quattro) .......................10

1370 11 1926 - 1 lira (53) - quartina angolare - gomma integra15

1371 11 1926 - 60 cent (56) - gomma integra ...........................15

1372 11 1927 - I Fiera di Tripoli (66/71 + 14/15 espressi) - emis-

sione completa - gomma integra ...................................................25

1373 1 1928 - 1,75 lire (80) - ottimamente centrato - gomma origi-

nale................................................................................................20

1374 1 1930 - Quarta Fiera (87/93) - serie completa - gomma ori-

ginale .............................................................................................15

1375 3 1930 - Quarta Fiera (87/93) - serie completa usata su sette

frammenti.......................................................................................35

1376 1 1931 - Quinta Fiera (95/102 + 3 Aerea + 16 Espressi) - serie

completa con Aerea e Espressi - gomma originale .......................30

1377 2 1933 - VII Fiera di Tripoli (118/112 + 10 aerea) - insieme di

6 valori - usati ................................................................................45

1378 11 1934 - Ottava Fiera (125/128) - 4 valori - gomma integra

.......................................................................................................18

1379 11 1937 - XI Fiera di Tripoli (142/143+32/33 aerea) - emis-

sione completa - gomma integra ...................................................25

1380 11 1937 - XI Fiera (142/143) - serie completa - 2 valori -

gomma integra (125) .....................................................................13

1381 1 1928/1929 - Posta Aerea (1/2) - serie completa - gomma

originale .........................................................................................14

1382 11 1928/1929 - Posta Aerea (1/2) - serie completa - gomma

integra............................................................................................35

1383 11 1934 - 25 lire Ottava Fiera (18) - gomma integra ........75

1384 1 1934 - 25 lire Aerea Ottava Fiera (18) - gomma originale ...

.......................................................................................................30

1385 1 1915/1924 - Pacchi Postali (2/4+8/9) - insieme di 5 valori -

gomma originale (136)...................................................................14

1386 % Ghemines (Panorama) - cartolina fotografica usata.......25

1387 % Cartolina da Tripoli per Reggio Emilia affidata al servizio

postale Francese - Compagnie des Messageries Maritimes paquebot

Angkor ...........................................................................................30

1388 ! Posta Militare N 109 - frontespizio di aerogramma per Ge-

nova del 5.7.36 (2 Aerea/Cirenaica + 48 tre/Libia) ........................20

1389 % Comando 67° Reggimento Fanteria - Cartolina in franchigia

per Homs del 25.9.17 ....................................................................15
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1390 % Intendenza Generale Direzione Tripolitania 6.9.12 - carto-

lina in franchigia per Monticiano ....................................................10

1391 % Ufficio del Genio Militare Homs - cartolina in franchigia per

Roma del 13.5.14 ..........................................................................15

1392 % Comando Telegrafisti / Tripolitania - tripoli 8.12.15 - cartolina

in franchigia per Roccabianca .......................................................10

1393 % Comando Presidio Tolmetta - cartolina in franchigia per To-

rino del 12.12.13............................................................................10

1394 % Corpo d'Armata / Tripolitania 20.9.12 - cartoline in franchi-

gia per Torino.................................................................................10

1395 0 Bollettino Pacchi da Tripoli a Modena del 1.12.58 con af-

francatura multipla (59 + 63 + 65) completata al retro con Pacchi Po-

stali (86 + 89 - Repubblica)............................................................50

1396 0 Bollettino Pacchi da Tripoli a Modena del 18.11.58 con af-

francatura multipla (56 tre + 63 + 65) completata al retro con Pacchi

Postali (86 + 89 - Repubblica) .......................................................45

1397 0 Bollettino Pacchi da Tripoli a Siracusa del 11.12.58 con af-

francatura multipla (56/57 + 63 + 65) completata con Pacchi Postali

(86 + 89 - Repubblica) in arrivo al retro .........................................50

LIBIA REGNO INDIPENDENTE

1398 3 1951 - 240 mal su 500 mills (33) - usato su frammento ...20

REGNO UNITO DELLA LIBIA

1399 11 1960/61 - Stemma (88/103) - serie completa - gomma in-

tegra ..............................................................................................10

OLTRE GIUBA

1400 2 1925 - Soprastampati (2/5) - 4 valori usati (133) ..............13

1401 11 1925 -1 lira (8) - gomma integra (130).........................13

1402 1 1926 - Floreale (42/44) - serie completa - gomma originale

.......................................................................................................45

1403 (1) 1926 - 75 cent Floreale (42a) - O a destra (a cavallo) -

nuovo senza gomma .....................................................................10

1404 11 1926 - Espressi (1/2) - serie completa - gomma integra..

.......................................................................................................30

SASENO

1405 1 1923 - Soprastampati (1/8) - serie completa - gomma origi-

nale................................................................................................50

1406 11 1923 - 10 cent (1) - gomma integra .............................20

1407 11 1923 - 15 cent (2) - gomma integra .............................20

1408 11 1923 - 15 cent Leoni (2) - gomma integra con falle naturali

in basso (200)................................................................................10

1409 11 1923 - 20 cent (3) - gomma integra .............................20

1410 11 1923 - 30 cent (5) - gomma integra .............................20

1411 1 1923 - 30 cent Michetti (5) - gomma originale (integra) con

piccola aderenza di carta...............................................................10

1412 11 1923 - 50 cent (6) - gomma integra .............................20

SOMALIA

1413 1 1903 - 1 cent Elefante (1) - gomma originale ..................25

1414 2 1903 - 10 lire Leone (7) usato (125) .................................13

1415 2 1906/1916 - Soprastampati (10/16+23) - serie completa +

complementare - usati ...................................................................20

1416 11 1907 - 2 cent su 1 besa (10) - blocco di 16 bordo foglio

integrale in basso - gomma integra ...............................................50

1417 11 1907 - 2 cent su 1 besa (10e varietà) - soprastampa al

centro spostata a destra - gomma integra.....................................15

1418 1 1907 - 2 cent su 1 besa (10fba) con soprastampa obliqua -

gomma originale ............................................................................10

1419 11 1907 - 2 cent su 1 besa (10fb) con soprastampa obliqua

- gomma integra ............................................................................15

1420 1 1907 - 2 cent su 1 besa (10e) con soprastampa al centro -

gomma originale ............................................................................10

1421 11 1907 - 2 cent su 1 besa (10e) con soprastampa al centro

- gomma integra ............................................................................15

1422 2 1907 - Soprastampati (10/12a) - 3 valori usati (con il raro 10

cent rosa).......................................................................................12

1423 3 Lugh Somalia Italiana Merid. (in azzurro - non catalogato) -

5 cent su 2 besa (11 usato il 26.9.09.............................................25

1424 3 5 cent su 2 anna (11) + singolo e coppia del 20 cent su 1

lira/10 anna (18) usati su frammento da Mogadiscio del 13.9.16..25

1425 2 1907 - 5 cent su 2 besa (11 varietà h) con decalco della so-

prastampa - usato a AFGOI - piega d'angolo - non catalogato .....10

1426 11 1907 - 1 lira su 10 anna (16) - gomma integra ............15

1427 2 1916 - Soprastampati (17/18) - serie completa usata - 2 va-

lori (120) ........................................................................................12

1428 11 1916 - 20 cent su 1 lira /10 anna (18d) con soprastampe

spostate (a cavallo) - gomma integra ............................................25

1429 1 1916 - Croce Rossa (19/22) - serie completa - gomma ori-

ginale .............................................................................................40

1430 11 1916 - 10 cent Croce Rossa (19) - gomma integra (100)

.......................................................................................................10

1431 11 1916 - 20 cent Croce Rossa (22) - gomma integra (100)

.......................................................................................................10

1432 1 1922 - Soprastampati (24/29) - serie completa - gomma ori-

ginale .............................................................................................25

1433 2 1922 - Soprastampati (24/29) - serie completa usata ......27

1434 1 1922 - 5 cent Vittoria (30h) con filigrana croce (completa) -

gomma originale ............................................................................10

1435 11 1922 - 6 besa su 10 cent Vittoria (31h) - filigrana croce -

gomma integra (90) .......................................................................10

1436 1 1922 - 9 besa su 15 cent Vittoria (32h) con filigrana croce

(12/10) - gomma originale .............................................................10

1437 11 1922 - 15 besa su 25 cent Vittoria (33f varietà h) dentel-

lato 14 x 13 con filigrana croce (12/10) - gomma integra ..............25

1438 % 6 besa su 5 cent su 2 besa (38 + 38) - due su cartolina da

Mogadiscio a Firenze del 28.4.26..................................................40

1439 11 1923 - Propaganda Fide (45a + 46a) - 2 valori con ritocco

- gomma integra ............................................................................20

1440 11 1923 - 13 besa Propaganda Fide (46f) non dentellato in

basso - gomma integra - Enzo Diena + timbrino Bolaffi ..............100

1441 1 1923 - Marcia su Roma (49/54) - serie completa - gomma

originale .........................................................................................14

1442 (1) 1925 - Prova di Macchina - 15 besa su 50 cent Anno Santo

(tipo 63) su carta azzurra - non dentellato - senza gomma - piega

verticale .........................................................................................20

1443 1 1925 - 1,50 rupie su 5 lire Anno Santo (66c) con tratto tipo-

grafico a destra (sulla dentellatura) - gomma originale (130) ........13

1444 11 1925 - 60 cent Giubileo (67 - dentellato 11) - gomma in-

tegra - angolo inferiore sinistro arrotondato...................................25

1445 11 1926 - 1,25 lire Giubileo (72 varietà + 72) - seconda I di

Italia rotta (manca metà superiore) in coppia col normale - gomma

integra (con ingiallimenti) - non catalogato - A. Diena ...................15

1446 2 1926 - Soprastampati (73/80) - serie completa - usati .....30

1447 11 1926 - 5 cent su 2 besa (74) bordo foglio integrale con

numero di Tavola (4375) - gomma integra.....................................25

1448 1 1926 - 50 cent su 5 anna (79aa) con soprastampa del valore

spostata al centro - gomma originale ............................................40

1449 11 1927 - Soprastampati (92/96) - 5 valori - gomma integra

.......................................................................................................30

1450 11 1927 - 2 cent Floreale (92) in quartina bordo foglio -

gomma integra - perfettamente centrati ........................................50

1451 11 1927 - 2 cent Floreale (92) - blocco angolare di 16 -

gomma integra...............................................................................80

1452 % 10 cent Leoni (94) + 20 cent Michetti (95) su cartolina da

Chisimaio 8.1.32 per Genova ........................................................25

1453 11 1930 - 30 cent Michetti (96A) - gomma integra (125) ..13

1454 1 1926/1930 - Soprastampati (97/104) - 8 valori - gomma ori-

ginale .............................................................................................90

1455 1 1926 - 75 cent Floreale (98) - gomma originale ..............30

1456 11 1927 - Milizia (105/108) - serie completa in quartine -

gomma integra...............................................................................20

1457 2 1927 - 1,25 lire Milizia (107) usato ...................................10

1458 2 1927 - 5 lire Milizia (108) usato ........................................15

1459 11 1927 - Volta (109/111) - serie completa - gomma integra

(100) ..............................................................................................12

1460 11 1927 - 50 cent Volta (110d) con soprastampa a destra -

gomma integra...............................................................................20
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1461 2 1928 - Soprastampati (116/118) - serie completa usata - 3

valori (130).....................................................................................13

1462 2 1928 - 7 1/2 cent Parmeggiani (116) usato - ottimamente

centrato..........................................................................................18

1463 1 1928 - 1,75 lire Parmeggiani (118) - gomma originale - ben

centrato..........................................................................................20

1464 1 1929 - Montecassino (123/129) - serie completa - gomma

originale .........................................................................................10

1465 1 1930 - 50 cent Parmeggiani (139) - gomma originale (100)

.......................................................................................................10

1466 1 1930 - Milizia (140/143) - serie completa - gomma originale

.......................................................................................................50

1467 11 1930 - 30 cent Milizia (140) - gomma integra (137).....14

1468 11 1930 - 1,25 lire Milizia (142) - gomma integra (137)....14

1469 11 1932 - 5 cent Pittorica (167) - gomma integra .............12

1470 11 1932 - 7 1/2 cent Pittorica (168a) con dentellatura mista

12 x 14 - gomma integra................................................................30

1471 11 1932 - 10 cent Pittorica (169) - gomma integra - ottima-

mente centrato...............................................................................35

1472 2 1932 - 25 cent Pittorica (172a) usato - dentellato 14x12..13

1473 1 1932 - 1,25 lire Pittorica (177) - gomma originale (90) ....10

1474 11 1932 - 2 lire Pittorica (179) - gomma integra (90)........10

1475 11 1932 - 2,55 lire Pittorica (180) - gomma integra ..........40

1476 1 1934 - Onoranze al Duca (185/192) - serie completa -

gomma originale ............................................................................40

1477 11 1934 - 25 cent Duca Abruzzi (186) - gomma integra (115)

.......................................................................................................12

1478 11 1934 - 50 cent Duca Abruzzi (187) - gomma integra (115)

.......................................................................................................12

1479 11 1932 - 1.25 lire Duca Abruzzi (188) - gomma integra (115)

.......................................................................................................12

1480 11 1935 - Visita del Re (199/208) - i primi 10 valori della serie

- macchie di ruggine - gomma integra (350)..................................20

1481 4 Bulo Burti (P.ti 8) - busta per Rovigo del 7.4.37..............20

1482 11 1935 - 2,75 lire + 25 cent Visita del Re (209) - macchie di

ruggine - gomma integra (175) ......................................................10

1483 11 1936 - 10 cent Pittorica (214) in quartina - gomma integra

(100+) ............................................................................................10

1484 11 1936 - 15 cent Pittorica (216) in quartina - gomma integra

(100+) ............................................................................................10

1485 11 1937 - 35 cent Pittorica (220) - gomma integra ...........15

1486 11 1935 - 50 cent Pittorica (221) - gomma integra - ben cen-

trato ...............................................................................................40

1487 4 Bender Cassim (P.ti 9) - 50 cent (221) su busta per Padova

del 16.9.35.....................................................................................30

1488 11 1935 - 1,25 lire Pittorica (223) - gomma integra con ade-

renze di colore ...............................................................................50

1489 1 1935 - 1,25 lire Pittorica (223) - gomma originale ...........40

1490 2 1935 - 1,75 lire Pittorica (224) usato ................................10

1491 11 1936 - 2 lire Pittorica (225) - gomma integra - lieve banda

giallastra da classificatore .............................................................50

1492 1 1938 - 2,55 lire Pittorica (226) - gomma originale con traccia

di linguella......................................................................................60

1493 2 1938 - 2,55 lire Pittorica (226) usato - dentellatura orizzontale

carente...........................................................................................50

1494 2 1937 - 10 lire Pittorica (228) usato - ottimamente centrato

(70++) ............................................................................................10

1495 2 1938 - 25 lire Pittorica (230) usato - angolo superiore sinistro

arrotondato ....................................................................................50

1496 4 Harar (P.ti 8) - aerogramma per Modena del 17.12.36...25

1497 4 Aerogramma affrancato con coppia del 1 lira P. Aerea (21)

da Gimma a Firenze del 24.7.38 ...................................................10

1498 1 1934 - Roma Mogadiscio (7/12 - Aerea) - 6 valori - gomma

originale .........................................................................................15

1499 2 1936 - Posta Aerea (17/26) - serie completa usata ..........15

1500 11 1917 - 5 cent (1) - coppia verticale bordo foglio - gomma

integra (90+) ..................................................................................10

1501 11 1923 - 3 besa su 5 cent (21) - gomma integra (100) ...12

1502 2 1923 - 1 rupia su 1 lira (26) usato (120) ...........................12

1503 2 1926 - Cinque valori diversi Pacchi Postali (30/33 + 37) usati

- Mogadiscio 18.10.26 ...................................................................75

1504 1 1926 - 20 cent (45) - gomma originale (100) ...................10

1505 2 1941 - 25 cent (56) - striscia verticale di 4 usata a Gimma il

9.6.41.............................................................................................15

1506 2 1941 - 25 cent (56) striscia verticale di 6 bordo foglio usata

a Gimma il 9.6.41 ..........................................................................30

1507  1928 - 60 cent (59) - striscia verticale di 6 bordo foglio usata a

Gimma il 9.6.41 .............................................................................12

1508 2 1928 - 3 lire (62) - coppia bordo foglio usata a Gimma il

9.6.41.............................................................................................12

1509 2 1928 - 4 lire (63) - striscia verticale di 3 bordo foglio usata a

Gimma il 9.6.41 - ottima centratura ...............................................25

1510 2 1928 - 4 lire (63) - striscia verticale di 4 usata a Gimma il

9.6.41 - ottima centratura ..............................................................30

1511 11 1930 - 3 lire (66c) con leggero decalco - gomma integra

(120) ..............................................................................................12

1512 2 1937 - 5 cent (71) - due metà usate .................................50

1513 2 1937 - 5 cent (71) - metà destra usata .............................15

1514 11/1 1906 - Segnatasse (1/7) - insieme dei primi 7 valori

della serie - gomma integra (1+4+5+7) e originale (2+3+6) ........150

1515 11 1906 - 5 cent Segnatasse (1) - gomma integra - ben cen-

trato ...............................................................................................10

1516 1 1906 - 10 cent (2) - gomma originale (100) .....................10

1517 1 1906 - 10 cent (2) - gomma originale con invisibile traccia di

linguella (100+) ..............................................................................12

1518 1/(1) 1906 - 20 cent (3 varietà a) con soprastampa a sinistra

- gomma parziale - non catalogato ................................................10

1519 11 1906 - 30 cent Segnatasse (4) - gomma integra .........15

1520 11 1906 - 30 cent Segnatasse (4a) con soprastampa a sini-

stra - gomma integra .....................................................................30

1521 1 1906 - 50 cent (6) - gomma originale (110) .....................12

1522 1 1906 - 60 cent (7) - gomma originale (100) .....................10

1523 1 1909 - 20 cent (14b) con soprastampa a sinistra - gomma

originale (120)................................................................................12

1524 11 1926 - 5 cent (41 varietà) - dentellatura verticale spostata

- gomma integra ............................................................................15

1525 11 1926 - 10 cent Segnatasse (42) - gomma integra - otti-

mamente centrato..........................................................................20

1526 1 1926 - 2 lire Segnatasse (49) - gomma originale - ben cen-

trato ...............................................................................................20

1527 1 1926 - 5 lire Segnatasse (50) - gomma originale ............20

1528 2 1926 - 5 lire (50) usato (90) ..............................................12

1529 1 1926 - 10 lire Segnatasse (51) - gomma originale ..........20

1530 11 1934 - 40 cent (57) - coppia verticale - gomma integra

(100) ..............................................................................................12

1531 2 1934 - 20 lire Segnatasse (64) usato ...............................22

1532 2 1924 - 20 besa su 40 cent Segnatasse Vaglia (2 varietà b)

usato - soprastampa a sinistra ......................................................40

1533 2 1924 - 40 besa su 50 cent Segnatasse Vaglia (3) usato ..25

1534 3 1924 - 80 besa su 1 lira Segnatasse Vaglia (4) usato su fram-

mento.............................................................................................20

1535 2 1924 - 1 rupia su 2 lire Segnatasse Vaglia (5) usato - ben

centrato..........................................................................................25

1536 2 1960 - Indipendenza (1/3) - serie completa usata ............20

TRIPOLITANIA

1537 11 1923 - Propaganda Fide (1/4) - serie completa - gomma

integra............................................................................................13

1538 11 1923 - Coppia verticale del 20 cent Propaganda Fide (1)

bordo foglio con intera filigrana lettere - gomma integra ...............15

1539 11 1923 - Coppia verticale del 30 cent Propaganda Fide (2)

bordo foglio con intera filigrana lettere (a cavallo).........................15

TUTTI I LOTTI SONO VISIBILI
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1540 11 1923 - Propaganda Fide (1a + 2a) - 2 valori con ritocco -

gomma integra (bruna) ..................................................................15

1541 11 1923 - Marcia su Roma (5/10) - serie completa - gomma

integra............................................................................................30

1542 2 1924 - 10 cent Manzoni (11) usato a Ain Zara il 26.4.24 ..25

1543 2 1924 - 15 cent Manzoni (12) usato a Ain Zara il 26.4.24..25

1544 11 1924 - 30 cent Manzoni (13) - gomma integra - perfetta-

mente centrato...............................................................................15

1545 11 1924 - 1 lira Manzoni (15) - gomma integra.................30

1546 11 1925 - 60 cent Giubileo (23) - blocco angolare di 15 con

filigrana intera lettere (23a - MINISTERO) a cavallo sui tre di destra

- gomma integra ............................................................................60

1547 11 1934 - Saggi - 25 cent Aerea Arte Coloniale (41) - gomma

integra............................................................................................25

1548 4 20 cent Volta (43) isolato su bustina da Tripoli a Messina

del 21.1.28.....................................................................................40

1549 % 20 cent Nozze (61) su cartolina postale di Libia (16) da Tri-

poli a Milano del 25.3.30................................................................30

1550 1 1930 - Ferrucci (64/68 + 1/3 Aerea) - emissione completa -

gomma originale con lievi ingiallimenti (140).................................10

1551 11 1930 - Saggi - Virgilio - 25 cent (80) + 75 cent (83) - 2 va-

lori - gomma originale ....................................................................25

1552 11 1930 - Virgilio (78/86 + 4/7 aerea) - emissione completa

- gomma integra ............................................................................17

1553 11 1931 - 5 lire S. Antonio (93) - in quartina - gomma integra

.......................................................................................................18

1554 11 Arte Coloniale (94/99) - serie completa - gomma integra

(125) ..............................................................................................12

1555 1 1934 - II Mostra Arte Coloniale (94/99 + 41/46 aerea) - emis-

sione completa - gomma originale (100) .......................................10

1556 11 1933 - Crociera Balbo Posta Aerea (28/29) - serie com-

pleta - gomma integra....................................................................15

1557 2 1931 - 10 cent Recapito (1) usato ....................................10

1558 11 1924 - 20 cent Segnatasse Vaglia (1 varietà ab) con so-

prastampa obliqua - gomma integra - angolo superiore destro difet-

toso - non catalogato .....................................................................25

1559 11 1924 - 2 lire Segnatasse Vaglia (5) - gomma integra ..30

OCCUPAZIONE BRITANNICA - M.E.F.

1560 4 Tre valori (6 + 8 + 13) su aerogramma da Asmara a Milano

del 27.7.46.....................................................................................25

1561 4 Tre valori (9 + 10 + 13) su aerogramma raccomandato da

Tripoli a Chieti del 16.8.46 .............................................................25

1562 11 1943 - 2.6 scellini M.E.F. (14) - quartina - gomma integra

(200) ..............................................................................................20

1563 2 Lero Ufficio Postale Telegrafico (18.6.45) - 5 valori (6/10)

usati su busta ................................................................................50

1564 2 Tripoli 3.4.50 - 5 scellini (15) usato su busta ....................50

B.M.A./B.A. ERITREA

1565 3 Cheren 1.2.49 - 65 cent su 8 pence (8) - due pezzi su fram-

mento con annullo del giorno d’emissione ....................................10

1566 4 65 cent su 8 pence (21) - aerogramma da Asmara a Firenze

del 11.3.52 (100)............................................................................10

1567 3 Marche da Bollo usate su frammento di documento ........10

B.M.A,/B.A. TRIPOLITANIA

1568 4 2 mal (2) + 12 mal (8) - busta da Tripoli a Venezia del

21.4.49...........................................................................................20

1569 4 Aerogramma raccomandato da Tripoli (N.1) a Napoli del

12.5.50 (15+22) .............................................................................40

OCCUPAZIONE FRANCESE - FEZZAN

1570 11 1950 - Beneficenza (27/28) - serie completa in quartine

angolo di foglio - gomma integra ...................................................25

1571 11 1948 - Posta Aerea (1/2) - serie completa angolo di foglio

- gomma integra ............................................................................15

AMMINISTRAZIONE MILITARE GRECA - DODECANESO

1572 4 10 dracme su 2000 (1) usato su busta nel giorno d'emis-

sione - Rodi 1.4.47 ........................................................................20

1573 11 1947 - 10 dracme su 2000 (1) - intero foglio di 50 con so-

prastampe in argento oblique - gomma integra...........................100

1574 4 10 dracme su 2000 (1bb) con soprastampa in basso - usato

su busta nel giorno d'emissione - Rodi 1.4.47...............................40

1575 4 10 dracme su 2000 (1 varietà) con soprastampa sul bordo

- usato su busta nel giorno d'emissione - Rodi 1.4.47...................40

1576 11 1947 - 10 dracme su 2000 (8 varietà) - intero foglio di 50

- soprastampe EDD oblique e spostate in basso (in gran parte so-

vrapposte alla cornice del valore (varietà bb) - notata posizione 50

con spazio tipografico - gomma integra.......................................250

SOMALIA A.F.I.S.

1577 11 1950 - Soggetti Africani (1/11 + 1/2 espressi) - emissione

completa - gomma integra.............................................................19

1578 11 1950 - Soggetti Africani (1/11) - serie completa - gomma

integra (90) ....................................................................................10

1579 2 1950 - Soggetti Africani (1/11) - serie completa - usati (70) .

.........................................................................................................7

1580 % Gazzelle 45 cent Posta Aerea (27) isolato su cartolina da

Mogadiscio per Milano del 16.11.956 ............................................20

1581 0 Biglietto postale aereo 50 cent (1) da Mogadiscio a Ascoli

Piceno del 24.5.1955.....................................................................20

1582 1 1950 - Espressi (1/2) - serie completa - gomma originale

(35) ..................................................................................................4

1583 11 1950 - Segnatasse (1/6) - serie completa - gomma inte-

gra .................................................................................................18

1584 4 SOMALIA A.F.I.S. - 1954/1960 - Collezione completa di

FDC emessi nel periodo - alcuni ripetuti - emissioni Venetia Club +

Direzione Poste e Telecomunicazioni - valore di catalogo oltre 300

€....................................................................................................35

REPUBBLICA
1585 % Due cartoline raccomandate viaggiate nell'ott./nov. 1946 da

Montedinove per Montelungo e da Montalto Marche per Castignano

affrancate 8 lire con valori Democratica ........................................20

1586 0 Plico con Imperiale senza fasci coppia 60 cent + Democra-

tica striscia di quattro 10 cent + 40 cent da Nichelino 27.2.46 per

Nizza..............................................................................................30

1587 0 Plico con tre esemplari Imperiale senza fasci 50 cent + De-

mocratica striscia di cinque 10 cent da Arcola 26.6.46 per Nizza .30

1588 4 Due buste aperte in tariffa stampe raccomandate assegno

affrancate per 15 e 21 lire - entrambe da Firenze per Spinetoli e per

Ortezzano - affrancate con valori Democratica in tariffa esatta.....25

1589 4 Lettera con bella affrancatura quattro colori Democratica

20 cent + 80 cent + 3 lire + 6 lire da Albaredo D'Adige 4.9.47 per

Isola Rizza .....................................................................................20

1590 % Affrancatura mista Luogotenenza - due 50 cent Turrita +

80 cent + 1,20 lire Democratica (538 + 549 + 551) su cartolina da La

Spezia per Brescia del 12.7.47......................................................15

1591 4 Raccomandata con Imperiale senza fasci coppia 50 cent +

Avvento della Repubblica due 5 lire (538 + 570) da Genova 10.3.47

per città..........................................................................................20

1592 4 Busta aperta da Vigo Lomaso del 12.3.47 per Savona af-

francata con 1,20 lire Turrita (un dentello d'angolo difettoso) + coppia

del 10 cent + 60 cent Democratica................................................15

1593 0 Striscia verticale di quattro del 50 cent + 1 lira Democratica

(547 + 550) su ricevuta vaglia - annullo Roma 34 (Via Muzio Scevola)

18.12.950 e lineare........................................................................20

1594 4 Striscia verticale di quattro del 50 cent + striscia verticale

di quattro del 3 lire Democratica su raccomandata da Montechiaru-

golo per Roma del 28.2.47 ............................................................25

1595 4 Busta aperta in tariffa stampe del febbraio 1947 da Milano

a Napoli affrancata con 60 cent + 1,20 lire Democratica...............15

1596 % Affrancatura mista su cartolina da Asti a Lecce del 16.7.47

con due 20 cent Imperiale senza fasci + due 80 cent Democratica ..

.......................................................................................................25

1597 4 Due coppie + singolo Democratica 80 cent + coppia 1 lira

(549/50) su lettera da Monticelli D'Ongina a Milano del 16.5.47 ...20

1598 4 Tre bustine biglietto da visita affrancate con valori Demo-

cratica (tre 1 lire - coppia 3 lire - coppia 6 lire) ..............................10
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1599 % Coppia del 2 lire Democratica (552) su cartolina data e

firma da Chiavazza (Vercelli) 7.10.47 per Orvieto affrancata come

tariffa ridotta a militare ...................................................................10

1600 % Due cartoline con annulli a targhetta della V e VI Mostra

Mercato dei Vini tipici di Siena affrancate rispettivamente con 3 lire

e 6 lire Democratica.......................................................................10

1601 4 Bella busta pubblicitaria affrancata con coppia verticale 5

lire Espressi (25) + 4 lire Democratica (554) - da Udine a Milano del

23.1.47...........................................................................................20

1602 0 Estratto conto giornali con 6 lire Democratica (554) da An-

cona a Montalto Marche del 3.2.49 ...............................................35

1603 4 Coppia 5 lire Democratica (555) su lettera da Torino per

Cuneo del 22.II.1950 - tariffa ridotta a militare ..............................20

1604 4 5 lire + 30 lire Democratica (555 + 563) su raccomandata

da Pinerolo 5.7.50 ritornata al mittente con applicata al verso la rice-

vuta di ritorno affrancata 20 lire (617) - inusuale ...........................25

1605 0 Plico raccomandato con Democratica 5 lire + 25 lire + ERP

15 lire (555 +562 +602) da Cossignano 12.7.49 per Montalto Mar-

che.................................................................................................30

1606 0 Estratto conto giornale con Democratica 6 lire da Parma a

Castiglione d'Adda.........................................................................20

1607 4 Manoscritti espresso con lettera da Casale Monferrato per

Mede Lomellina del 14.11.49 affrancata con Democratica 6 lire + 50

lire + 30 lire Espressi (556 + 564 + Espressi 29)...........................15

1608 4 Striscia verticale di cinque del 6 lire Democratica su racco-

mandata da Milano Succ. 24 Corso Venezia per città del 14.12.47 .15

1609 4 5 lire + coppia + quartina + striscia di quattro del 8 lire De-

mocratica (555 + 557) su raccomandata da Valeggio sul Mincio per

Roma del 20.7.50 ..........................................................................20

1610 4 Coppia del 50 cent + 6 lire + quartina e coppia del 8 lire

Democratica (547 + 556 + 557) su raccomandata espresso da Cor-

dovado a Pordenone del 28.6.48 - annullo verdastro....................20

1611 4 Lettera da Cefalù 28.6.48 per gli USA con Democratica 8

lire + Risorgimento 12 lire + Aerea 10 lire (557 + 586 + Aerea 130) -

busta lacerata in alto .....................................................................20

1612 0 Ammenda al personale mod. 162 affrancata con 10 lire De-

mocratica (558) con annullo Cassa P.T. Napoli Sez. Carte Contabili

15.1.47 - non comune....................................................................20

1613 4 Raccomandata assegno lire 160 da Palmi a Napoli del

8.7.49 affrancata con Democratica 5 lire + 10 lire + 50 lire Aerea.25

1614 4 10 lire Democratica (559) + 55 lire Anno Santo (621) su Ae-

rogramma da Verona per Praga 14.12.1950 .................................20

1615 4 Lettera espresso da Roma Ostiense 4.11.48 per Brovolone

con Democratica coppia 10 lire (un valore con piega) + Risorgimento

30 lire (559 + 589) .........................................................................18

1616 % Striscia di quattro 1 lira + 2 lire Repubbliche Marinare su

cartolina da Torino per Varallo Sesia del 5.12.46 ..........................20

1617 4 Coppia del 5 lire + coppia 2 lire Repubbliche Marinare su

lettera espresso da Lonato per Verona del 2.12.46.......................20

1618 0 Stampe raccomandate da Forlì per Asti del 28.1.47 con 3

lire + 5 lire Repubbliche Marinare (568 + 570) - non comune .......15

1619 4 Lettera da Falciano di Carniola 1.4.47 per Atripalda con Re-

pubbliche Marinare 5 lire + Democratica 1 lira (570 + 550)...........15

1620 2 1948 - Risorgimento (580/591 + E32) - emissione completa

- usati .............................................................................................10

1621 % Cartolina da Torino a Saluzzo del 18.VIII.48 con due 6 lire

Risorgimento (583) ........................................................................25

1622 % FDC Donizetti su cartolina Maximum con annullo del Ra-

duno Filatelico di Bergamo del 23.10.48 (593) - non viaggiata .....30

1623 4 Biennale di Venezia 50 lire + Democratica striscia di tre 15

lire su lettera via aerea per gli USA da Padova 16.V.1949............20

1624 % Biennale tre 5 lire (594) su cartolina da Carnate 18.8.49

per Miramare di Rimini ..................................................................20

1625 % Biennale di Venezia 15 lire (595) isolato su cartolina da Ge-

nova 5.7.49 per Modena................................................................12

1626 2 1949 - 100 lire Repubblica Romana (600) - usato............20

1627 % 5 lire ERP (601) su cartolina con annullo Mostra Filatelica

P.R.I. Milano 25.6.49 .....................................................................25

1628 4 20 lire Elezioni di Trieste + due 5 lire + 20 lire + 55 lire Italia

al Lavoro + 10 lire Francobolli di Sardegna + 10 lire Festa degli Alberi

(606 + 637 + 642 + 648 + 672 + 680) su raccomandata da Cortona

per la Finlandia del 27.1.51 ...........................................................30

1629 4 XIII Fiera del Levante 20 lire (610) isolato su lettera da Al-

tamura 10.10.49 per Chiari............................................................20

1630 4 Lettera da Messina per Valencia (Spagna) del 23.3.50 con

20 lire Cimarosa + 20 lire + 5 lire Democratica - valori gemelli .....30

1631 % Cartolina Maximum XXVIII Fiera di Milano 20 lire (616) an-

nullo FDC.......................................................................................20

1632 4 20 lire Anno Santo (620) isolato su busta da Milano per

Trento del 6.6.50............................................................................10

1633 0 Plico raccomandato con Anno Santo 55 lire (621) isolato da

Tivoli 3.11.50 per Balzarano ..........................................................30

1634 4 Gaudenzio Ferrari coppia + singolo 20 lire (622) su lettera

per la Svizzera con annullo Amb. 110 Messina Napoli Sez. C.

21.9.1950.......................................................................................25

1635 11 1950 - 55 lire Radiodiffusione (624) - gomma integra

(bruna da calssificatore) - da esaminare .......................................16

1636 0 20 lire Muratori (625) isolato su ricevuta di ritorno - annullo

Castignano 28.8.50 .......................................................................20

1637 4 XIV Fiera del Levante tre 20 lire (627) su lettera da Milano

24.12.50 per la Germania..............................................................20

1638 0 1950 Volo con Elicottero Briga Domodossola Milano com-

memorativo della trasvolata di Chavez - affrancatura Italia Svizzera

con annulli speciali ........................................................................15

1639 % 5 lire Tabacco (629) isolato su cartolina da Fiuggi a Torino

15.9.50...........................................................................................35

1640 4 Lire 20 Righi (633) isolato su lettera da Milano del 6.10.50

per città..........................................................................................10

1641 0 Estratto conto giornali con 1 lira Italia al Lavoro (635) da

Roma 3.VI.1952.............................................................................30

1642 0 Estratto conto giornali con 5 lire Italia al Lavoro (637) da An-

cona 3.III.1951...............................................................................20

1643 4 Triennale di Milano 20 lire + Italia al Lavoro 5 lire (637 +

686) su lettera da Verona per città - annullo poco nitido ...............18

1644 0 Estratto conto giornali con 6 lire Italia al Lavoro (638) da Fi-

renze 8.III.1951 - busta finestrata..................................................20

1645 0 Cedola di commissione libraria con 6 lire Italia al Lavoro

(638) da Firenze a Torino del 24.4.55............................................20

1646 % Uso di francobolli della Repubblica a San Marino - 10 lire

Italia al Lavoro (639) su cartolina per Torino annullo Repubblica di

San Marino 10.9.1952 ...................................................................25

1647 4 Busta espresso affrancata per 145 lire (639 coppia + 700

striscia + singolo) da Firenze a Zurigo del 12.5.53........................15

1648 4 10 lire + 20 lire + 60 lire Italia al Lavoro (639 + 642 + 649)

su lettera via aerea per la Libia da Torino Ferrovia (Posta Aerea) a

Tripoli del 4.4.52 ............................................................................15

1649 4 Raccomandata contrassegno Lire 9800 con 80 lire Leo-

nardo + 10 lire Italia al Lavoro (639 + 688) - da Milano per Campo-

basso del 28.8.53 - busta lacerata e chiusa con sigilli delle poste

rispedita al mittente .......................................................................20

1650 4/% Tariffa ridotta a militare - una cartolina affrancata 10

lire Italia al Lavoro (639) da Torino 21.9.53 per Bari e una lettera af-

francata 1 lira + 12 lire Italia al Lavoro (635 + 640) da Bergamasco

10 ago. 53 per Sampeire ...............................................................25

1651 4 60 lire Anno Mariano + 15 lire Italia al Lavoro (641 + 752) su

raccomandata assegno lire 310 da Lecco per Vigevano del 3.7.55 20

1652 0 Estratto conto giornali con 25 lire Italia al Lavoro (643) spe-

dita nel gennaio 1952 per Montalto Marche - annullo male impresso

- bollo d'arrivo nitido.......................................................................20

1653 4 50 lire Italia al Lavoro (647) su busta raccomandata asse-

gno da Firenze per Monte Vidon Corrado del 30.12.54 ................20

1654 11 1950 - 100 lire Lavoro (651) - gomma integra .............15
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1655 % Centenario di Toscana (653/654) - serie completa su car-

tolina raccomandata del 1.4.51 .....................................................20

1656 11 1951 - Ginnici (661/663) - serie completa - gomma inte-

gra .................................................................................................15

1657 0 Ricevuta di ritorno espresso con quattro 25 lire Fiera di Pa-

dova (664) da Firenze 23.3.52 per Pisa ........................................20

1658 11 1951 - 55 lire Triennale (667 varietà) - filigrana ND + fondo

rosa spostato in alto e a destra - non catalogato - gomma integra..15

1659 4 Vannucci quartina 20 lire (668) su raccomandata da Milano

5.11.51 per Lecco ..........................................................................30

1660 4 Francobollo Sardo (672/674) - serie completa su raccoman-

data da Trieste a Firenze del 29.10.51 ..........................................25

1661 4 Censimento (675/676) + 25 lire Michetti (671) - valori ge-

melli su lettera da Milano per la Svizzera del 11.2.52 ...................20

1662 4 Censimento striscia di tre 25 lire su lettera espresso da Na-

poli 13.11.51 per città ....................................................................15

1663 % Coppia 10 lire Verdi (677) su cartolina del 18 apr. 1952 per

Torino.............................................................................................25

1664 4 Festa degli Alberi coppia + singolo 25 lire (681) su racco-

mandata assegno L. 200 da Reggio Calabria Succ. N.6 S. Caterina

10.12.51 per Milano.......................................................................30

1665 4 25 lire Bellini (682) isolato su lettera da Montefortino per

Montedinove del 13.2.52 ...............................................................10

1666 4 Vanvitelli blocco di sei + singolo 25 lire + Italia al Lavoro 6

lire su lettera via aerea per il Texas da Roma 11.3.952.................20

1667 4 Lettera due porti da Licciana Nardi 1.9.52 per Firenze con

Mostra d'Oltremare 25 lire tassata in arrivo con 50 lire Segnatasse

(691 + Segnatasse 108) - non comune .........................................20

1668 4 Raccomandata da Macerata 13.6.52 per Innsbruck affran-

cata recto verso con quartina Mostra d'Oltremare 25 lire + Vanvitelli

25 lire (691 + 683) .........................................................................20

1669 4 IV Fiera di Trieste cinque 25 lire (di cui uno difettoso) + Italia

al Lavoro 5 lire su raccomandata espresso da Teramo 28.6.52 per

Roma .............................................................................................20

1670 4 Forze Armate blocco di sei 10 lire su lettera da Lastra a

Signa 17.12.52 per la Svizzera......................................................15

1671 % Due cartoline del Campionato Italiano di Pesca Sportiva A.

Nessi con annulli speciali rispettivamente in colore rosso ed in colore

nero - entrambe con 10 lire Forze Armate (699) ...........................10

1672 4 Forze Armate striscia di tre + singolo 10 lire su cartolina per

Vienna con bolli di censura............................................................15

1673 4 Quartina Cardinal Massaia 20 lire + Italia al Lavoro 5 lire

su raccomandata da Napoli 21.1.53 per Sarroch (Cagliari) - busta

leggermente rifilata a sinistra.........................................................15

1674 0 5 lire Siracusana filigrana ruota (710) isolato su busta aperta

in tariffa estratto conto giornali da Roma per Montalto Marche del

4.12.1952.......................................................................................20

1675  4 Striscia verticale di tre 25 lire Bassi (726) su lettera

espresso da Terni Arr. e Part. (Espressi) per Roma del 10.10.53 .15

1676 % Valori gemelli - 10 lire Siracusana + 10 lire Turistica su car-

tolina da Riva del 7.6.54 ................................................................10

1677 4 Raccomandata atti giudiziari con 100 lire Italia al Lavoro +

35 lire Turistica - da Lecce a Gallipoli del 12.3.954 .......................20

1678 4 Coppia 60 lire Turistica (732) su lettera via aerea da Mace-

rata per Tripoli del 16.3.54.............................................................20

1679 4 25 lire Resistenza (739) isolato su busta pubblicitaria Moto

Standard da Milano 5.VIII.54 per Pinerolo.....................................10

1680 4 Interpol blocco di sei 25 lire (744) su lettera via aerea per

Caracas (Venezuela) da Sanremo 20.3.55 - busta leggermente rifi-

lata in alto ......................................................................................20

1681 4 Vespucci blocco di sei 25 lire (749) su lettera via aerea per

Caracas (Venezuela) da Milano 1.7.55 - busta leggermente rifilata a

sinistra ...........................................................................................15

1682 4 Silvio Pellico striscia di quattro 25 lire su lettera raccoman-

data da Roma Ostiense 1.2.55 per Catania ..................................15

1683 0 Estratto conto giornale con Italia al Lavoro 1 lira (755) da

Parma 20.VI..57 a Massignano .....................................................25

1684 0 1 lira Siracusana (761) isolato su estratto conto giornali da

Ascoli Piceno a Montedinove del 9.11.963....................................20

1685 0 Cedola di Commissione libraria con 5 lire Siracusana (762)

da Torino per città del 18.3.57 .......................................................20

1686 0 6 lire Siracusana (763) isolato su estratto conto giornali da

Roma 21.XII.1966 per Montalto Marche........................................20

1687 % Affrancatura mista - 1 lira Democratica (quartina + singolo)

+ 5 lire filigrana stelle e 10 lire Siracusana (550 + 762 + 764) su car-

tolina da Roma a Torino del 8.11.956 - inusuale............................15

1688 4 Striscia di tre 60 lire X Annuale Premio Italia + 20 lire + 15

lire Siracusana (767/68 + 860) su raccomandata assegno lire 900

da Terni per Milano del 21.12.1959 ...............................................20

1689 % Due cartoline con annulli dei Campionati del Mondo di

Scherma 9 e 21 ottobre 1955 - primo e ultimo giorno di gare affran-

cate con Basilica di San Francesco (su cartolina ufficiale) e Siracu-

sana...............................................................................................20

1690 % Olimpiadi di Cortina annullo a targhetta Sci di Fondo

30.1.1956 su cartolina pubblicitaria "La Dompè Farmaceutici" con 10

lire Cortina .....................................................................................10

1691 0 Ricevuta di ritorno con coppia Cortina 10 lire (793) da Mon-

taldo 15.2.56 per Porchia ..............................................................20

1692 0 Coppia del 10 lire X Anniversario della Repubblica (798) su

cedola di commissione libraria da Palermo a Torino del 18.6.956 10

1693 4 Coppia 60 lire Anniversario della Repubblica (800) su let-

tera Servizio Notificazione Atti Giudiziari per Cerro Maggiore del

22.I.1957........................................................................................25

1694 0 Ammenda al personale mod. 162 affrancata con coppia del

25 lire Europa (803) annullata Torino Staz. Porta Nuova Controllore

31.12.1956 - interessante..............................................................20

1695 0 Coppia 80 lire Canova + coppia 20 lire Siracusana su mod.

489 riscossioni con annullo Viserba 15.11.57................................20

1696 4 Espresso del 19.1.59 per la Danimarca con 60 lire Lourdes

+ 100 lire Campidoglio - fresca......................................................15

1697 4 60 lire Lourdes (828) isolato su lettera da Roma per Madrid

del 25.V.1958.................................................................................20

1698 4 Quartina + singolo 25 lire Costituzione (829) su busta mod.

490 servizio riscossioni da Avezzano per Luco dei Marsi del 26.8.58

.......................................................................................................10

1699 4 60 lire Costituzione (830) isolato su lettera da Roma per

Madrid del 23.11.1958 ...................................................................20

1700 4 Quartina 60 lire Costituzione (830) su raccomandata per

Basilea da Casamicciola del 14.9.959...........................................20

1701 4 Costituzione 60 lire (831) su lettera per l'Inghilterra .......15

1702 4 Lettera espresso con Europa due 60 lire (839) + Siracusana

25 lire da Roma 29.11.58 per Bruxelles ........................................15

1703 % Cartolina espresso affrancata con 60 lire Europa (839) +

due 15 lire Byron (859) - da Venezia per Milano del 23.5.959 - non

comune..........................................................................................20

1704 4 Quartina del 25 lire Duse + 10 lire Siracusana su racco-

mandata da Roma per Napoli del 13.12.1958...............................10

1705 4 Tariffa ridotta a militare - lettera da Montalto Marche del

18.5.59 con 15 lire Byron (859) per Potenza Picena.....................25

1706 4 15 lire Byron (859) isolato su lettera in tariffa ridotta a mili-

tare da Milano a Messina del 26.8.59 - rara ..................................30

1707 % 15 lire Prampolini (860) su cartolina con annullo speciale

Fed. Ital. Scherma Torneo del Cinquantenario 14.5.959 ...............10

1708 4 Raccomandata da Milano 3.9.959 con Prampolini coppia

15 cent + Preolimpica striscia di tre 60 lire (860 + 864) ................20

1709 % Annullo muto + lineare Castorano in arrivo su cartolina da

Todi del 1 .10.1959 affrancata con 15 lire Preolimpica - splendida..15

1710 % Guller pieno 23.6.59 + lineare Groscavallo entrambi annul-

latori su cartolina per Torino con 15 lire Preolimpica - splendida ..20

1711  4 Busta aperta in tariffa stampe per l'estero da Torino

10.VIII.1959 per Zuriigo con 15 lire II Guerra d'Indipendenza (866) .15

1712 0 25 lire Croce Rossa a Magenta (867) isolato su ricevuta di

ritorno ............................................................................................10

1713 0 25 lire Francobolli delle Romagne (875) isolato su ricevuta

di ritorno.........................................................................................15
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1714 0 25 lire Garibaldi (883) isolato su ricevuta di ritorno .........15

1715 4 Olimpiadi di Roma - ventisei buste con annulli speciali di-

versi ...............................................................................................40

1716 4 Tariffa ridotta a militare - 5 lire Olimpiadi + 10 lire Siracu-

sana (885) su lettera da Torino a Pontebba del 28.11.60..............20

1717 4 1961 - Michelangiolesca (899/917) - serie completa su

buste Cavallino FDC - 2 serie singoli + quartine - ottimo insieme.20

1718 0 25 lire Caravaggio (897) isolato su ricevuta di ritorno .....15

1719 % Valori gemelli - due 10 lire Michelangiolesca + 10 lire Sira-

cusana su cartolina da Cagliari per Roma del 16.4.68..................15

1720 % 15 lire Michelangiolesca su cartolina ufficiale con annullo

del XIX Campionato Europeo Carambola Trieste 10.3.1961.........16

1721 0 Cedola di commissione libraria con Michelangiolesca 15 lire

(902) da Settefrati 8.4.67 per Forlì ................................................20

1722 4 Affrancatura mista - 30 lire Michelangiolesca + 50 lire + 5

lire Siracusana + 30 lire Europa su raccomandata espresso da So-

longhello per Cuneo del 10.3.1962................................................15

1723 4 Valori gemelli - coppia del 40 lire Michelangiolesca + 10 lire

Siracusana + tre 40 lire Donatello su raccomandata da Pescara del

29.9.66...........................................................................................20

1724 4 Coppia verticale del 55 lire Michelangiolesca + 5 lire Sira-

cusana su busta mod. 490 servizio riscossioni da l'Aquila per Capo-

reiano del 18.3.1961......................................................................15

1725 0 Modulo del servizio riscossioni affrancato con striscia di tre

del 85 lire + 10 lire Michelangiolesca + 40 lire Siracusana annullati

Bologna Via Toscana 30.11.1968 ..................................................25

1726 0 Coppia del 100 lire Michelangiolesca (912) su ammenda al

personale mod. 162 - annullo Torino Economato Prov..P.T. 16.3.1965

- non comune.................................................................................20

1727 4 Tre lettere con affrancatura mista Michelangiolesca + prio-

ritari viaggiate nell'anno 2000........................................................15

1728 % Dodici cartoline raccomandate con affrancature differenti

dell'emissione Michelangiolesca anche mista con Siracusana - in-

sieme di qualità..............................................................................40

1729 4 Sei raccomandate atti giudiziari affrancate con valori del-

l'emissione Michelangiolesca nei tagli dall'85 al 200 lire in combina-

zione differenti con complementari o isolati...................................30

1730 4 Affrancatura mista - varie quartine + singolo 500 lire Miche-

langiolesca + Castelli macchinette + Donne nell'Arte su raccoman-

data da Andezeno del 22.1.99 - in tariffa esatta ............................15

1731 4 70 lire Unità d'Italia isolato su lettera per il Belgio ..........15

1732 4 70 lire Pascoli (904) + 25 lire Michelangiolesca (937) + 75

lire Cavalli Alati (Espressi 34) su lettera espresso per la Svizzera da

Minervino Murge............................................................................15

1733 0 Stampe raccomandate da S. Benedetto del Tronto per città

del 5.9.62 affrancato con 30 lire Mostra del Cinema di Venezia (942)

+ 20 lire Michelangiolesca (903) - non comune.............................10

1734 11 1976 - Naturale nero - 150 lire Marinetti (1338 - specia-

lizzato 955Eb varietà) - blocco angolare di 10 - gomma integra .500

1735 4 Quartina 70 lire Campagna contro la Fame (959) su aero-

gramma da Milano per Rio de Janeiro del 2.8.63..........................20

1736 4 Espresso da Forni di Sopra per Fossalta di Portogruaro del

28.12.64 affrancato con ritagli di bollettino 70 lire Conferenza Postale

e 30 lire Campagna contro la Fame + 5 lire Michelangiolesca (962 +

958 + 900) .....................................................................................20

1737 4 Quartina + coppia + singolo 30 lire Centenario della Croce

Rossa (963) su raccomandata da Roma per Basilea del 14.6.963 ...

.......................................................................................................20

1738 4 Quartina 70 lire Giochi del Mediterraneo (970) su aero-

gramma da Milano a Rio de Janeiro del 17.12.63.........................20

1739 4 Stampe per l'estero con valori gemelli - 30 lire Ina + 15 lire

Turismo + 30 lire Belli su aerogramma da Milano per Baltimora (USA)

del 20.7.964...................................................................................15

1740 4 70 lire U.I.T. (996) isolato su lettera da Montalto Marche

per Zurigo del 24.5.65 ...................................................................25

1741 4 Aerogramma per Haifa (Israele) con affrancatura tricolore

(1004 + 1095 + 1105) ....................................................................15

1742 4 Raccomandata assegno da Terni per Montalto Marche af-

francata 90 lire Dante + 200 lire Siracusana + 30 lire Michelangiole-

sca .................................................................................................10

1743 0 Ricevuta di ritorno con Universiade Invernali 40 lire (1014)

da Massignano 10.10.67 per S. Benedetto del Tronto ..................20

1744 0 40 lire Trattati di Roma (1036) + 5 lire Siracusana su eti-

chetta di pacco editoriale da Palermo per Montalto Marche - data

male impressa ...............................................................................20

1745 % Valori gemelli - 20 lire Spoleto + 20 lire CAP (1049 + 1051)

su cartolina da Ponte di Legno per Roma del 7.6.67 ....................15

1746 4 Due lettere in tariffa ridotta a militare affrancate con 90 lire

Siracusana (1081) isolato e l'altra con 5 lire + 80 lire Siracusana

(1068+1080) - non comuni ............................................................15

1747 4 Quartina del 6 lire Siracusana (1069) + Marca da Bollo In-

dustria e Commercio 20 lire su lettera da Genova per città del

20.7.74...........................................................................................25

1748 4 Lettera in tariffa ridotta a militare affrancata con 60 lire + cop-

pia 15 lire Turrita (1071 + 1078) - da Torino per Vipiteno del 2.9.80 .25

1749 11 1976 - 150 lire Turrita (1083A varietà l) - blocco di 25 -

gomma integra.............................................................................100

1750 4 Aerogramma raccomandato espresso per Haifa (Israele)

da Marghera del 27.5.969 affrancato con 25 lireBaracca (1090) +

complementari ...............................................................................15

1751 4 Quartina 90 lire Campionati di Ciclismo (1093) su racco-

mandata da Pesaro per Basilea del 7.2.70 ...................................15

1752 4 Cinquantenario della Vittoria - giro completo di venti lettere

con annulli speciali in folder...........................................................25

1753 4 Tre 90 lire Sci Apino di cui due con varietà di fondo di colore

in alto (1117) su espresso da Montalto Marche per la Svizzera del

16.3.70...........................................................................................15

1754 4 Assicurata valore per la Germania da Roma del 4.4.73 af-

francata con 500 lire San Giorgio + 180 lire Divina Commedia + 5

lire Siracusana - ceralacche integre ..............................................20

1755 4 Tariffa ridotta militare - tre lettere da Torino del febbraio

1975 affrancate con 20 lire Aeronautica Militare + 5 lire Siracusana -

piccoli difetti ...................................................................................20

1756 2 1979 - 1500 lire Alti valori (1438) con falla di stampa (punto

bianco su LL e IN) - usato - non catalogato...................................40

1757 4 Lettera in tariffa ridotta militare da Torino per Vipiteno del

5.3.81 affrancata con 80 lire Turrita + 20 lire Castelli (1080 + 1506) 35

1758 11 100 lire Castelli (1511 - Specializzato 1128Ea) bordo fo-

glio - dentellatura orizzontale spostata in basso - gomma integra 15

1759 0 Avviso di ricevimento indirizzato in Fermo Posta da Ande-

zeno il 4.12.00 affrancato con blocco di tre a seggiola del 100 lire

Castelli ...........................................................................................20

1760 0 400 lire Castelli (1520) su giornale da Torino per Città 1.3.89

- non comune.................................................................................15

1761 4 1998/2000 - Tre lettere assicurate o espresso con belle af-

francature miste Castelli + Castelli Macchinette............................20

1762 4 1999 - Quattro buste in tariffa fattura commerciale aperta

con belle affrancature miste Castelli + Castelli Macchinette .........20

1763 4 Stampe raccomandate da Moriondo per Chivasso del

6.12.00 con quartina + singolo del 900 lire + lire 550 + lire 50 Castelli

+ tre 200 lire Castelli Macchinette .................................................10

1764 0 Quattro 30 lire Castelli Macchinette + blocco di quattro Per-

sonaggi Illustri (1528 + 1016/1017 + 1020/1021) su ricevuta di ritorno

con annullo Andezeno 9.12.98 ......................................................20

1765 0 1999 - Tre ricevute di ritorno affrancate con Castelli Mac-

chinette in combinazioni differenti .................................................20

1766 0 1998/1999 - Sette ricevute di ritorno affrancate con Castelli

Macchinette + complementari in combinazioni differenti ...............30

1767 % Coppia 200 lire Castelli Macchinette (1530A) su cartolina

da Pietraporzio per Torino del 20.8.84...........................................15

1768 0 Sette valori del 200 lire Castelli Macchinette (1530A) su ri-

cevuta di ritorno con annullo Andezeno 20.12.00..........................20
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1769 0 Coppia del 400 lire Castelli Macchinette (1530C) su avviso

di ricevimento annullato Andezeno 21.11.98 .................................15

1770 4 Quindici valori del 400 lire + coppia del 500 lire Castelli

Macchinette (1530C + 1530E) su assicurata da Andezeno per Ciriè

del 17.11.98 ...................................................................................25

1771 4 Una lettera assicurata + un espresso affrancate con Castelli

Macchinette + Tasso in combinazioni differenti .............................15

1772 % Esposizione Filatelica Italia '85 - V emissione - serie com-

pleta di nove maximum con l'annullo speciale...............................15

1773 4 Coppia del 3150 lire Italia '90 su stampe raccomandate

porto multiplo da Moriondo T.se per Andezeno del 8.2.01 - non co-

mune..............................................................................................10

1774 0 Gatti (2051/54) - i quattro valori + complementari su altret-

tante ricevute di ritorno ..................................................................15

1775 4 750 lire Pro Alluvionati (2250) isolato su stampe in fermo

posta da Ciriè per Andezeno del 27.12.00 ....................................20

1776 4 Cinque oggetti di corrispondenza affrancati con valori ge-

melli Donne nell'Arte valore in lire + corrispondenti valori in lire/euro

(2393/97 e 2359/63) ......................................................................30

1777 11 2003/2004 - 0.45 euro (2726 varietà) - coppia verticale

bordo foglio con dentellatura orizzontale spostata in alto - valore in

alto e sul bordo - gomma integra...................................................65

1778 11 2004 - 2,80 € (2739 varietà) con dentellatura orizzontale

spostata (Italia in alto) - gomma integra ........................................40

1779 11 2003 - Montecitorio - Mostra Filatelica (25 - Libretti) -

nuovo (120) ...................................................................................20

1780 11 1966 - Blocco angolare di quattro del 70 lire (8) - gomma

integra..........................................................................................100

1781 0 Blocco di cinquanta del 2 lire + blocco di cinquanta del 4 lire

+ 30 lire + 50 lire (69 + 71 + 75/76) su modulo amministrativo - Fi-

renze 19.4.57.................................................................................50

1782 0 Blocco di 50 del 4 lire (71) + complementari (al retro) usati

su intero Mod 168 B - Firenze 19.4.57 ........................................150

1783 0 Blocco di 50 del 4 lire (71) + complementari (al retro) su in-

tero Mod. 168 B - Firenze 19.4.57...............................................125

1784 11 1947 - 20 lire Segnatasse (106/I) - decalco oleoso -

gomma integra...............................................................................15

1785 4 1 lira + 5 lire Posta Aerea (126 + 129) su busta aperta in

tariffa stampe per l'estero da Milano per gli UDA del 14.1.1947....15

1786 % 10 lire Posta Aerea Cinquantenario della Radio (137) su

cartolina commemorativa con annullo della Mostra Aerofilatelica di

Catania del 23.12.47 .....................................................................10

1787 4 Due 25 lire Espressi (28) + 10 lire Aerea (130) su lettera

espresso da Verona per Bolzano del 7.5.49..................................20

1788 4 Espresso via aerea da Cefalù 24.8.49 per gli USA con De-

mocratica 5 lire + 15 lire + Aerea 50 lire + Espresso 25 lire (555 +

560 + Aerea 134 + Espressi 28) ....................................................15

1789 4 1956 Visita del Presidente in USA - aerogramma racco-

mandato con Aerea 120 lire su 50 + Italia al Lavoro 15 lire + Siracu-

sana coppia 25 lire con annullo speciale e bollo d'arrivo ..............20

1790 4 Visita del Presidente in USA e Canada - 1,20 lire su 50

Posta Aerea (153) isolato su espresso da Barolo per Verbania del

21.5.1956.......................................................................................30

1791 4 80 lire Anniversario della Repubblica (801) su lettera via

aerea da Genova per Dakar del 25.3.957 .....................................20

1792 4 Due 90 lire Ciclismo + 90 lire Parchi Nazionali + 10 lire Mi-

chelangiolesca (901 + 1042 + 1046) su raccomandata aerea da Igle-

sias per Odense del 27.5.957........................................................15

1793 4 1958 Visita del Presidente in Brasile - aerogramma racco-

mandato espresso con 175 lire + Costituzione 110 lire + Canova 80

lire (814 + 831 + 837) - annullo speciale e bollo d'arrivo...............25

1794 4 1958 - Volo speciale per il Brasile - aerogramma raccoman-

dato con affrancatura quattro colori ...............................................20

1795 4 Siracusana coppia 80 lire (776) su lettera via aerea per

Aden da Catania del 19.3.959 - destinazione non comune...........20

1796 4 10 lire Siracusana + 60 lire Petriolo + 60 lire FAO (764 +

780 + 787) su lettera via aerea per il Messico da Catania del

17.3.959.........................................................................................25

1797 4 Aerogramma per Singapore del 20.III.67 affrancato con

quattro 40 lire Società Geografica + 30 lire Michelangiolesca (905 +

1034) .............................................................................................10

1798 4 Quattro aerogrammi per il Brasile periodo 1967/1969 af-

francati con commemorativi diversi in quartine - tre con valori da 90

lire..................................................................................................30

1799 0 1965 Mod-5322A Riscossioni per conto terzi con 300 lire

Aerea Campidoglio (1509 da Prato 25.6.65 - non comune ...........20

1800 0 Affrancatura meccanica rossa lire 1 con tassello pubblicitario

G. Ingroglia su estratto conto giornali da Milano per Cittadella del

31.5.61...........................................................................................20

1801 4 Siracusana - insieme di 23 oggetti postali - notati due gior-

nali con 10 lire e 25 lire isolati .......................................................15

1802 % Cartolina Postale Turrita 50 cent affrancata con Turrita cop-

pia + striscia di tre 50 cent da Cogne 31.8.46 per Procaria ..........20

1803 % Cartolina Postale Turrita 50 cent raccomandata e affrancata

con Turrita due 35 cent + 50 cent + Imperiale senza fasci coppia 1

lira - da Bordighera 10.7.45 per Imperia........................................25

1804 % Cartolina Postale Turrita 60 cent con Democratica coppia

20 cent + 2 lire da Procaria 16.1.47 per Torino (C122)..................15

1805 % Due Cartoline Postali Turrita senza stemma 1,20 lire (C122)

affrancate rispettivamente con striscia di tre 60 cent Turrita e striscia

di tre 60 cent Democratica.............................................................30

1806 % Cartolina Postale Turrita con stemma 60 cent (C123) af-

francata con Democratica striscia di tre 80 cent da Fontanella Parma

24.10.46 per Torino........................................................................20

1807 % Due Cartoline Postali Turrita con stemma rispettivamente

60 cent (C123) affrancata con Democratica 40 cent + 2 lire e 1,20

lire (C124) affrancata con striscia di tre Democratica 60 cent.......30

1808 % Tre Cartoline Postali 30 cent tipo Democratica con stemma

(C126) tutte affrancate con coppia di valori diversi da lire 1,20 delle

emissioni Provvisoria Turrita e Democratica .................................40

1809 % Lotto di undici Cartoline Postali Democratica lire 2 lire 3 lire

4 e lire 8 (C130/31 e C133/34) affrancate in complemento di tariffa

quattro otto e 12 lire con valori diifferenti della Democratica.........40

1810 % Cartolina Postale Fiaccola 3 lire (C131) con bella affranca-

tura complementare Democratica coppia 40 cent + 1,20 lire + 3 lire

da Favria 30.10.47 per Torino........................................................25

1811 % Cartolina Postale Fiaccola 4 lire (C133) affrancata con De-

mocratica coppia 80 cent + coppia 1 lira da Monza 27.1.48 per Se-

regno .............................................................................................15

1812 % Cartolina Postale Fiaccola 4 lire (C133) affrancata con De-

mocratica due coppie 50 cent + 2 lire da Cuneo 25.9.1948 per Brà.20

1813 % Lotto di tre Cartoline Postali Quadriga 20 lire (C143) rac-

comandate o espresso con affrancature complementari...............20

1814 % Cartolina Postale Siracusana 20 lire raccomandata e af-

francata con Costituzione 60 lire (C154) da Messina 9.6.958 per To-

rino.................................................................................................12

1815 % Insieme di otto Cartoline Postali Siracusana 25 lire (C163)

tutte raccomandate con affrancature complementari differenti......40

1816 % Insieme di dodici Cartoline Postali Siracusana - undici da

30 lire e una da 25 lire (C163 + C167) tutte raccomandate con af-

francature complementari - alcune ripetute ...................................40

1817 % Posta Pneumatica - Lotto di 10 interi postali integrati con

valori di posta pneumatica in affrancature filateliche (tutte differenti)

del periodo giugno/ottobre 1978....................................................30

1818 0 Associazione Partigiani Autonomi del Piemonte - Novara 25

aprile 1945/1953 - intero manifesto (70/100).................................25

1819 0 Pernaemon Forte - cartoncino pubblicitario (assorbente)20

1820 0 Valerianici Gualdoni - cartoncino pubblicitario (assorbente)

.......................................................................................................15

1821 0 Terramicina Pfizer - cartoncino pubblicitario (assorbente)...

.......................................................................................................20

1822 0 Orchilut IRBI - cartoncino pubblicitario ............................10

1823 0 Rutensin contro il pericolo dell'ipertensione - cartoncino pub-

blicitario (assorbente) - piega d'angolo..........................................15

1824 0 Benzocalcio D2 IRBI - cartoncino pubblicitario................15

1825 0 Penicillina Leo - cartoncino pubblicitario (assorbente) ....15
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1826 0 Pantamin compresse - cartoncino pubblicitario (assorbente)

.......................................................................................................20

1827 0 Doca - Organon Olanda - cartoncino pubblicitario (assor-

bente) ............................................................................................20

1828 0 Vitacinar IRBI - cartoncino pubblicitario (assorbente)......25

1829 0 Fructosan IRBI - cartoncino pubblicitario (assorbente)....25

1830 0 Medomina Greigy - cartoncino pubblicitario (assorbente) a

calendario (ottobre 1950) ..............................................................15

1831 0 Trisulfan Carlo Erba - cartoncino pubblciitario (assorbente)

- pieghe d'angolo ...........................................................................10

1832 0 Influenza? - Borocellina Schiapparelli - cartoncino pubblici-

tario (assorbente) ..........................................................................20

1833 0 Irgafen Geigy - cartoncino pubblicitario (assorbente) a ca-

lendario (gennaio 1952) - piega diagonale ....................................10

1834 0 Terracina - cartoncino pubblicitario (assorbente).............20

1835 0 Digalen Roche - cartoncino pubblicitario (assorbente) ....10

1836 0 Calcium D Redoxon Roche - cartoncino pubblicitario assor-

bente..............................................................................................10

1837 0 Saridon antidolorifico - cartoncino pubblicitario (assorbente)

.......................................................................................................10

1838 0 Bileyl - Laboratoires Fournier Paris - cartoncino pubblicitario

(assorbente) ..................................................................................10

1839 0 Saridon antidolorifico - cartoncino pubblicitario (assorbente)

.......................................................................................................10

1840 0 Rabarbaro Pierandrei - cartoncino pubblicitario (assorbente)

.......................................................................................................20

1841 0 Gocce Digestive Pierandrei - cartoncino pubblicitario (as-

sorbente) .......................................................................................20

1842 0 Piper Jodina - cartoncino pubblicitario.............................15

1843 0 Litrison Roche - cartoncino pubblicitario (assorbente).....10

1844 0 Emulsione Pierandrei - cartoncino pubblicitario (assorbente)

.......................................................................................................15

SAN MARINO
1845 2 1877 - 25 cent Stemma (5) - usato...................................12

1846 3 1890 - 25 cent (5) usato su frammento ............................15

1847 2 1877 - 30 cent Stemma (6) - usato...................................17

1848 2 1892 - 5 cent su 30 cent Stemma (9) - usato ...................18

1849 2 1892 - 10 cent su 20 Stemma (11) usato - soprastampa spo-

stata (0 10) - ben centrato .............................................................10

1850 2 1894 - 15 cent Stemma (15) usato ...................................17

1851 2 1894 - Palazzo del Governo (23/25) - serie completa usata

- ottima centratura .........................................................................10

1852 1 1894 - 25 cent Palazzetto (23 + 23a) - 2 colori - gomma ori-

ginale - ottimamente centrati .........................................................10

1853 11 1894 - 1 lira Palazzetto (25) - gomma integra .............20

1854 % 5 cent Stemma (27) su cartolina per Meina del 26 marzo

1903...............................................................................................25

1855 11 1917 - 25 cent su 2 cent Pro Combattenti (51 + varietà) -

quartina - pezzo inferiore sinistro con 5 di 25 disallineato - non cata-

logato - gomma integra..................................................................25

1856 % 10 cent + 20 cent Onofri (123 + 126) su cartolina del 12

agosto per la Polonia.....................................................................15

1857 11 1927 - Onofri soprastampati (130/132) - serie completa -

gomma integra...............................................................................25

1858 % Cartolina per Zurigo con bella affrancatura cinque colori

dell'emissione Vedute e Palazzo del Consiglio (141/42 + 145/46 +

148) ...............................................................................................20

1859 4 Espresso del 1939 per Milano affrancato con 25 cent Fon-

dazione dei Fasci (189) + 25 cent Delfico (198) + 25 cent Espressi

(7) ..................................................................................................20

1860 2 1935 - Melchiorre Delfico (193/204) - serie completa di 12

valori - usati (300)..........................................................................30

1861 % Valori gemelli - 5 cent Delfico (193) + 5 cent + 10 cent Ve-

dute (141/142) su cartolina per Genova del 9 settembre 1936 .....20

1862 4 50 lire + 6 lire su 5 Roosevelt (305 + 309) su raccomandata

per Torino del 1.7.1948..................................................................15

1863 4 25 lire Alberoniana (316) + 5 lire Aerea Vedute (55) su let-

tera per Siena del 18.1.1947 .........................................................10

1864 4 Due lettere con affrancature multicolori della serie Paesaggi

una con annullo FDC raccomandata con bollo d'arrivo.................15

1865 % 10 lire Paesaggi (349) isolato su cartolina per Milano del

12.5.1952.......................................................................................10

1866 4 Garibaldi serie completa + posta aerea 13 valori + Giornata

Filatelica serie completa 2 valori (356/57 + 358/95 + Aerea 77/81) su

due lettere del 15 e 31.7.49 per Torino con bollo d'arrivo..............25

1867 4 100 lire U.P.U. (366) su FDC raccomandata del 29.12.1949

con bollo d'arrivo............................................................................10

1868 % 20 lire Colombo + 2 lire + 5 lire + 8 lire Paesaggi (379 +

343 + 346 + 348) su cartolina per Basilea del 3.7.53 ....................15

1869 4 80 lire Podismo (417) isolato su lettera via aerea per la Sve-

zia da RSM Dogana Posta Aerea 30.5.1960.................................15

1870 4 80 lire Cani + 100 lire Congresso Filatelico (447 + 452) su

raccomandata per Modena con bollo d'arrivo del 27.5.1957.........20

1871 4 Frutta e prodotti agricoli - bella affrancatura quattro colori

(485/88) su raccomandata per la Francia con bollo d'arrivo del

29.12.1959.....................................................................................15

1872 4 60 lire Centenario del Francobollo + 70 lire Bophilex (509

+ 570) su raccomandata per Marina di Massa con bolli d'arrivo del

25.10.65.........................................................................................10

1873 4 Zeppelin soprastampato 75 cent su 80 (Posta Aerea 18)

isolato su lettera FDC per Pianiga con bolli d'arrivo del 14.4.36 ...20

1874 11 1947 - 31 lire Roosevelt Posta Aerea (65) - coppia verti-

cale - non dentellati - gomma integra ............................................30

1875 11 1947 - 31 lire Roosvelt Posta Aerea (65) - coppia oriz-

zontale - non dentellati - gomma integra .......................................30

1876 11 1943 - 2,50 lire Espresso (10a) - coppia orizzontale - non

dentellati - gomma integra .............................................................20

1877 11 1946 - 25 cent Pacchi Postali (19/II b) - quartina angolo

di foglio non dentellati - gomma integra.........................................30

VATICANO
1878 ! Conciliazione serie completa + espressi (1/13 + Espressi

1/2) su frontespizio di lettera per l'Olanda .....................................20

1879 4 Raccomandata per la Cecoslovacchia del 20 dic. 1930 con

dieci valori dell'emissione Conciliazione (1/10) .............................20

1880 % Cartolina via aerea per Basilea del 13.4.32 con Concilia-

zione tre 5 cent + quartina e due singoli 10 cent + 20 cent + 25 cent

+ 30 cent (1/5) - fresca ..................................................................25

1881 4 1,25 lire Conciliazione (9) su piccola lettera per la California

del 23.10.30...................................................................................20

1882 4 75 cent Anno Santo + due 12 1/2 cent + 25 cent Giardini e

Medaglioni (16 + 21 + 23) su lettera per Zurigo del 18.3.34..........25

1883 % Giardini e Medaglioni 5 cent + coppia 10 cent + 20 cent +

30 cent (19/20 + 22 + 24) su cartolina per la Germania ................15

1884 4 Nove bassi valori differenti Giardini e Medaglioni (19/27) su

raccomandata per Liverpool del 10.6.33 .......................................15

1885 4 Giardini e Medaglioni 5 cent + 20 cent + 25 cent + Stampa

Cattolica 50 cent + Pio XII 25 cent (19 + 22/3 + 50 + 68) su lettera

del 6 maggio 1941 per la Boemia - al verso bolli e fascetta di cen-

sura................................................................................................20

1886 4 Dieci esemplari dell'emissione Giardini e Medaglioni (19/28)

su raccomandata per la Cecoslovacchia del 12 giu. 1933 ............25

1887 % 5 cent + 10 cent Congresso Archeologico + 5 cent + 10

cent + 20 cent + 25 cent Giardini e Medaglioni (19/20 + 22/3 + 55/6)

su cartolina del 19 feb. 1939 per Roma.........................................20

1888 4 Incoronazione Pio XII quattro valori + 2,75 lire Medaglion-

cini + complementari per complessive lire 6,55 su raccomandata 10

porti del 4.4.40 per Genova - filatelica...........................................20

1889 4 1,25 lire Giardini e Medaglioni (29) su lettera per la Germa-

nia del 25.1.34 ...............................................................................25

1890 4 1,25 lire Giardini e Medaglioni (29) su lettera per la Ceco-

slovacchia del - da Citta del Vaticano per Krasno del 18.12.34 ....25
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1891 % 25 cent Congresso Giuridico (43) isolato su cartolina del

18.V.1936 per l'Olanda - annullo a targhetta Città del Vaticano della

Stampa Aprile Ottobre 1936 ..........................................................20

1892 4 1,25 lire Congresso Giuridico (46) isolato su lettera del

3.8.35 per New York ......................................................................30

1893 4 1,25 lire Stampa Cattolica (53) su lettera del 23.X.1937 per

la Svizzera .....................................................................................40

1894 % 25 cent Congresso Archeologico (57) isolato su cartolina

per gli USA del 8.XI.1938 ..............................................................20

1895 ! Medaglioncini soprastampati serie completa con espressi

in quartina (102/09 + Espressi 7/8) su tre frontespizi di raccomandata

del 19.4.47 - - lire 6 su 3,50 ripetuto..............................................20

1896 0 Cartoncino con sigillo a piombo Gruppo Amatori Lettere

Raccomandate affrancato con 3 lire su 1,50 (106) con annullo po-

stale ...............................................................................................30

1897 4 Medaglioncino soprastampati 5 lire su 2,50 + 10 lire su 5 +

Espresso 12 su 3 lire + Concilio di Trento 3 lire (107/08 + 118 +

Espressi 12) su lettera del 4.2.48 per Lucerna..............................30

1898 4 Raccomandata per la Germania del 31.1.59 per la Germa-

nia con bella affrancatura tre emissioni (125 x 2 + 127 x 2 + 130 x 2

+ 163 + 237) - fresca .....................................................................15

1899 0 1949 - Anno Santo serie completa (132/39) su cartoncino

delle Poste Vaticane con annullo 21.12.49....................................10

1900 4 Anno Santo sei valori (132 + 135/39) su raccomandata del

29 marzo 1950 per la Cecoslovacchia - bolli e fascette di censura ..20

1901 % 35 cent Guardia Palatina (141) isolato su cartolina del

15.IX.1950 per la Germania ..........................................................20

1902 4 Papa Oro la serie completa (145/48) su lettera con bollo

d'arrivo ...........................................................................................18

1903 % 50 lire Centenario dei Francobolli (155) su cartolina con an-

nullo FDC.........................................................................................8

1904 4 S. Chiara d'Assisi serie completa (169/70) su FDC racco-

mandata.........................................................................................10

1905 4 S. Chiara d'Assisi serie completa (169/70) su FDC........15

1906 0 1953 - Pier Lombardo 100 lire (173) su cartoncino delle

Poste Vaticane con annullo 5.6.51 ................................................15

1907 4 Pier Lombardo 100 lire (173) su FDC.............................20

1908 4 Niccoloò V serie completa + San Bartolomeo serie com-

pleta di cui il 25 lire presenta la figura del Santo fortemente spostata

(197/99 + 200/201a/202) su raccomandata del 20.12.56 per Pisa con

bollo d'arrivo ..................................................................................20

1909 4 Arcangelo Gabriele serie completa (Aerea 24/32) su tre

buste FDC raccomandate con bollo d'arrivo..................................12

1910 4 Cupoloni seconda emissione serie completa (Aerea 33/34)

su FDC raccomandata con bollo d'arrivo.......................................10

1911 4 Foglietto Expo di Bruxelles (BF2) su FDC ......................15

1912 % Cartolina per la Cecoslovacchia con Espresso soprastam-

pato 6 lire su 3,50 (7) da Città del Vaticano per Praga del 5.9.48 .20

1913 4 Segnatasse soprastampati serie completa (Segnatasse

1/6) su busta non viaggiata ...........................................................20

EUROPA
ALBANIA

1914 3 1913 - 20 para (19) + 1 grosh (20) usati su frammenti.....10

1915 1 1939 - 20 quind Veduta Posta Aerea (4) - gomma originale

.......................................................................................................12

1916 11 1940 - 2 franchi Posta Aerea (10) - gomma integra.....10

1917 11 1940 - 3 franchi Posta Aerea (11) - gomma integra.....15

1918 11 1940 - Espressi (1/2) - serie completa - gomma integra 10

AUSTRIA

1919 0 1802 - Ricevuta di ritorno - Pressburg 27.8.02 ................15

1920 2 Roveredo - 1 kreuzer (1y) usato.......................................18

1921 2 Striscia di tre del 15 kreuzer (39) usata a Trento..............10

1922 1 1883 - 5 kreuzer (46) - gomma originale - ottimamente cen-

trato ...............................................................................................15

1923 1 1883 - 20 kreuzer (48) - gomma originale .......................15

1924 11 1932 - 50 gr. Seipel (544) - gomma integra .................10

1925 11 1936 - Inventori (632/637) - serie completa - gomma in-

tegra ..............................................................................................10

1926 0 1946 - Cavalli (785/789) - serie completa su foglio con an-

nullo primo giorno ..........................................................................15

1927 % Ala Kufstein 64 - cartolina da Atzwang a Kormons del

10.9.1914.......................................................................................15

1928 % Versa (in cartella verde) leggermente impresso su cartolina

per Cormons del 1913 ...................................................................20

1929  0 St. Michael in Eppan - ricevuta di raccomandata del

6.5.1883...........................................................................................5

1930 0 Trient Trento - Certificato d'Impostazione di raccomandata

per Cles del 21.2.86 ........................................................................5

CIPRO

1931 2 1882/1915 - Insieme di 18 valori del periodo usati - da esa-

minare............................................................................................15

CRETA

1932 1/2 1900/1910 - Piccolo insieme di 26 valori usati e nuovi

del periodo.....................................................................................10

DANIMARCA

1933 11 1992 - Libretti (MH 45 (C12/16) + MH 46 (H37/38) + 1018

+ 1025 + 1032 + 1040) - 10 libretti - nuovi ....................................19

1934 11 1997 - Libretti (MH 52 +1143 + 1147/8 + 1150 + 1155 +

1166) - 7 libretti - nuovi ..................................................................17

1935 11 1998 - Libretti (MH 54 + 56 + 1171 + 1173 + 1174 + 1182

+ 1188 + 1195) - 8 libretti - nuovi ...................................................18

FINLANDIA

1936 4 Busta postale da 25 penny da Borca a Tornea del 19.5.93

.......................................................................................................10

FRANCIA

1937 4 15 cent Napoleone (59) + 25 cent (60) su busta da Lione a

Napoli 13.12.72 viaggiata col vapore Eridan .................................30

1938 4 1947 (11 dicembre) - Ader Parigi Saigon........................20

1939 0 Par Ballon Montè (4 Petit Parisienne) - circolare da Stra-

sburgo a Firenze del 12.6.27.........................................................25

1940  1/2 FRANCIA - Colonie Francesi - Piccolo insieme

misto/usato montato su fogli d'album artigianali - da esaminare...20

1941 1/2 FRANCIA LEVANTE - 1893/1905 - Piccolo insieme di

circa 80 valori del periodo nuovi e usati - alcune buone presenze -

da esaminare.................................................................................30

GERMANIA

1942 11/1 1870/1920 - BAYERN - Collezione di valori e serie

complete del periodo in 2 pagine di raccoglitore (presenti alcuni valori

Wuttemberg e ocuupazione) - gomma integra e originale.............65

1943 2 1872 - Aquila scudo piccolo (2+4/6+7+9) - insieme di 6 valori

usati ...............................................................................................40

1944 2 1872 - 1/2 groschen (3) usato - molto bello......................10

1945 2 1872 - 7 kreuzer (10) usato - molto bello - Oliva ..............10

1946 2 1872 - Aquila scudo grande (16/22+23+25/28) - insieme di

valori della serie con alcune ripetizioni - usati da esaminare ......150

1947 2 1874 - Soprastampati (29/30) - serie completa - usati .....45

1948 2 1875/1879 - Pfennige (31/36 + 38) - serie completa usata ..

.......................................................................................................10

1949 4 30 giugno 1930 (444/445) - due buste da Wiesbaden a Me-

rano del lglio 1930 con valori della serie .......................................10

1950 4 Fuhrer Geburtstag - 12 pfennig (664) - tre buste con annulli

speciali del 20 aprile ......................................................................15

1951 % Cartolina postale da 6 pfennig con valore gemello + com-

plementare - Elbing 8.3.37 ............................................................15

1952 4 75 pfennig (607) + 100 pfennig (537) - aerogramma da Ber-

lino a Buenos Aires del 10.6.36 .....................................................10

1953 4 1959 (1 novembre) - Posta Razzo - Cuxhaven Amburgo...

.......................................................................................................10

1954 11/1 1945/1949 - Collezione di valori e serie complete

montati in 4 fogli Marini e 1 cartoncino - gomma integra e originale .

.......................................................................................................20

1955 1 Occupazione Alleata - 1946 - Cifra (Block 12A + 12B) - i due

foglietti (dentellato + non dentellato) - gomma originale................10

30



1956 11 Berlino - 1951 - 20 pfennig Lortzing (74) - gomma integra

.......................................................................................................10

1957 11 Berlino - 1951 - Giornata del Francobollo (80/81) - serie

completa - gomma integra.............................................................10

1958 11 Berlino - 1952 - 30 pfennig Behetoven (87) - gomma in-

tegra ..............................................................................................10

1959 11/1 1946/1949 - Collezione di valori e serie complete

montati in 4 fogli Marini - gomma integra e originale.....................25

1960 11/1 1945/1949 - Collezione di valori e serie complete del

periodo in 5 fogli Marini + 2 cartoncini - Gomma integra e originale .

.......................................................................................................45

1961 11/1 1947/1949 - Collezione completa di valori emessi nel

periodo (1/57 + Block1 A+B) - montati i 5 pagine Marini - gomma in-

tegra e originale...........................................................................200

1962 11/1 1947/1949 - Collezione completa di valori emessi nel

periodo (1/52 + Block1) - montati i 5 pagine Marini - gomma integra

e originale ......................................................................................80

1963 11/1 1947/1949 - Collezione di valori emessi nel periodo

(2/52) - gomma integra e originale ................................................50

1964 11 GERMANIA - 1947/1958 - Piccolo insieme di valori del

periodo in blocchi - gomma integra ...............................................25

1965 11 1950 - Foglietto DEBRIA (Block7) - gomma integra ....30

1966 2 1950 - Foglietto DEBRIA (Block7) - usato ........................34

1967 2 1950/1954 - Collezione di valori e e serie complete del pe-

riodo montate su 15 fogli artigianali (246/434) - usati..................150

1968 2 1953 - Karl Marx (386/395 A+B) - emissione completa - den-

tellati e non - usati - annulli di favore .............................................20

1969 11 1953 - Foglietti Karl Marx (Block 8/9 A+B) - emissione

completa 4 foglietti dentellati e non - gomma integra ....................80

1970 2 1953 - Foglietti Karl Marx (Block 8/9 A+B) - emissione com-

pleta 4 foglietti dentellati e non - usati con annulli di favore ..........25

1971 11/2 1954 - Foglietto Congresso Filatelico Berlino (Block

10) - gomma integra + usato .........................................................15

1972 11/2 1955 - Foglietto Liberazione dal Fascismo (Block 11)

- gomma integra + usato................................................................10

1973 11/2 1955 - Foglietti Schiller (Block 12) - gomma integra +

usato..............................................................................................12

1974 11 1955 - Foglietto Engels (Block 13) - gomma integra ...16

1975 2 1955 - Foglietto Engels (Block 13) - usato .......................20

1976 (1) 1964 - Foglietto 15 anni DDR (Block 19) - sempre senza

gomma + usato (ritagliato in alto) ..................................................20

1977 11 1957 - Bambini di Berlino (250/251) - serie completa in

blocchi di 20 - angolo di foglio - gomma integra ............................20

1978 2 NUMISBLATT - 1997/2002 - collezione di 17 diversi in album

.....................................................................................................100

GRAN BRETAGNA

1979 4 1937 (6 giugno) - Imperial Airways - Boat Service Southam-

pton Durban...................................................................................15

1980 4 1939 (5 agosto) - Imperial Airways - Londra New York ..10

1981 4 1939 (3 agosto) - Imperial Airways - Lowestoft Hamilton ...

.......................................................................................................15

1982 1/2 1887/1921 - Levante - Insieme di 27 valori nuovi e usati

del periodo.....................................................................................10

1983 1/2 GRAN BRETAGNA - 1854/1948 - Inizio di collezione -

valori in genere usati montati con linguella su 12 fogli d'album

d'epoca - da esaminare .................................................................35

JUGOSLAVIA

1984 11 1956 - 70 + 100 din Olimpiadi Melbourne (810+811) - due

alti valori della serie- gomma integra.............................................25

LUSSEMBURGO

1985 4 Busta per Nancy del 1907 con 25 cent (76) + busta per Lo-

sanna del 1924 con 50 cent (131) + 1 franco (134) ......................10

1986 4 Charlotte (124 + 127 + due 140) - busta per Nancy del

23.8.26...........................................................................................10

1987 1 1931 - Pro Bambini (240/244) - serie completa - gomma ori-

ginale .............................................................................................10

ROMANIA

1988 1 1870 - 3 bani Carlo I (18) - gomma originale - difettoso in

alto...................................................................................................8

1989 1 1913 - Silistra (227/236) - serie completa - nuova...........18

RUSSIA

1990 4 Lettonia - Raccomandata da Liepaja a Vienna del 29.10.50

.......................................................................................................15

1991 4 Lettonia - Raccomandata da Liepaja a Vienna del 29.3.51

.......................................................................................................15

1992 4 Estonia - Raccomandata da Tallin a Vienna del 1.10.56 10

SPAGNA

1993 4 4 cuartos (40) - lettera da Aguillas a Barcellona del 23.12.57

.......................................................................................................10

SVEZIA

1994 11 1988 - Libretti (MH 128/136) - 9 libretti emessi nell'anno

- nuovi............................................................................................17

1995 11 1989 - Libretti (MH 137/146) - 10 libretti emessi nell'anno

- nuovi............................................................................................18

1996 11 1990 - Libretti (MH 147/156) - 10 libretti emessi nell'anno

- nuovi............................................................................................18

1997 11 1991 - Libretti (MH 157/166) - 10 libretti emessi nell'anno

- nuovi............................................................................................19

1998 11 1993 - Libretti (MH 178/183 + 186/187) - 8 libretti emessi

nell'anno - nuovi.............................................................................17

1999 11 1994 - Libretti (MH 188/198) - 11 libretti emessi nell'anno

- nuovi............................................................................................19

SVIZZERA

2000 3 1854/59 - 20 rappen Helvetia (16II) - coppia verticale usata

su frammento - margine destro corto ............................................25

2001 % 10 cent (47) - cartolina da Basilea a Biella del 3.3.92 ....20

2002 2 1915 - Pro Juvenute (128/129) - serie completa - usata ..18

2003 4 35 cent (181) + 65 cent (189) - raccomandata da Zurigo a

Gospic del 7.1.36...........................................................................25

2004 1 1924 - Posta Aerea (189/191 x) - serie completa - gomma

originale .........................................................................................15

2005 11 1934/1936 - Posta Aerea (189/191 z) - serie completa -

gomma integra...............................................................................10

2006 4 30 cent Pro Juventute (232) - raccomandata per città - Lu-

cerna 30.4.29.................................................................................20

2007 11 1932 - 1 Fr. Disarmo (255) - gomma integra .................8

2008 4 Ginevra/Assemblea Società delle Nazioni (7.3.32) - Disar-

mamento (256/258) - busta per città .............................................20

2009 4 Montreaux 1937/Conference des Captulations - 40 cent su

20 (310) su busta per città con annullo speciale del 8 maggio......20

2010 11 1942 - Foglietto Pro Patria (Block 7) - gomma integra 15

2011 11 1955 - Definitivi (328/330 x) - serie completa - gomma in-

tegra ................................................................................................8

2012 4 Pro Juventute (475/478) - serie completa su raccomandata

da Basilea a Verona del 2.12.46....................................................10

2013 4 Pro Juventute (488/491) - serie completa su busta per città

- Zurigo 31.12.47 ...........................................................................15

2014 4 Olimpiadi (492/495 + 492/493) - raccomandata da Berna a

Roma del 7.2.48 ............................................................................10

2015 4 Vedute (530/536) - 7 valori su busta da Berna a Livorno del

30.7.51...........................................................................................10

2016 11 1951 - Pro Patria (555/559) - serie completa in quartine -

gomma integra...............................................................................15

2017 11 1955 - Foglietto Losanna (Block 15) - gomma integra.15

2018 4 Losanna 1955 (15 - Foglietti) + complementare (603) -

busta da Bulle a Roma del 6.4.55 .................................................12

2019 11 1944 - Courrier du Bureau International d'Education

(13/21) - insieme di 9 valori - gomma integra ................................13

2020 4 Busta postale da 10 cent da Thum a Berna del 20.3.80 10

2021  4 Aerogramma volo Losanna-Zurigo per Bellinzona

29.5.1924.......................................................................................10

2022 4 Aerogramma volo Pestalozzi 17.2.1927.........................15

2023 4 Aerogramma raccomandato da Basilea a Brno del 29.2.32

.......................................................................................................25

2024 4 Aerogramma raccomandato da Zurigo a Kosice del 24.7.33

.......................................................................................................25

2025 4 45 cent (183) + 1 franco (191) - aerogramma espresso da

Zurigo a Budapest del 18.9.33 ......................................................20
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2026 4 Aerogramma Raccomandato da Basilea a Cerveny Koste-

lec del 27.4.34 ...............................................................................20

2027 4 Aerogramma da Luzern per l'Austria del 23.7.36 ...........15

2028 4 Aerogramma raccomandato da Zurigo a Slany del 3.8.36 .

.......................................................................................................20

2029 4 Aerogramma da Zurigo a Vienna del 21.4.37.................15

2030 4 Aerogramma da Arosa per Praga del 2.8.38 ..................10

2031 4 Aerogramma da Einsiedeln a Vienna del 16.9.38 ..........15

2032 4 Aerogramma de Biel per Praga del 22.10.38 con bollo di

censura..........................................................................................15

2033 4 1939 (15 maggio) - Nord Europaflug - Zurigo Berlino ....18

2034 4 1939 (30 agosto) - Ginevra Zurigo - Volo Speciale ........15

2035 4 1940 (1 aprile) - Locarno Barcellona ..............................15

2036 4 1940 (9 maggio) - Sonderluftpost - Lucerna Zurigo........15

2037 4 1944 (13 ottobre) - Ginevra Lisbona...............................15

UNGHERIA

2038 4 1 forint UIC (2803A + 2803B) - 2 valori su FDC con annulli

speciali...........................................................................................10

OLTREMARE
ANGOLA

2039 2 1951 - Uccelli (339/362) - serie completa - usati ..............19

ARGENTINA

2040 4 1941 (23 maggio) - LATI - aerogramma raccomandato Bue-

nos Aires Roma .............................................................................20

AUSTRALIA

2041 4 3 pence (A143) con annullamento muto su aerogramma (il-

lustrato a matita) per Sidney - etichetta di censura al retro ...........10

2042 4 Aerogramma da Sydney a Ballarat del 2.1.30................10

2043 4 Raccomandata da West Kempsey a Zanning Island (via

Figi) del 15.1.43 (165 + 167) .........................................................10

2044 4 1934 (23 luglio) - Australia Papua New Guinea - Melbourne

Lae Salamaua - aerogramma per Londra .....................................15

BARBADOS

2045 4 Aerogramma per Taormina del 13.8.46 con tre 1 scellino

(167Aa)..........................................................................................20

BRASILE

2046 2 1843/1894 - Insieme di 87 valori usati del periodo con alcune

ripetizioni - da esaminare ..............................................................80

BRITISH SOUTH AFRICA

2047 (1) 1898 - Perforati Specimen - 2 sterline (72) + 10 sterline

(74) - senza gomma - difettosi.....................................................100

2048 (1) 1898 - 5 sterline (73) + 10 sterline (74) - senza gomma -

difettosi in angolo.........................................................................100

CINA

2049 2 1885 - 3 candarin (5) usato - annullo azzurro...................10

EGITTO

2050 4 1898/1899 - Tre buste postali usate (una tassata) .........10

ETIOPIA

2051 4 4 guerches (153) su busta FDC per città - Addis Abeba

2.11.30...........................................................................................30

2052 4 2 guerches (180) - busta da Dire Daua a Addis Abeba del

28.5.33...........................................................................................20

GUINEA

2053 11 1960 - Soprastampati Olimpiadi Roma (49/53) - serie

completa - gomma integra (100) ...................................................15

INDIA

2054 % Gwalior - Cartolina postale (risposta) da 1/4 di anna del 6

luglio 89 .........................................................................................25

NUOVA ZELANDA

2055 4 Due 1 penny (54) su busta da Dunedin a Victoria del

21.10.92.........................................................................................10

PARAGUAY

2056 11 1962 - Foglietto Europa (Block 30 + 31) - due foglietti -

dentellato e non - gomma integra..................................................18

SAMOA

2057 4 Aerogramma da Pia a Zanning Island del 5.8.48 ...........10

TAILANDIA

2058 4 Siam - 1949 (17 giugno) - aerogramma da Bangkok a

Roma .............................................................................................10

VIETNAM

2059 4 1972/1975 - Sei aerogrammi del periodo da Saigon a New-

port ................................................................................................15

PREFILATELICHE
2060 4 1829/30 - Tre lettere con il lineare Nizza di Mare provenienti

da Marsiglia dirette a Torino e Genova con bollo C.F.2.R. e segni di

tasse differenti ...............................................................................25

2061 4 1832 Lettera da Livorno 10 mar. per Tunisi con manoscritto

"Con Trabaccolo Cragnolino..." .....................................................20

2062 4 1832/40 - Due lettere da Marsiglia a Livorno con tassa 16

e bolli Via di Nizza e Nizza di Mare ...............................................20

2063 4 1837 Lettera da Pisa 4 sett. per Tunisi con manoscritto "Per

Sala Cappiello Cap."......................................................................20

2064 4 1841 Lettera da Napoli 24 giu. a Palermo con bollo di na-

vigazione Pacchetto a Vapore Sicilia e indicazione del vapore ma-

noscritta "P. Mongibello" - segni di tassa.......................................25

2065 4 1842 Lettera da Civitavecchia 3 giu. con bolli Pacchetto a

Vapore Stati d'Italia e Posta Giornal in rosso - nitidi......................25

2066 4 Lettera da Milano 5 Apr. con a lato i bolli L.1 e T.S.1 + d.c.

Sard. Antibes 7 Apr. 42 - tutti i bolli in colore rosso - tassa 12 mano-

scritta .............................................................................................20

2067 4 1842 Lettera da Marsiglia 1 nov. per Genova con bollo Via

di Mare (E) e segno di tassa..........................................................10

2068 4 1843 Lettera in colore rosa da Marsiglia 29 sett. diretta Pa-

lermo con ovale Real Delegaz. Pacchetti Vapore della Compagnia

De Martino .....................................................................................25

2069 4 1844 Fresca lettera da Napoli 29 febb. con ovale Vapori

Postali e tassa "1" per Palermo .....................................................20

2070 4 1845 Lettera da Palermo 10 giu. per Napoli con bollo ovale

Vapori Postali e bollo di controllo in rosso - manoscritto "Col Postale"

e tassa "8" - fresca ........................................................................20

2071 4 1846 Bella lettera da Messina 28 apr. con tassa "6"Genova

e bollo Via di Mare (E) in rosso .....................................................15

2072 4 1851 Lettera da Napoli 7 mag. per Tunisi con manoscritto

"Col Capitano Carpena Toscano" - fresca .....................................20

2073 4 1852 Lettera con d.c. Mede 30 set. 52 + bollo S1 per Milano

- segno di tassa 3/3/6 relativo alla prima distanza Sarda ..............25

2074 4 1852 Lettera da Napoli 20 dic. con ovale Franca in rosso e

bollo azzurro della Posta di Napoli via di mare per Palermo .........20

2075 4 1852 Lettera da Vetri sul Mare 12 giu. per Nizza Marittima

con bollo su tre righe Piroscafi Postali Italiani in rosso - segno di

tassa ..............................................................................................25

2076 4 Lettera da Barcellona del 28 nov. 1853 non affrancata per

Livorno con bollo lineare Via di Nizza e segno di tassa 14 decimi - a

lato il corsivo verde Espana...........................................................25

2077 4 Lettera da Mentone 31 ott. 54 a Nizza con segno di tassa

2 decimi .........................................................................................20

2078 4 1854 Lettera con bollo d.c. Fenestrelle 24 ago. 54 per Gi-

nevra con bollo a tampone in rosso 40 cs. apposto in arrivo ........20

2079 4 Lettera con d.c. Nizza Maritt.a 23 apr. 55 per Ventimiglia con

segno di tassa 2 decimi - al verso deboursè manoscritto Sconosciuta

a Vent.a si ritorna al Controsegno per migliore destinazione...........25

2080 4 1855 Lettera da Livorno 19 apr. per Marsiglia manoscritto

"p.la Via di Mare Vap. M. Antonietta" e segni di tassa ...................25

2081 4 1856 Piccola lettera affrancata con 5 baj rosa da Roma 1

mar. 56 per Palermo ......................................................................20

2082 4 1857 Lettera da Livorno 8 ott. per Nizza con bolli Da Livorno

Via Di Mare e manoscritto "par vojè de mer".................................20

2083 4 1858 Lettera da Marsiglia con bollo Da Marsiglia Via Di

Mare e tassa "7" per Genova ........................................................10

2084 4 1864 Lettera da Livorno 17 giu. per Roma con transito di

Civitavecchia e segno di tassa - al verso bollo con bandella ........25

2085 4 1802 - Lettera con bollo 78 TOULON per Livorno con ma-

noscritto £.1.11.4 e segno di tassa 18 - al verso bollo Cuore di Li-

vorno..............................................................................................15

2086 4 Prefetto del Tronto - circolare del Governo Provvisorio Au-

striaco delle Marche - da Fermo a Castelclementino del 29 giugno

1815...............................................................................................30
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2087 4 1848 - Lettera in colore giallo da S.REMO 5.DEC per Ge-

nova con tassa 8 ...........................................................................10

2088 4 1849 - Lettera da Bruxelles per Firenze con bollo d'ingresso

in Francia in rosso BELG. 3 VAL.NNE 3 21 JANV.49 e bollo lineare

VIA DI BAEUVOISIN + bollo Corrispondenza Estera Genova en-

trambi in nero - segno di 8 denari e tassa di 40 crazie..................20

2089 4 1852 - Lettera doppio porto da TORINO 23 SETT.52 per

Lione con bollo 3 SARD 3 PT DU BEAUVOISIN 24 SEPT.52 e tassa

10 a tampone.................................................................................10

2090 4 1856 - Lettera da MILANO 6/8 per Lione con bollo VIA

DEGLI STATI SARDI in rosso e tassa a tampone 10 ....................10

2091 4 1858 - Lettera da Londra 19 JA 1858 per Nizza Sardegna

con m/s "via france" segno di doppio porto e tassa 10..................10

2092 4 Involucro di lettera con ovale azzurro VALLELUNGA per

Palermo e tassa 3 manoscritta ......................................................10

2093 4 Gavi - lettera per Tortona del 6.5.22 ...............................10

2094 4 Impresa delle Diligenze Pontificie - involucro di lettera per

Bologna del 29.3.1850...................................................................10

2095 4 Civitanova + P.P. - lettera per Roma del 4.7.1848 ..........15

2096 4 Soriano (P.ti 5) - involucro di lettera per Bracciano del 5.6.57

.......................................................................................................15

2097 4 Carpineto - lettera per Montelanico del 4.5.1872 - Alfani .15

2098 4 C (rosso) + Venezia (azzurro verde) - lettera per Padova

del 28.3.43.....................................................................................10

2099 4 Lecce - due lettere per Napoli del 1809 (rosso) e 1813 -

tassate ...........................................................................................20

2100 4 Gallipoli - due lettere per Napoli del 1811 (rosso) e 1814 -

tassate ...........................................................................................20

2101 4 1820 - Rovigo + Raccomandata - circolare a stampa per

Bottrighe del 21.4.20 .....................................................................20

2102 4 1849 - Repubblica Romana - Il Preside della Provincia di

Velletri / Repubblica Romana (Ovale) ripetuto verso-recto - Lettera

in franchigia del 4.4.49 ..................................................................35

2103 0 1710/1798 - Carta bollata - insieme di 5 bolli diversi del pe-

riodo...............................................................................................50

2104 4 1849 - Repubblica Romana - Direzione / di / Albano (Ovale)

- Lettera in franchigia per Roma del 4.4.49 ...................................30

2105 4 1849 - Repubblica Romana - Direzione di Tivoli (Ovale) -

Lettera in franchigia per Roma del 11.4.49....................................30

2106 4 1849 - Repubblica Romana - Battaglione di Guarcino / Mag-

giore in Prima (Ovale) + RR a penna - Lettera in franchigia per Filet-

tino del 26.4.49 ..............................................................................45

2107 4 1849 - Repubblica Romana - Direzione / di / Arsoli (Ovale)

- Lettera in franchigia per Tivoli del 31.5.49...................................30

2108 4 1849 - Repubblica Romana - Battaglione Civico / Comando

del X / RR (Ovale) - Lettera in franchigia da Guarcino a Filettino del

29.4.49...........................................................................................35

2109 4 1849 - Repubblica Romana - Governo / di Guarcino (Car-

tella) ripetuto verso-recto - Lettera in franchigia per Sermoneta del

1.6.49.............................................................................................35

2110 4 1849 - Repubblica Romana - Comune di Paliano (Ovale) -

Lettera in franchigia per Serrone del 7.6.49 ..................................30

2111 4 1849 - Repubblica Romana - Comune di Norma (Ovale) -

Lettera in franchigia per Sermoneta del 2.7.49 .............................35

2112  4 1849 - Repubblica Romana - Intendenza dell'Armata

(Ovale) - Lettera in franchigia per Bauco del 22.3.49....................35

2113 4 1849 - Repubblica Romana - Comune di Trivigliano (Ovale)

+ RR a penna - Lettera in franchigia per Filettino del 24.2.49.......40

2114 4 1849 - Repubblica Romana - Priore della Comune di Trevi

(Ovale) + RR a penna ripetuto verso-recto - Lettera in franchigia per

Filettino del 24.2.49 .......................................................................30

DOCUMENTI e VARIE
2115  1817 (1 agosto) - Costituzioni dell'Ordine del Merito di S. Giu-

seppe - Firenze/Stamperia Granducale - opuscolo di 28 pagine - ri-

legatura d'epoca con fregi in oro - conservazione perfetta..........100

2116 0 1822 - Posta di Grosseto e Reali Presidi - 11 rendiconti men-

sili a debito per lettere e affrancature di Massa Marittima ...........100

2117 0 1849 - Un Biglietto di S.S. Pio Nono - pensieri di Augusto

Bernardi - opuscolo di 28 pagine (14x22)......................................50

2118 0 1850 - Della Rivoluzione di Genova (nell'aprile 1849 esposta

nelle sue vere sorgenti) - libro di 154 pagine copertinato e con titolo

dorato sul dorso (10x15)................................................................80

2119 0 1851 - Cenni sulla vita di Giuseppe Mazzini - opuscolo di 20

pagine rilegato con punto di filo centrale (10x14)..........................50

2120 0 1855 - La Quistione Napoletana/Ferdinando Borbone e Lu-

ciano Murat - opuscolo di 44 pagine rilegato con punto di filo centrale

(12x18) ..........................................................................................50

2121 0 1857 - Almanacco Militare della Uffizialità Toscana (compi-

lato sui documenti del Ministero della Guerra) - opuscolo di 90 pagine

copertina (14x20).........................................................................100

2122 0 1857 - Cabola del Giuoco del Lotto dell'arabo astronomo Al-

bumazalambra - opuscolo di 32 pagine rilegato con punto di filo cen-

trale (12x18) ..................................................................................50

2123 0 1860 - Garibaldi o Cavour - Memorie Politiche di Angelo

Brofferio - opuscolo di 32 pagine (13x20)......................................50

2124 0 1860 - Cavour o Garibaldi - Pier Carlo Boggio - opuscolo di

60 pagine (14x21)..........................................................................30

2125 0 1860 - Garibaldi o Cavour - F.D. Guerrazzi - opuscolo di 72

pagine (10x15)...............................................................................50

2126 0 1863 - Da Palermo ad Aspromonte (frammenti di Francesco

Zappert) - libro di 152 pagine copertinato (12x16) ......................100

2127 0 1863 - Ciceruacchio/Il popolano di Roma (per Felice Veno-

sta) - libro di 160 pagine copertinato (10x16) ................................80

2128 0 1900 - Paris et ses Environs - Souvenir - Depliant (29x15)

con copertina rigida - completo delle 39 vedute formato cartolina (ri-

piegate a fisarmonica) - perfette condizioni di conservazione.......75

2129 0 Lloyd Latino - Piroscafo "Pincio" - dépliant in quartino

(35x25) del viaggio Napoli Rio Buenos Aires del 18 agosto 1923.75

2130 0 1941 - Dix Maux Historiques - Valincourt/Leconte - fascicolo

pubblicitario illustrato del medicinale Aspro - 17 pagine a cartoncino

rilegate a spirale (21x24) ...............................................................45

2131 0 1000 lire - 12.12.42 - banconota - difetti - da esaminare .40

2132 0 1950 circa - Latteria Soresina - Campionario prodotti e con-

fezioni - due splendidi fascicoli pubblicitari (31x13 rilegati a spirale)

d'epoca con 30 pagine (cadauno) illustrate - eccezionale e splendido

insieme ........................................................................................400

2133 0 Valentina - lettera da Firenze a Pisa del 16.4.1843 - interno

decorato con fregi in oro................................................................50

2134 0 Firenze 1843/1846 - Nove interni (in foglio doppio) con de-

corazioni dorate ...........................................................................100

2135 0 1844 - Polizza di carico "Charter Party" da Alessandria del

27.12.44.........................................................................................25

2136 4 1848 - Trinacria di Prizzi - piego del 1.9 .........................25

2137 4 1848 - Trinacria di Santa Ninfa - piego per Castelvetrano..25

2138 0 1848 - Trinacria di Spaccaforno - due certificati ..............30

2139 0 1849 - Trinacria di Pietraperzia - certificato di stato civile30

2140 0 1849 - Trinacria di Polizzi - documento di ricevuta ..........30

2141 4 Scarperia (P.ti 10) - lettera per Firenze del 15.9.1853 - So-

rani.................................................................................................40

2142 0 Cormon - Nachfrageschreiben per Pesch del 7 gennaio

1862...............................................................................................50

2143 0 Richiamo per Lettere Assicurate - 1872 - Orta Novarese 7

luglio + Novara 7 luglio + Milano Stazione 9 luglio ........................50

2144 0 Indulgenze - Firenze 1801 - Papa Pio VII - Breve spedito in

Roma sotto l'anello del Pescatore il dì 2 maggio 1801. l'Anno 2. del

suo Pontificato ...............................................................................40

2145 0 1920/1930 - Arona - Giornata Aviatoria - volantino di propa-

ganda.............................................................................................50

2146 0 Cartoncino fotografico con sigillo a secco (Aeronautica Ita-

liana Torino) .................................................................................100

2147 % Tafuri - Arlecchino - cartolina nuova - dipinta a mano.....50

2148 % Tafuri - Maschere - cartolina nuova - dipinta a mano .....50
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